
Oferta ważna od 1 stycznia do 31 marca 2025 lub do wyczerpania zapasów. 1

Bogdan Szewczyk Sp.J. Goszcz ul. Sycowska 16

®
Katalog nr 1/2025

Szczegóły i regulamin promocji dostępne u naszych sprzedawców lub na www.bodzio.pl .

Super rabaty!
0 zł - 3 999,99 zł  - 3%
4 000 zł - 4 999,99 zł  - 4%
5 000 zł - 5 999,99 zł  - 5%
6 000 zł - 6 999,99 zł  - 6%
7 000 zł - 7 999,99 zł  - 7%
8 000 zł - 8 999,99 zł  - 8%
9 000 zł - 9 999,99 zł  - 9%
10 000 zł i więcej  - 10%

Od:

Więcej kupujesz, 
więcej zyskujesz.

LAURENCJALAURENCJA
kol. kaszmir lakier matkol. kaszmir lakier mat
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Wejdź na naszą stronę WWW.BODZIO.PL 
lub odwiedź nasze salony meblowe!

	 1Dla propozycji kredytu na zakup towarów i usług „3x0” wyliczenia dla przykładu reprezentatywnego na dzień 18.12.2024r. są następujące: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) 0%; cena towaru 2500 zł; stała stopa oprocentowania kredytu 0%; całkowita kwota kredytu 2500 zł; całkowita kwota do zapłaty 2500 zł; całkowity koszt kredytu 0 zł; wysokość 10 równych 
rat miesięcznych 250 zł. Propozycja kredytu obowiązuje dla umów zawartych w terminie od dnia 01.01.2025 r. do dnia 31.03.2025 r. Niniejsza propozycja nie jest ofertą w rozumieniu art. 66 Kodeksu 
Cywilnego. Decyzja o przyznaniu i warunkach kredytu z uwzględnieniem oceny aktualnej sytuacji Klienta zostanie podjęta przez Bank, w którym Klient zdecyduje się złożyć wniosek kredytowy. Wska-
zane wartości mogą się różnić w zależności od wyboru oferty, okresu kredytowania i Kredytodawcy.
	 F.M. „BODZIO” Bogdan Szewczyk sp. j. jest pośrednikiem kredytowym: Alior Bank S.A., Credit Agricole Bank Polska S.A., Bank Millennium S.A., Santander Consumer Bank S.A., umocowa-

nym do dokonywania czynności faktycznych i prawnych związanych z zawarciem umowy kredytu, wydaje Formularz Informacyjny, przyjmuje oświadczenia o odstąpieniu od umowy kredytu 
oraz udziela wyjaśnień dotyczących treści wymienionych dokumentów. 

Przykład rat: Zakup 2500 zł : 10 rat = 250 zł/m-c1

RATY
0%
RRSO
0%1

10 lub 20 
lub 30 
lub 40 
rat 0%

Dostawa GRATIS w całej Polsce!
(przy zakupie powyżej 1000zł)

3 -dniowy termin realizacji zamówień!

Oferujemy bezpłatną wizualizację wnętrz 
w programie Planer 3D.

Kuchnie na wymiar!
Więcej informacji w salonach.
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Fabryka Mebli BODZIO rozpoczęła swoją działalność w 1985 roku. Jest ona 

klasyczną spółką rodzinną opartą na polskim kapitale. Obecnie jest to jeden  

z największych producentów mebli w kraju i za granicą. Założycielem  

przedsiębiorstwa  oraz  jego  Dyrektorem Generalnym  jest  Bogdan  Szewczyk.  

Do  ścisłego  kierownictwa  firmy  należy  jego  małżonka  Iwona  oraz  najbliższa 

rodzina.

Obecnie Fabryka zajmuje ponad 134.000 m2 powierzchni użytkowej, dysponując 

siecią 300 salonów meblowych na terenie Polski i zatrudnia ponad 2100  

branżowych specjalistów. Średnia dzienna wielkość produkcji to ponad 1000 

gotowych kompletów mebli. Sieć dystrybucji mebli obsługiwana jest przez flotę 

ponad 300 pojazdów dostawczych. 

Przedmiotem działalności Fabryki jest produkcja i sprzedaż szerokiej gamy 

mebli: kuchennych, pokojowych, sypialnianych, biurowych, hotelowych, 

tapicerowanych oraz sprzedaż artykułów domowych.

Produkty z logo BODZIO to nowoczesność, oryginalny design oraz walory 

użytkowe, które decydują o ich wielkiej popularności wśród klientów.



Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.6

Imperia
kuchnia

3621,00

kolor: kaszmir

4458,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.kolor: kaszmir



Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół. 7

Dostępne kolory:

7078,30

Kaszmir
(kod KA)

5019,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.kolor: kaszmir

kolor: kaszmir



Kaszmir
(kod KA)

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.
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Dostępne kolory:Imperia 
kuchnia 

6494,70

3547,00

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

kolor: kaszmir

kolor: kaszmir



KI40DL/P
40x86x52

396,00
KI30DL/P
30x86x52

363,00
KI30DC

30x86x52

363,00
KI20D

20x86x50

153,00
KI20DC

20x86x52

307,00
KISNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

727,00
KING

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna 
górna:

382,00
KISNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1033,00

KI90GDP
90x72x31

660,00
KI80WGS

80x100x31

747,00
KI63G

60x36x31

275,00
KI63GT

60x43x31

308,00
KI80G

80x72x31

521,00
KI80GDP
80x72x31

636,00
KI80GS

80x72x31

521,00
KI80WG

80x100x31

747,00
KIZN60

60x29x59

362,00
KIZN60A

60x29x59

362,00

KI60GTL/P
60x72x31

669,00
KI60WGSL/P
60x100x31

669,00
KI60WGL/P
60x100x31

669,00
KI50GL/P
50x72x31

340,00
KI53G

50x36x31

264,00
KI53GT

50x43x31

295,00
KI60GL/P
60x72x31

468,00
KI60GDP
60x72x31

579,00
KI60GSL/P
60x72x31

468,00
KI50WGL/P
50x100x31

484,00
KI50GTL/P
50x72x31

484,00

KI45WGL/P
45x100x31

439,00
KI20GL/P
20x72x31

226,00
KI20G

20x72x29

99,00
KI30GL/P
30x72x31

282,00
KI40GL/P
40x72x31

290,00
KI45GL/P
45x72x31

307,00
KI30WGL/P
30x100x31

402,00
KI40WGL/P
40x100x31

416,00
KIZN40

40x29x59

272,00
KI20WG

20x100x29

138,00
KI20WGL/P
20x100x31

323,00

Imperia  - elementy
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KI40DKS
40x86x52

396,00
KI60DL/PZ
60x86x52

532,00
KI40DS

40x86x52

705,00
KI45DL/P
45x86x52

407,00
KIZZ45

45x86x59

104,00
KIZZ45W
45x86x59

114,00
KI50DL/P
50x86x52

423,00
KI60DL/P
60x86x52

562,00
KI60DKS
60x86x52

562,00
KI40DSFL/P
40x86x52

521,00
KI60DSFL/P
60x86x52

689,00

KI60DS
60x86x52

884,00
KI60ZP

60x86x59

363,00
KIZZ60

60x86x59

125,00
KIZZ60W
60x86x59

156,00
KI80D

80x86x52

636,00
KI80DZ

80x86x52

589,00
KI80DSF

80x86x52

757,00
KI80DS

80x86x52

948,00
KI90DZ

90x86x52

616,00
KI90DS

90x86x52

989,00

Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Imperiakuchni Imperia w kolorze kaszmir. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. Rabat dotyczy tylko wybranych szafek.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KIND 
KINDK

521,00
KIZC5L/P

60x207x59

694,00
KIZGL/P-SZ
60x207x59

1784,00
KIZG40L/P-SZ
40x207x59

1679,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KISNDP/L
KISNDCP/L
KISNDP/LZ
103x86x52

727,00
KIZPM2-EB
60x207x59

1013,00
KIZGL/P

60x207x59

870,00
KIZG40L/P
40x207x59

738,00
KIZPWL/P

60x207x59

1013,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Kaszmir (kod KA)

Dostępne 
kolory:

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



Kaszmir lakier mat/Kaszmir
(kod KA/L/KA)

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Fronty lakierowane - mat.

10

Dostępne kolory:Laurencja 
kuchnia 

6267,00

9930,20

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

kolor: kaszmir mat

kolor: kaszmir mat



11Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Laurencjakuchni Laurencja w kolorze kaszmir lakier mat. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. Rabat dotyczy tylko wybranych szafek.

Kaszmir lakier mat/Kaszmir
(kod KA/L/KA)

Laurencja  - elementy

KLA60WGSL/P
60x100x31

923,00
KLAZN60
60x28x59

516,00
KLA63G

60x36x31

405,00
KLA63GT
60x43x31

432,00
KLA80G

80x72x31

723,00
KLA60GTL/P

60x72x31

648,00
KLA80WG
80x100x31

1033,00
KLA80GDP
80x72x31

879,00
KLAZN60A
60x28x59

516,00
KLA80GS
80x72x31

723,00
KLA80WGS
80x100x31

1033,00
KLA80GW
80x72x31

905,00

KLA20GL/P
20x72x31

316,00
KLA30GL/P
30x72x31

387,00
KLA40GL/P
40x72x31

405,00
KLA30WGL/P
30x100x31

560,00
KLA40WGL/P
40x100x31

579,00
KLAZN40
40x28x59

387,00
KLA20WGL/P
20x100x31

448,00
KLA20G

20x72x29

99,00
KLA20WG
20x100x29

138,00
KLA40GWL/P

40x72x31

506,00
KLA40WGWL/P

40x100x31

722,00
KLA45GL/P
45x72x31

426,00

KLA60GDP
60x72x31

802,00
KLA60GSL/P

60x72x31

648,00
KLA50GL/P
50x72x31

468,00
KLA50WGL/P
50x100x31

669,00
KLA53G

50x36x31

387,00
KLA53GT
50x43x31

426,00
KLA60GL/P
60x72x31

648,00
KLA60WGL/P
60x100x31

923,00
KLA50GTL/P

50x72x31

468,00
KLA45WGL/P
45x100x31

608,00
KLA60GWL/P

60x72x31

809,00
KLA60WGWL/P

60x100x31

1152,00

KLA90GDP
90x72x31

918,00
KLASNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

966,00
KLANG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

532,00
KLASNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1374,00
KLA80WGW
80x100x31

1292,00
KLA30DL/P
30x86x52

509,00
KLA30DC
30x86x52

509,00
KLA20DC-EB

20x86x52

426,00
KLA20D

20x86x50

153,00

KLA40DKS
40x86x52

547,00
KLA40DSFL/P

40x86x52

712,00
KLA45DL/P
45x86x52

570,00
KLA50DL/P
50x86x52

579,00
KLAZZ45
45x86x59

186,00
KLAZZ45W
45x86x59

233,00
KLA40DL/P
40x86x52

547,00
KLA40DS
40x86x52

868,00
KLA60DL/P
60x86x52

776,00
KLA60DKS
60x86x52

776,00
KLA60DL/PZ

60x86x52

740,00
KLA60DSFL/P

60x86x52

937,00

KLA60ZP
60x86x59

505,00
KLA80D

80x86x52

879,00
KLA80DSF
80x86x52

1015,00
KLA80DZ
80x86x52

810,00
KLAZZ60W
60x86x59

279,00
KLAZZ60
60x86x59

245,00
KLA60DS
60x86x52

1119,00
KLA80DS
80x86x52

1181,00
KLA90DZ
90x86x52

864,00
KLA90DS
90x86x52

1202,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KLASNDP/L
KLASNDCP/L
KLASNDP/LZ
103x86x52

966,00
52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KLAND/ 
KLANDK

723,00
KLAZPM2

60x207x59

1404,00
KLAZPWL/P
60x207x59

1404,00
KLAZC5L/P
60x207x59

979,00
KLAZG40L/P-SZ

40x207x59

1889,00
KLAZGL/P-SZ
60x207x59

1994,00
KLAZGL/P
60x207x59

1208,00
KLAZG40L/P
40x207x59

1019,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Dostępne 
kolory:

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.12

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny

Fronty lakierowane - mat.

Laurencja
kuchnia

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny

9937,20

4406,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.



Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół. 13

Dostępne kolory:

Szary lakier mat/
Dąb Soma ciemny

(kod SZ/L/DSC)

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny

2704,00

6233,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i półki PA15.



Szary lakier mat/
Dąb Soma ciemny

(kod SZ/L/DSC)

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Fronty lakierowane - mat.

14

Dostępne kolory:Laurencja 
kuchnia 

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny

8091,60

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny

7695,20

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.



15Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Laurencjakuchni Laurencja w kolorze szary lakier mat/dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. Rabat dotyczy tylko wybranych szafek.

Szary lakier mat/Dąb Soma ciemny
(kod SZ/L/DSC)Laurencja  - elementy

KLA60WGSL/P
60x100x31

923,00
KLAZN60
60x28x59

516,00
KLA63G

60x36x31

405,00
KLA63GT
60x43x31

432,00
KLA80G

80x72x31

723,00
KLA60GTL/P

60x72x31

648,00
KLA80WG
80x100x31

1033,00
KLA80GDP
80x72x31

879,00
KLAZN60A
60x28x59

516,00
KLA80GS
80x72x31

723,00
KLA80WGS
80x100x31

1033,00
KLA80GW
80x72x31

905,00

KLA20GL/P
20x72x31

316,00
KLA30GL/P
30x72x31

387,00
KLA40GL/P
40x72x31

405,00
KLA30WGL/P
30x100x31

560,00
KLA40WGL/P
40x100x31

579,00
KLAZN40
40x28x59

387,00
KLA20WGL/P
20x100x31

448,00
KLA20G

20x72x29

99,00
KLA20WG
20x100x29

138,00
KLA40GWL/P

40x72x31

506,00
KLA40WGWL/P

40x100x31

722,00
KLA45GL/P
45x72x31

426,00

KLA60GDP
60x72x31

802,00
KLA60GSL/P

60x72x31

648,00
KLA50GL/P
50x72x31

468,00
KLA50WGL/P
50x100x31

669,00
KLA53G

50x36x31

387,00
KLA53GT
50x43x31

426,00
KLA60GL/P
60x72x31

648,00
KLA60WGL/P
60x100x31

923,00
KLA50GTL/P

50x72x31

468,00
KLA45WGL/P
45x100x31

608,00
KLA60GWL/P

60x72x31

809,00
KLA60WGWL/P

60x100x31

1152,00

KLA90GDP
90x72x31

918,00
KLASNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

966,00
KLANG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

532,00
KLASNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1374,00
KLA80WGW
80x100x31

1292,00
KLA30DL/P
30x86x52

509,00
KLA30DC
30x86x52

509,00
KLA20DC-EB

20x86x52

426,00
KLA20D

20x86x50

153,00

KLA40DKS
40x86x52

547,00
KLA40DSFL/P

40x86x52

712,00
KLA45DL/P
45x86x52

570,00
KLA50DL/P
50x86x52

579,00
KLAZZ45
45x86x59

186,00
KLAZZ45W
45x86x59

233,00
KLA40DL/P
40x86x52

547,00
KLA40DS
40x86x52

868,00
KLA60DL/P
60x86x52

776,00
KLA60DKS
60x86x52

776,00
KLA60DL/PZ

60x86x52

740,00
KLA60DSFL/P

60x86x52

937,00

KLA60ZP
60x86x59

505,00
KLA80D

80x86x52

879,00
KLA80DSF
80x86x52

1015,00
KLA80DZ
80x86x52

810,00
KLAZZ60W
60x86x59

279,00
KLAZZ60
60x86x59

245,00
KLA60DS
60x86x52

1119,00
KLA80DS
80x86x52

1181,00
KLA90DZ
90x86x52

864,00
KLA90DS
90x86x52

1202,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KLASNDP/L
KLASNDCP/L
KLASNDP/LZ
103x86x52

966,00
52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KLAND/ 
KLANDK

723,00
KLAZPM2

60x207x59

1404,00
KLAZPWL/P
60x207x59

1404,00
KLAZC5L/P
60x207x59

979,00
KLAZG40L/P-SZ

40x207x59

1889,00
KLAZGL/P-SZ
60x207x59

1994,00
KLAZGL/P
60x207x59

1208,00
KLAZG40L/P
40x207x59

1019,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.



4137,60

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i półki.16

Fronty lakierowane - mat.

Laurencja
kuchnia

4406,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.kolor: biały mat/dąb Soma ciemny



10012,60

9478,05    

17

Dostępne kolory:

Biały lakier mat/
Dąb Soma ciemny

(kod BI/L/DSC)

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.



Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny

Fronty lakierowane - mat.

18

Dostępne kolory:Laurencja 
kuchnia Biały lakier mat/

Dąb Soma ciemny
(kod BI/L/DSC)

8126,20

5971,60



19Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Laurencjakuchni Laurencja w kolorze biały lakier mat/dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. Rabat dotyczy tylko wybranych szafek.

Biały lakier mat/Dąb Soma ciemny
(kod BI/L/DSC)Laurencja  - elementy

KLA60WGSL/P
60x100x31

923,00
KLAZN60
60x28x59

516,00
KLA63G

60x36x31

405,00
KLA63GT
60x43x31

432,00
KLA80G

80x72x31

723,00
KLA60GTL/P

60x72x31

648,00
KLA80WG
80x100x31

1033,00
KLA80GDP
80x72x31

879,00
KLAZN60A
60x28x59

516,00
KLA80GS
80x72x31

723,00
KLA80WGS
80x100x31

1033,00
KLA80GW
80x72x31

905,00

KLA20GL/P
20x72x31

316,00
KLA30GL/P
30x72x31

387,00
KLA40GL/P
40x72x31

405,00
KLA30WGL/P
30x100x31

560,00
KLA40WGL/P
40x100x31

579,00
KLAZN40
40x28x59

387,00
KLA20WGL/P
20x100x31

448,00
KLA20G

20x72x29

99,00
KLA20WG
20x100x29

138,00
KLA40GWL/P

40x72x31

506,00
KLA40WGWL/P

40x100x31

722,00
KLA45GL/P
45x72x31

426,00

KLA60GDP
60x72x31

802,00
KLA60GSL/P

60x72x31

648,00
KLA50GL/P
50x72x31

468,00
KLA50WGL/P
50x100x31

669,00
KLA53G

50x36x31

387,00
KLA53GT
50x43x31

426,00
KLA60GL/P
60x72x31

648,00
KLA60WGL/P
60x100x31

923,00
KLA50GTL/P

50x72x31

468,00
KLA45WGL/P
45x100x31

608,00
KLA60GWL/P

60x72x31

809,00
KLA60WGWL/P

60x100x31

1152,00

KLA90GDP
90x72x31

918,00
KLASNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

966,00
KLANG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

532,00
KLASNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1374,00
KLA80WGW
80x100x31

1292,00
KLA30DL/P
30x86x52

509,00
KLA30DC
30x86x52

509,00
KLA20DC-EB

20x86x52

426,00
KLA20D

20x86x50

153,00

KLA40DKS
40x86x52

547,00
KLA40DSFL/P

40x86x52

712,00
KLA45DL/P
45x86x52

570,00
KLA50DL/P
50x86x52

579,00
KLAZZ45
45x86x59

186,00
KLAZZ45W
45x86x59

233,00
KLA40DL/P
40x86x52

547,00
KLA40DS
40x86x52

868,00
KLA60DL/P
60x86x52

776,00
KLA60DKS
60x86x52

776,00
KLA60DL/PZ

60x86x52

740,00
KLA60DSFL/P

60x86x52

937,00

KLA60ZP
60x86x59

505,00
KLA80D

80x86x52

879,00
KLA80DSF
80x86x52

1015,00
KLA80DZ
80x86x52

810,00
KLAZZ60W
60x86x59

279,00
KLAZZ60
60x86x59

245,00
KLA60DS
60x86x52

1119,00
KLA80DS
80x86x52

1181,00
KLA90DZ
90x86x52

864,00
KLA90DS
90x86x52

1202,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KLASNDP/L
KLASNDCP/L
KLASNDP/LZ
103x86x52

966,00
52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KLAND/ 
KLANDK

723,00
KLAZPM2

60x207x59

1404,00
KLAZPWL/P
60x207x59

1404,00
KLAZC5L/P
60x207x59

979,00
KLAZG40L/P-SZ

40x207x59

1889,00
KLAZGL/P-SZ
60x207x59

1994,00
KLAZG40L/P
40x207x59

1019,00
KLAZGL/P
60x207x59

1208,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



9474,20

5239,00

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

20

Fronty lakierowane - wysoki połysk.

Kampara 
kuchnia

kolor: szary połysk/dąb Soma ciemny

Szary lakier połysk/
Dąb Soma ciemny

(kod SZ/L/DSC)

Dostępne kolory:

kolor: szary połysk/dąb Soma ciemny



21Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Kamparakuchni Kampara w kolorze szary lakier połysk/dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. Rabat dotyczy tylko wybranych szafek.

KKA63G
60x36x31

385,00
KKA63GT
60x43x31

411,00
KKA80G
80x72x31

689,00
KKA60GTL/P

60x72x31

616,00
KKA80WG
80x100x31

984,00
KKA80GDP
80x72x31

837,00
KKA80GS
80x72x31

689,00
KKA90GDP
90x72x31

874,00
KKA80WGS
80x100x31

984,00
KKAZN60A
60x29x59

490,00

KKA50GL/P
50x72x31

446,00
KKA50WGL/P

50x100x31

636,00
KKA53G
50x36x31

369,00
KKA53GT
50x43x31

405,00
KKA60GL/P

60x72x31

616,00
KKA60GDP
60x72x31

763,00
KKA60GSL/P

60x72x31

616,00
KKA60WGL/P

60x100x31

879,00
KKAZN60
60x29x59

490,00
KKA50GTL/P

50x72x31

446,00
KKA60WGSL/P

60x100x31

879,00

KKA20GL/P
20x72x31

300,00
KKA30GL/P

30x72x31

369,00
KKA40GL/P

40x72x31

385,00
KKA45GL/P

45x72x31

405,00
KKA30WGL/P

30x100x31

532,00
KKA40WGL/P

40x100x31

550,00
KKA45WGL/P

45x100x31

579,00
KKAZN40
40x29x59

369,00
KKA20WGL/P

20x100x31

426,00
KKA20G
20x72x29

99,00
KKA20WG
20x100x29

138,00

KKASNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

920,00
KKANG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

506,00
KKASNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1308,00
KKA20DC-EB

20x86x52

405,00
KKA30DL/P

30x86x52

484,00
KKA30DC
30x86x52

484,00
KKA40DL/P

40x86x52

521,00
KKA20D
20x86x50

153,00

Szary lakier połysk/
Dąb Soma ciemny

(kod SZ/L/DSC)Kampara  - elementy

KKA40DKS
40x86x52

521,00
KKA40DSFL/P

40x86x52

677,00
KKA45DL/P

45x86x52

543,00
KKA50DL/P

50x86x52

550,00
KKA60DL/P

60x86x52

738,00
KKA60DKS
60x86x52

738,00
KKA60DL/PZ

60x86x52

705,00
KKA60DSFL/P

60x86x52

891,00
KKAZZ45
45x86x59

186,00
KKAZZ45W
45x86x59

233,00
KKA40DS
40x86x52

826,00

KKA60ZP
60x86x59

484,00
KKA80D
80x86x52

837,00
KKA80DSF
80x86x52

969,00
KKA80DZ
80x86x52

771,00
KKA90DZ
90x86x52

822,00
KKAZZ60W
60x86x59

279,00
KKAZZ60
60x86x59

245,00
KKA60DS
60x86x52

1066,00
KKA80DS
80x86x52

1125,00
KKA90DS
90x86x52

1145,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KKASNDP/L
KKASNDCP/L
KKASNDP/LZ

103x86x52

920,00
52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KKAND/ 
KKANDK

689,00
KKAZPWL/P
60x207x59

1337,00
KKAZC5L/P
60x207x59

931,00
KKAZG40L/P

40x207x59

969,00
KKAZGL/P
60x207x59

1150,00
KKAZPM2
60x207x59

1337,00
KKAZG40L/P-SZ

40x207x59

1836,00
KKAZGL/P-SZ

60x207x59

1941,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.



9474,20

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

7198,70

22

Fronty lakierowane - wysoki połysk.

Kampara
kuchnia

kolor: biały wysoki połysk/dąb Soma ciemny

kolor: biały wysoki połysk/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i boki kuchenne.



9415,90

7886,60

23

Dostępne kolory:

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.kolor: biały wysoki połysk/dąb Soma ciemny

kolor: biały wysoki połysk/dąb Soma ciemny

Biały lakier połysk/
Dąb Soma ciemny

(kod BI/L/DSC)



4370,11

kolor: biały wysoki połysk/dąb Soma ciemny

Fronty lakierowane - wysoki połysk.

9764,30

kolor: biały wysoki połysk/dąb Soma ciemny

24

Kampara 
kuchnia

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

Biały lakier połysk/
Dąb Soma ciemny

(kod BI/L/DSC)

Dostępne kolory:

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.



25Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Kamparakuchni Kampara w kolorze biały lakier połysk/dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. Rabat dotyczy tylko wybranych szafek.

KKA63G
60x36x31

385,00
KKA63GT
60x43x31

411,00
KKA80G
80x72x31

689,00
KKA60GTL/P

60x72x31

616,00
KKA80WG
80x100x31

984,00
KKA80GDP
80x72x31

837,00
KKA80GS
80x72x31

689,00
KKA90GDP
90x72x31

874,00
KKA80WGS
80x100x31

984,00
KKAZN60A
60x29x59

490,00

KKA50GL/P
50x72x31

446,00
KKA50WGL/P

50x100x31

636,00
KKA53G
50x36x31

369,00
KKA53GT
50x43x31

405,00
KKA60GL/P

60x72x31

616,00
KKA60GDP
60x72x31

763,00
KKA60GSL/P

60x72x31

616,00
KKA60WGL/P

60x100x31

879,00
KKAZN60
60x29x59

490,00
KKA50GTL/P

50x72x31

446,00
KKA60WGSL/P

60x100x31

879,00

KKA20GL/P
20x72x31

300,00
KKA30GL/P

30x72x31

369,00
KKA40GL/P

40x72x31

385,00
KKA45GL/P

45x72x31

405,00
KKA30WGL/P

30x100x31

532,00
KKA40WGL/P

40x100x31

550,00
KKA45WGL/P

45x100x31

579,00
KKAZN40
40x29x59

369,00
KKA20WGL/P

20x100x31

426,00
KKA20G
20x72x29

99,00
KKA20WG
20x100x29

138,00

KKA20DC-EB
20x86x52

405,00
KKA30DL/P

30x86x52

484,00
KKA30DC
30x86x52

484,00
KKA40DL/P

40x86x52

521,00
KKASNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

920,00
KKANG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

506,00
KKASNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1308,00
KKA20D
20x86x50

153,00

Biały lakier połysk/
Dąb Soma ciemny

(kod BI/L/DSC)Kampara  - elementy

KKA40DKS
40x86x52

521,00
KKA40DSFL/P

40x86x52

677,00
KKA45DL/P

45x86x52

543,00
KKA50DL/P

50x86x52

550,00
KKA60DL/P

60x86x52

738,00
KKA60DKS
60x86x52

738,00
KKA60DL/PZ

60x86x52

705,00
KKA60DSFL/P

60x86x52

891,00
KKAZZ45
45x86x59

186,00
KKAZZ45W
45x86x59

233,00
KKA40DS
40x86x52

826,00

KKA60ZP
60x86x59

484,00
KKA80D
80x86x52

837,00
KKA80DSF
80x86x52

969,00
KKA80DZ
80x86x52

771,00
KKA90DZ
90x86x52

822,00
KKAZZ60W
60x86x59

279,00
KKAZZ60
60x86x59

245,00
KKA60DS
60x86x52

1066,00
KKA80DS
80x86x52

1125,00
KKA90DS
90x86x52

1145,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KKASNDP/L
KKASNDCP/L
KKASNDP/LZ

103x86x52

920,00
52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KKAND/ 
KKANDK

689,00
KKAZPWL/P
60x207x59

1337,00
KKAZC5L/P
60x207x59

931,00
KKAZG40L/P

40x207x59

969,00
KKAZGL/P
60x207x59

1150,00
KKAZPM2
60x207x59

1337,00
KKAZG40L/P-SZ

40x207x59

1836,00
KKAZGL/P-SZ

60x207x59

1941,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



7964,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

8230,40

26

Fronty lakierowane - wysoki połysk.

Kampara
kuchnia

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

kolor: biały wysoki połysk

kolor: biały wysoki połysk



6370,60

4540,00

27

Dostępne kolory:

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Biały lakier połysk
(kod BI/L/BI)

kolor: biały wysoki połysk

kolor: biały wysoki połysk



kolor: biały wysoki połysk

4672,10

Dostępne kolory:

Biały lakier połysk
(kod BI/L/BI)

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

kolor: biały wysoki połysk Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

Fronty lakierowane - wysoki połysk.

Kampara 
kuchnia

28

13218,95



Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Kamparakuchni Kampara w kolorze biały lakier połysk. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. Rabat dotyczy tylko wybranych szafek.

KKA63G
60x36x31

385,00
KKA63GT
60x43x31

411,00
KKA80G
80x72x31

689,00
KKA60GTL/P

60x72x31

616,00
KKA80WG
80x100x31

984,00
KKA80GDP
80x72x31

837,00
KKA80GS
80x72x31

689,00
KKA90GDP
90x72x31

874,00
KKA80WGS
80x100x31

984,00
KKAZN60A
60x29x59

490,00

KKA50GL/P
50x72x31

446,00
KKA50WGL/P

50x100x31

636,00
KKA53G
50x36x31

369,00
KKA53GT
50x43x31

405,00
KKA60GL/P

60x72x31

616,00
KKA60GDP
60x72x31

763,00
KKA60GSL/P

60x72x31

616,00
KKA60WGL/P

60x100x31

879,00
KKAZN60
60x29x59

490,00
KKA50GTL/P

50x72x31

446,00
KKA60WGSL/P

60x100x31

879,00

KKA20GL/P
20x72x31

300,00
KKA30GL/P

30x72x31

369,00
KKA40GL/P

40x72x31

385,00
KKA45GL/P

45x72x31

405,00
KKA30WGL/P

30x100x31

532,00
KKA40WGL/P

40x100x31

550,00
KKA45WGL/P

45x100x31

579,00
KKAZN40
40x29x59

369,00
KKA20WGL/P

20x100x31

426,00
KKA20G
20x72x29

99,00
KKA20WG
20x100x29

138,00

KKA20DC-EB
20x86x52

405,00
KKA30DL/P

30x86x52

484,00
KKA30DC
30x86x52

484,00
KKA40DL/P

40x86x52

521,00
KKASNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

920,00
KKANG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

506,00
KKASNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1308,00
KKA20D
20x86x50

153,00

Biały lakier połysk
(kod BI/L/BI)Kampara  - elementy

29

KKA40DKS
40x86x52

521,00
KKA40DSFL/P

40x86x52

677,00
KKA45DL/P

45x86x52

543,00
KKA50DL/P

50x86x52

550,00
KKA60DL/P

60x86x52

738,00
KKA60DKS
60x86x52

738,00
KKA60DL/PZ

60x86x52

705,00
KKA60DSFL/P

60x86x52

891,00
KKAZZ45
45x86x59

186,00
KKAZZ45W
45x86x59

233,00
KKA40DS
40x86x52

826,00

KKA60ZP
60x86x59

484,00
KKA80D
80x86x52

837,00
KKA80DSF
80x86x52

969,00
KKA80DZ
80x86x52

771,00
KKA90DZ
90x86x52

822,00
KKAZZ60W
60x86x59

279,00
KKAZZ60
60x86x59

245,00
KKA60DS
60x86x52

1066,00
KKA80DS
80x86x52

1125,00
KKA90DS
90x86x52

1145,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KKASNDP/L
KKASNDCP/L
KKASNDP/LZ

103x86x52

920,00
52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KKAND/ 
KKANDK

689,00
KKAZPWL/P
60x207x59

1337,00
KKAZC5L/P
60x207x59

931,00
KKAZG40L/P

40x207x59

969,00
KKAZGL/P
60x207x59

1150,00
KKAZPM2
60x207x59

1337,00
KKAZG40L/P-SZ

40x207x59

1836,00
KKAZGL/P-SZ

60x207x59

1941,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



4458,60

kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

8268,90

kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny

30

Monia 
kuchnia

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

Dostępne kolory:

Biały połysk/
Dąb Soma ciemny

(kod BI/DSC)



Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Moniakuchni Monia w kolorze biały połysk/dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu.

KMO80WGS
80x100x31

747,00
KMO63G
60x36x31

275,00
KMO63GT
60x43x31

308,00
KMO80G
80x72x31

521,00
KMO80GWML

80x72x31

689,00
KMO80GDP
80x72x31

636,00
KMO80GS
80x72x31

521,00
KMO80WG
80x100x31

747,00
KMOZN60
60x29x59

362,00
KMOZN60A
60x29x59

362,00
KMO60GTL/P

60x72x31

669,00
KMO60WGSL/P

60x100x31

669,00

KMO60WGL/P
60x100x31

669,00
KMO50GL/P
50x72x31

340,00
KMO53G
50x36x31

264,00
KMO53GT
50x43x31

295,00
KMO60GL/P
60x72x31

468,00
KMO60GWML

60x72x31

636,00
KMO60GDP
60x72x31

579,00
KMO60GSL/P

60x72x31

468,00
KMO50WGL/P

50x100x31

484,00
KMO50GTL/P

50x72x31

484,00
KMO45WGL/P

45x100x31

439,00

KMO20GL/P
20x72x31

226,00
KMO20G
20x72x29

99,00
KMO30GL/P
30x72x31

282,00
KMO40GWL/PML

40x72x31

382,00
KMO40GL/P
40x72x31

290,00
KMO45GL/P
45x72x31

307,00
KMO30WGL/P

30x100x31

402,00
KMO40WGL/P

40x100x31

416,00
KMOZN40
40x29x59

272,00
KMO20WG
20x100x29

138,00
KMO20WGL/P

20x100x31

323,00

Biały połysk/Dąb Soma ciemny
(kod BI/DSC)Monia  - elementy

31

KMO90GDP
90x72x31

660,00
KMOSNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

727,00
KMONG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna 
górna:

382,00
KMOSNGW

Szafka narożna górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1033,00
KMO40DL/P
40x86x52

396,00
KMO30DL/P
30x86x52

363,00
KMO30DC
30x86x52

363,00
KMO20D

20x86x50

153,00
KMO20DC-EB

20x86x52

307,00

52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KMOND 
KMONDK

521,00
KMOZC5L/P
60x207x59

694,00

Szafka narożna 
prosta dolna:

KMOSNDP/L
KMOSNDCP/L
KMOSNDP/LZ
103x86x52

727,00
KMOZPWL/P-EB

60x207x59

1013,00
KMOZPM2-EB

60x207x59

1013,00
KMOZGL/P
60x207x59

870,00
KMOZG40L/P
40x207x59

738,00

Zabudowy gosp. z półkami.

KMOZGL/P-SZ
60x207x59

1784,00
KMOZG40L/P-SZ

40x207x59

1679,00

Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

KMO40DKS
40x86x52

396,00
KMO40DSFL/P-EB

40x86x52

521,00
KMO60DL/PZ

60x86x52

532,00
KMO40DS-EB

40x86x52

705,00
KMO45DL/P
45x86x52

407,00
KMOZZ45
45x86x59

104,00
KMOZZ45W
45x86x59

114,00
KMO50DL/P
50x86x52

423,00
KMO60DL/P
60x86x52

562,00
KMO60DKS
60x86x52

562,00
KMO60DSFL/P-EB

60x86x52

689,00

KMO90DZ
90x86x52

616,00
KMO60ZP
60x86x59

363,00
KMOZZ60
60x86x59

125,00
KMOZZ60W
60x86x59

156,00
KMO80D

80x86x52

636,00
KMO80DZ
80x86x52

589,00
KMO80DSF-EB

80x86x52

757,00
KMO80DS-EB

80x86x52

948,00
KMO90DS-EB

90x86x52

989,00
KMO60DS-EB

60x86x52

884,00

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.



7221,20

kolor: szary/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.32

Monia 
kuchnia

Dostępne kolory:

6002,60

kolor: szary/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Szary/
Dąb Soma ciemny

(kod SZ/DSC)



33Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Moniakuchni Monia w kolorze szary/dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu.

Szary/Dąb Soma ciemny
(kod SZ/DSC)Monia  - elementy

KMO80WGS
80x100x31

747,00
KMO80WG
80x100x31

747,00
KMOZN60
60x29x59

362,00
KMO63G
60x36x31

275,00
KMO63GT
60x43x31

308,00
KMO80G
80x72x31

521,00
KMO80GWML

80x72x31

689,00
KMO80GDP
80x72x31

636,00
KMO80GS
80x72x31

521,00
KMOZN60A
60x29x59

362,00
KMO60GTL/P

60x72x31

669,00
KMO60WGSL/P

60x100x31

669,00

KMO50WGL/P
50x100x31

484,00
KMO50GTL/P

50x72x31

484,00
KMO60WGL/P

60x100x31

669,00
KMO60GSL/P

60x72x31

468,00
KMO60GDP
60x72x31

579,00
KMO60GWML

60x72x31

636,00
KMO60GL/P
60x72x31

468,00
KMO53GT
50x43x31

295,00
KMO53G
50x36x31

264,00
KMO50GL/P
50x72x31

340,00
KMO45WGL/P

45x100x31

439,00

KMO30WGL/P
30x100x31

402,00
KMO40WGL/P

40x100x31

416,00
KMOZN40
40x29x59

272,00
KMO45GL/P
45x72x31

307,00
KMO40GL/P
40x72x31

290,00
KMO40GWL/PML

40x72x31

382,00
KMO30GL/P
30x72x31

282,00
KMO20GL/P
20x72x31

226,00
KMO20G
20x72x29

99,00
KMO20WG
20x100x29

138,00
KMO20WGL/P

20x100x31

323,00

KMOSNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

727,00
KMO90GDP
90x72x31

660,00
KMO30DL/P
30x86x52

363,00
KMO30DC
30x86x52

363,00
KMO40DL/P
40x86x52

396,00
KMOSNGW

Szafka narożna 
górna wysoka:

65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1033,00
KMONG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna 
górna:

382,00
KMO20D

20x86x50

153,00
KMO20DC-EB

20x86x52

307,00

KMO40DKS
40x86x52

396,00
KMO40DSFL/P-EB

40x86x52

521,00
KMO40DS-EB

40x86x52

705,00
KMO45DL/P
45x86x52

407,00
KMOZZ45
45x86x59

104,00
KMOZZ45W
45x86x59

114,00
KMO50DL/P
50x86x52

423,00
KMO60DL/P
60x86x52

562,00
KMO60DKS
60x86x52

562,00
KMO60DL/PZ

60x86x52

532,00
KMO60DSFL/P-EB

60x86x52

689,00

KMO60DS-EB
60x86x52

884,00
KMO60ZP
60x86x59

363,00
KMOZZ60
60x86x59

125,00
KMOZZ60W
60x86x59

156,00
KMO90DZ
90x86x52

616,00
KMO90DS-EB

90x86x52

989,00
KMO80D

80x86x52

636,00
KMO80DSF-EB

80x86x52

757,00
KMO80DS-EB

80x86x52

948,00
KMO80DZ
80x86x52

589,00

KMOZG40L/P
40x207x59

738,00
KMOZGL/P
60x207x59

870,00
KMOZC5L/P
60x207x59

694,0052 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KMOND
KMONDK

521,00
KMOSNDP/L

KMOSNDCP/L
KMOSNDP/LZ
103x86x52

Szafka narożna 
prosta dolna:

727,00
KMOZPWL/P-EB

60x207x59

1013,00
KMOZPM2-EB

60x207x59

1013,00
KMOZG40L/P-SZ

40x207x59

1679,00
KMOZGL/P-SZ

60x207x59

1784,00
Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



4357,60

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.34

Monia 
kuchnia

Dostępne kolory:

4450,60

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Dąb Soma ciemny
(kod DSC)



35Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Moniakuchni Monia w kolorze dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu.

Dąb Soma ciemny
(kod DSC)Monia  - elementy

KMO20G
20x72x29

99,00
KMO20WG
20x100x29

138,00
KMO20GL/P
20x72x31

226,00
KMO20WGL/P

20x100x31

323,00
KMO30GL/P
30x72x31

264,00
KMO30WGL/P

30x100x31

382,00
KMO40GWL/PML

40x72x31

369,00
KMO40GL/P
40x72x31

275,00
KMO40WGL/P

40x100x31

400,00
KMOZN40
40x29x59

253,00
KMO45GL/P
45x72x31

295,00

KMO45WGL/P
45x100x31

433,00
KMO50GL/P
50x72x31

307,00
KMO50WGL/P

50x100x31

438,00
KMO50GTL/P

50x72x31

438,00
KMO53G
50x36x31

264,00
KMO53GT
50x43x31

295,00
KMO60GL/P
60x72x31

450,00
KMO60WGL/P

60x100x31

643,00
KMO60GWML

60x72x31

589,00
KMO60GDP
60x72x31

532,00
KMO60GSL/P

60x72x31

450,00

KMO60WGSL/P
60x100x31

643,00
KMO60GTL/P

60x72x31

643,00
KMO63G
60x36x31

282,00
KMO63GT
60x43x31

297,00
KMOZN60
60x29x59

340,00
KMOZN60A
60x29x59

340,00
KMO80G
80x72x31

496,00
KMO80WG
80x100x31

705,00
KMO80GWML

80x72x31

648,00
KMO80GDP
80x72x31

601,00
KMO80GS
80x72x31

496,00
KMO80WGS
80x100x31

705,00

KMO90GDP
90x72x31

636,00
KMOSNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

694,00

Szafka narożna 
górna wysoka:

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

KMOSNGW
65x100x65

984,00
KMONG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna 
górna:

363,00
KMO20D

20x86x50

153,00
KMO20DC-EB

20x86x52

307,00
KMO30DL/P
30x86x52

352,00
KMO30DC
30x86x52

352,00
KMO40DL/P
40x86x52

382,00

KMOSNDP/L
KMOSNDCP/L
KMOSNDP/LZ
103x86x52

Szafka narożna 
prosta dolna:

694,00
KMOND

KMONDK

52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

506,00
KMOZC5L/P
60x207x59

692,00
KMOZPWL/P-EB

60x207x59

983,00
KMOZPM2-EB

60x207x59

983,00
KMOZGL/P
60x207x59

837,00
KMOZG40L/P
40x207x59

723,00

Zabudowy gosp. z półkami.

KMOZGL/P-SZ
60x207x59

1731,00
KMOZG40L/P-SZ

40x207x59

1626,00

Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

KMO40DKS
40x86x52

382,00
KMO40DSFL/P-EB

40x86x52

503,00
KMO45DL/P
45x86x52

396,00
KMOZZ45
45x86x59

104,00
KMOZZ45W
45x86x59

114,00
KMO50DL/P
50x86x52

407,00
KMO60DL/P
60x86x52

532,00
KMO60DKS
60x86x52

532,00
KMO60DL/PZ

60x86x52

521,00
KMO40DS-EB

40x86x52

690,00
KMO60DSFL/P-EB

60x86x52

653,00

KMO60ZP
60x86x59

340,00
KMOZZ60
60x86x59

125,00
KMOZZ60W
60x86x59

156,00
KMO80D

80x86x52

606,00
KMO80DZ
80x86x52

576,00
KMO80DSF-EB

80x86x52

743,00
KMO80DS-EB

80x86x52

918,00
KMO90DZ
90x86x52

590,00
KMO90DS-EB

90x86x52

968,00
KMO60DS-EB

60x86x52

863,00

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.



36

Monia 
kuchnia

Dostępne kolory:

Dąb Soma perłowy 
(kod DSP)

kolor: dąb Soma perłowy

kolor: dąb Soma perłowy

4918,50

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

3563,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.



37Podane ceny szafek kuchennych i rabat dotyczą kuchni Moniakuchni Monia w kolorze dąb Soma perłowy. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu.

Dąb Soma perłowy 
(kod DSP)Monia  - elementy

KMO20G
20x72x29

80,00
KMO20WG
20x100x29

112,00
KMO20GL/P
20x72x31

184,00
KMO20WGL/P

20x100x31

264,00
KMO30GL/P
30x72x31

215,00
KMO30WGL/P

30x100x31

311,00
KMO40GWL/PML

40x72x31

301,00
KMO40GL/P
40x72x31

224,00
KMO40WGL/P

40x100x31

326,00
KMOZN40
40x29x59

206,00
KMO45GL/P
45x72x31

240,00

KMO45WGL/P
45x100x31

353,00
KMO50GL/P
50x72x31

250,00
KMO50WGL/P

50x100x31

357,00
KMO50GTL/P

50x72x31

357,00
KMO53G
50x36x31

215,00
KMO53GT
50x43x31

240,00
KMO60GL/P
60x72x31

367,00
KMO60WGL/P

60x100x31

524,00
KMO60GWML

60x72x31

481,00
KMO60GDP
60x72x31

434,00
KMO60GSL/P

60x72x31

367,00

KMO60WGSL/P
60x100x31

524,00
KMO60GTL/P

60x72x31

524,00
KMO63G
60x36x31

230,00
KMO63GT
60x43x31

242,00
KMOZN60
60x29x59

277,00
KMOZN60A
60x29x59

277,00
KMO80G
80x72x31

404,00
KMO80WG
80x100x31

575,00
KMO80GWML

80x72x31

528,00
KMO80GDP
80x72x31

490,00
KMO80GS
80x72x31

404,00

KMO80WGS
80x100x31

575,00
KMO90GDP
90x72x31

519,00
KMOSNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

565,00

Szafka narożna 
górna wysoka:

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

KMOSNGW
65x100x65

803,00
KMONG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna 
górna:

296,00
KMO20D

20x86x50

125,00
KMO20DC-EB

20x86x52

250,00
KMO30DL/P
30x86x52

287,00
KMO30DC
30x86x52

287,00

KMO40DL/P
40x86x52

311,00
KMO40DKS
40x86x52

311,00
KMO40DSFL/P-EB

40x86x52

412,00
KMO45DL/P
45x86x52

323,00
KMOZZ45
45x86x59

89,00
KMOZZ45W
45x86x59

98,00
KMO50DL/P
50x86x52

332,00
KMO60DL/P
60x86x52

434,00
KMO60DKS
60x86x52

434,00
KMO60DL/PZ

60x86x52

425,00
KMO40DS-EB

40x86x52

569,00

KMO60DSFL/P-EB
60x86x52

535,00
KMO60DS-EB

60x86x52

709,00
KMO60ZP
60x86x59

277,00
KMOZZ60
60x86x59

107,00
KMOZZ60W
60x86x59

134,00
KMO80D

80x86x52

494,00
KMO80DZ
80x86x52

470,00
KMO80DSF-EB

80x86x52

608,00
KMO80DS-EB

80x86x52

755,00
KMO90DS-EB

90x86x52

796,00
KMO90DZ
90x86x52

482,00

KMOSNDP/L
KMOSNDCP/L
KMOSNDP/LZ
103x86x52

Szafka narożna 
prosta dolna:

565,00
KMOND

KMONDK

52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

413,00
KMOZC5L/P
60x207x59

564,00
KMOZPM2-EB

60x207x59

808,00
KMOZPWL/P-EB

60x207x59

808,00
KMOZGL/P
60x207x59

683,00
KMOZG40L/P
40x207x59

590,00

Zabudowy gosp. z półkami.

KMOZGL/P-SZ
60x207x59

1484,00
KMOZG40L/P-SZ

40x207x59

1394,00

Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



38

4188,60

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Bellona 
kuchnia

4145,60

kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny

kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny

Cena zestawu i rabat obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.

Biały połysk/
Dąb Soma ciemny

(kod BI/DSC)

Dostępne kolory:



Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Bellonakuchni Bellona w kolorze biały połysk/dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu.

KBEZN60
60x29x59

362,00
KBE63G
60x36x31

282,00
KBE63GT
60x43x31

307,00
KBE60GTL/P

60x72x31

669,00
KBE60WGSL/P

60x100x31

669,00
KBE60GL/P
60x72x31

468,00
KBE60GWML

60x72x31

636,00
KBE60GSL/P

60x72x31

468,00
KBE60GDP
60x72x31

579,00
KBE53GT
50x43x31

295,00
KBE53G
50x36x31

264,00
KBE50GTL/P

50x72x31

484,00
KBE60WGL/P

60x100x31

669,00

KBE50WGL/P
50x100x31

484,00
KBE50GL/P
50x72x31

340,00
KBE45WGL/P

45x100x31

439,00
KBE20GL/P
20x72x31

226,00
KBE20G
20x72x29

99,00
KBE30GL/P
30x72x31

282,00
KBE40GL/P
40x72x31

295,00
KBE40GWL/PML

40x72x31

382,00
KBE45GL/P
45x72x31

307,00
KBE30WGL/P

30x100x31

402,00
KBE40WGL/P

40x100x31

423,00
KBEZN40
40x29x59

272,00
KBE20WG
20x100x29

138,00
KBE20WGL/P

20x100x31

323,00

Biały połysk/Dąb Soma ciemny
(kod BI/DSC)Bellona  - elementy

39

KBEZN60A
60x29x59

362,00
KBE90GDP
90x72x31

665,00
KBE80WGS
80x100x31

747,00
KBE80G
80x72x31

521,00
KBE80GWML

80x72x31

689,00
KBE80GS
80x72x31

521,00
KBE80GDP
80x72x31

636,00
KBE80WG
80x100x31

747,00
KBENG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

382,00
KBEN

40-60x50x59

606,00

Nadstawka 
uniwersalna:

KBESNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

727,00

Szafka narożna górna wysoka:

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

KBESNGW
65x100x65

1033,00
KBE40DL/P

40x86x52

393,00
KBE40DKS

40x86x52

393,00
KBE30DL/P

30x86x52

369,00
KBE30DC
30x86x52

369,00
KBE20D
20x86x50

153,00
KBE20DC-EB

20x86x52

307,00
KBE40DSFL/P-EB

40x86x52

521,00

KBE40DS-EB
40x86x52

707,00
KBE45DL/P

45x86x52

407,00
KBEZZ45
45x86x59

104,00
KBE60DL/PZ

60x86x52

532,00
KBE50DL/P

50x86x52

423,00
KBE60DL/P

60x86x52

562,00
KBE60DKS

60x86x52

562,00
KBEZZ45W

45x86x59

114,00
KBE60DSFL/P-EB

60x86x52

689,00
KBE60DS-EB

60x86x52

890,00
KBE60ZP
60x86x59

363,00

KBEZZ60
60x86x59

125,00
KBEZZ60W

60x86x59

156,00
KBE80DZ
80x86x52

589,00
KBE80D
80x86x52

636,00
KBE80DSF-EB

80x86x52

757,00
KBE80DS-EB

80x86x52

960,00
KBE90DS-EB

90x86x52

989,00
KBE90DZ
90x86x52

616,00
KBESNDP/L

KBESNDCP/L
KBESNDP/LZ

103x86x52

Szafka narożna 
prosta dolna:

727,00

52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KBEND
KBENDK

521,00
KBEZC5L/P
60x207x59

694,00
KBEZPM2-EB

60x207x59

1013,00
KBEZPWL/P-EB

60x207x59

1013,00
KBEZGL/P-SZ

60x207x59

1784,00
KBEZG40L/P-SZ

40x207x59

1679,00
KBEZGL/P
60x207x59

870,00
KBEZG40L/P

40x207x59

738,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



6444,20

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Dostępne kolory:

Dąb Soma ciemny
(kod DSC)

Bellona 
kuchnia

10070,20

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

40



Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Bellona kuchni Bellona w kolorze dąb Soma ciemny. Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu.

KBE50WGL/P
50x100x31

438,00
KBE50GL/P
50x72x31

307,00
KBE45WGL/P

45x100x31

422,00
KBE20G
20x72x29

99,00
KBE20GL/P
20x72x31

226,00
KBE30GL/P
30x72x31

264,00
KBE40GL/P
40x72x31

275,00
KBE45GL/P
45x72x31

295,00
KBE40GWL/PML

40x72x31

363,00
KBE30WGL/P

30x100x31

382,00
KBE40WGL/P

40x100x31

400,00
KBEZN40
40x29x59

253,00
KBE20WG
20x100x29

138,00
KBE20WGL/P

20x100x31

323,00

41

Dąb Soma ciemny
(kod DSC)Bellona  - elementy

KBE60GTL/P
60x72x31

643,00
KBE60WGSL/P

60x100x31

643,00
KBE60GL/P
60x72x31

450,00
KBE60GDP
60x72x31

549,00
KBE60GWML

60x72x31

589,00
KBE60GSL/P

60x72x31

450,00
KBE53G
50x36x31

264,00
KBE53GT
50x43x31

295,00
KBE50GTL/P

50x72x31

438,00
KBE60WGL/P

60x100x31

643,00
KBEZN60
60x29x59

340,00
KBE63G
60x36x31

275,00
KBE63GT
60x43x31

297,00

KBEZN60A
60x29x59

340,00
KBE90GDP
90x72x31

636,00
KBE80WGS
80x100x31

705,00
KBE80GWML

80x72x31

648,00
KBE80G
80x72x31

496,00
KBE80GS
80x72x31

496,00
KBE80GDP
80x72x31

601,00
KBE80WG
80x100x31

705,00
KBENG

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

Szafka narożna górna:

363,00
KBEN

40-60x50x59

576,00

Nadstawka 
uniwersalna:

KBESNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

694,00

Szafka narożna górna wysoka:

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

KBESNGW
65x100x65

984,00
KBE40DL/P

40x86x52

382,00
KBE30DL/P

30x86x52

352,00
KBE30DC
30x86x52

352,00
KBE20D
20x86x50

153,00
KBE20DC-EB

20x86x52

295,00
KBE40DKS

40x86x52

382,00
KBE40DSFL/P-EB

40x86x52

503,00

KBE45DL/P
45x86x52

393,00
KBE40DS-EB

40x86x52

690,00
KBEZZ45
45x86x59

104,00
KBE60DL/PZ

60x86x52

521,00
KBE50DL/P

50x86x52

407,00
KBE60DL/P

60x86x52

532,00
KBE60DKS

60x86x52

532,00
KBEZZ45W

45x86x59

114,00
KBE60DSFL/P-EB

60x86x52

653,00
KBE60DS-EB

60x86x52

862,00
KBE60ZP
60x86x59

340,00

KBEZZ60
60x86x59

125,00
KBEZZ60W

60x86x59

156,00
KBE80D
80x86x52

606,00
KBE80DZ
80x86x52

576,00
KBE80DS-EB

80x86x52

918,00
KBE90DS-EB

90x86x52

959,00
KBE80DSF-EB

80x86x52

730,00
KBE90DZ
90x86x52

589,00
KBESNDP/L

KBESNDCP/L
KBESNDP/LZ

103x86x52

Szafka narożna 
prosta dolna:

694,00

KBEND
KBENDK

506,00
52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

Szafka narożna dolna:

KBEZC5L/P
60x207x59

694,00
KBEZPWL/P-EB

60x207x59

983,00
KBEZPM2-EB

60x207x59

983,00
KBEZGL/P
60x207x59

837,00
KBEZG40L/P

40x207x59

723,00

Zabudowy gosp. z półkami.

KBEZGL/P-SZ
60x207x59

1731,00
KBEZG40L/P-SZ

40x207x59

1626,00

Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



5158,20

kolor: biały połysk42

6506,75

kolor: biały połysk

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Loara 
kuchnia (połysk)

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół i bok kuchenny.



4058,60

kolor: biały połysk

4800,00

kolor: biały połysk

43

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.

Dostępne kolory:

Biały połysk
(kod BI)



3936,70

kolor: biały połysk

3446,00

kolor: biały połysk Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat i cokół.44

Cena zestawu obejmuje szafki kuchenne, blat, cokół, bok kuchenny i półkę PA15.

Dostępne kolory:

Biały połysk
(kod BI)

Loara 
kuchnia (połysk)



Podane ceny szafek kuchennych dotyczą kuchni Loarakuchni Loara w kolorze biały (połysk). Ceny elementów nie zawierają cen blatów, cokołów oraz sprzętu AGD. 
Wysokość szafek dolnych podana wraz z blatem. Głębokość szafek dolnych podana bez blatu. 45

Biały połysk
(kod BI)Loara  - elementy

KL20G
20x72x29

99,00
KL20WG

20x100x29

138,00
KL20GL/P
20x72x31

208,00
KL20WGL/P
20x100x31

297,00
KL30GL/P
30x72x31

253,00
KL30WGL/P
30x100x31

362,00
KL40GL/P
40x72x31

264,00
KL45WGL/P
45x100x31

402,00
KL45GL/P
45x72x31

282,00
KLZN40

40x29x59

240,00
KL40GWL/PML

40x72x31

382,00
KL40WGL/P
40x100x31

382,00
KL50GL/P
50x72x31

297,00

KL50WGL/P
50x100x31

423,00
KL50GTL/P
50x72x31

423,00
KL53G

50x36x31

253,00
KL53GT

50x43x31

264,00
KL60GL/P
60x72x31

416,00
KL60WGL/P
60x100x31

594,00
KL60GWML
60x72x31

631,00
KL60GDPN
60x72x31

521,00
KL60GSL/P
60x72x31

416,00
KL60WGSL/P
60x100x31

594,00
KL60GTL/P
60x72x31

594,00
KL63G

60x36x31

264,00
KL63GT

60x43x31

282,00

KLZN60
60x29x59

318,00
KLZN60A
60x29x59

318,00
KL80G

80x72x31

474,00
KL80WG

80x100x31

677,00
KL80GWML
80x72x31

691,00
KL80GDPN
80x72x31

562,00
KL80GS

80x72x31

474,00
KL80WGS
80x100x31

677,00
KL90G

90x72x31

492,00
KL90GDPN
90x72x31

589,00
KLNG

Szafka narożna górna:

31 cm

53 cm
szafka 

narożna 
górna

344,00

KLSNG

Szafka narożna górna:

65x72x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

726,00

Szafka narożna górna wysoka:

KLSNGW
65x100x65

31 cm

65 cm
szafka 

narożna
górna

1033,00
KL20D

20x86x50

153,00
KL20DC-EB
20x86x52

282,00
KL30DL/P
30x86x52

329,00
KL30DC

30x86x52

329,00
KL40DL/P
40x86x52

358,00
KL40DKS
40x86x52

358,00
KL40DSFL/P-EB

40x86x52

482,00

KL40DS-EB
40x86x52

650,00
KL45DL/P
45x86x52

369,00
KLZZ45

45x86x59

104,00
KLZZ45W
45x86x59

114,00
KL50DL/P
50x86x52

369,00
KL60DL/P
60x86x52

503,00
KL60DKS
60x86x52

503,00
KL60DL/PZ
60x86x52

492,00
KL60DSFL/P-EB

60x86x52

631,00
KL60DS-EB
60x86x52

823,00
KL60ZP

60x86x59

313,00

KLZZ60
60x86x59

125,00
KLZZ60W
60x86x59

156,00
KL80D

80x86x52

562,00
KL80DZ

80x86x52

532,00
KL90D

90x86x52

589,00
KL80DSF-EB

80x86x52

689,00
KL90DS-EB
90x86x52

896,00
KL80DS-EB
80x86x52

869,00
KL90DZ

90x86x52

550,00
KLSNDP/L

KLSNDCP/L
KLSNDP/LZ
103x86x52

Szafka narożna 
prosta dolna:

726,00

KLND
KLNDK

Szafka narożna dolna:

52 cm

76 cm

szafka 
narożna 
dolna

474,00
KLZC5L/P

60x207x59

631,00
KLZGL/P

60x207x59

797,00
KLZG40L/P
40x207x59

669,00
KLZPWL/P-EB

60x207x59

933,00
KLZPM2-EB
60x207x59

933,00
KLZGL/P-SZ
60x207x59

1679,00
KLZG40L/P-SZ

40x207x59

1574,00

Zabudowy gosp. z półkami. Zabudowy gosp. z szufladami wewn.

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze, a szuflady wyposażone są w system Easy Box.

możliwość 
montażu płyty 

grzewczej



Cokół kuchenny

46

Cokół - narożnika skośnego - wys. 9,5cm - dł. 40 cm

grafit
COKOL-GR-3

5,00 /szt

biały lakier połysk
COKOL-BI/L-3

12,00 /szt

biały połysk
COKOL-BI/P-3

9,00 /szt
czarny

COKOL-CZ-3

5,00 /szt

szary lakier połysk
COKOL-SZ/L-3

12,00 /szt

dąb Soma perłowy
COKOL-DSP-3

4,00 /szt
dąb Soma ciemny

COKOL-DSC-3

5,00 /szt

szary
COKOL-SZ-3

5,00 /szt
kaszmir

COKOL-KA-3

5,00 /szt

dąb Soma perłowy
COKOL-DSP-1

9,00 /mb

Cokół - wys. 9,5 cm - dł. w/g zamówienia

biały lakier połysk
COKOL-BI/L-1

32,00 /mb

biały połysk
COKOL-BI/P-1

21,00 /mb
czarny

COKOL-CZ-1

11,00 /mb

szary lakier połysk
COKOL-SZ/L-1

32,00 /mb

dąb Soma ciemny
COKOL-DSC-1

11,00 /mb
szary

COKOL-SZ-1

11,00 /mb

grafit
COKOL-GR-1

11,00 /mb

kaszmir
COKOL-KA-1

11,00 /mb

szary lakier mat
COKOL-SZ/LM-1

32,00 /mb

szary lakier mat
COKOL-SZ/LM-3

12,00 /szt
biały lakier mat
COKOL-BI/LM-3

12,00 /szt
kaszmir lakier mat
COKOL-KA/LM-3

12,00 /szt

Cokół boczny - wys. 9,5cm - dł. 52,5 cm 

dąb Soma perłowy
COKOL-DSP-2

5,00 /szt

biały lakier połysk
COKOL-BI/L-2

17,00 /szt

biały połysk
COKOL-BI/P-2

12,00 /szt
czarny

COKOL-CZ-2

7,00 /szt

szary lakier połysk
COKOL-SZ/L-2

17,00 /szt

dąb Soma ciemny
COKOL-DSC-2

7,00 /szt
szary

COKOL-SZ-2

7,00 /szt

grafit
COKOL-GR-2

7,00 /szt

kaszmir
COKOL-KA-2

7,00 /szt

szary lakier mat
COKOL-SZ/LM-2

17,00 /szt
biały lakier mat
COKOL-BI/LM-2

17,00 /szt

kaszmir lakier mat
COKOL-KA/LM-2

17,00 /szt

biały lakier mat
COKOL-BI/LM-1

32,00 /mb

kaszmir lakier mat
COKOL-KA/LM-1

32,00 /mb
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Boki lewe i prawe

biały mat
(kod BI)

69,00 /szt
dąb Soma perłowy

(kod DSP)

59,00 /szt
dąb Soma ciemny

(kod DSC)

69,00 /szt

Kody: 
BOK-KUCHENNY-L-... (lewy) 

BOK-KUCHENNY-P-... (prawy)

Blaty kuchenne

Cena za 1 mb blatu przy głębokości 60 cm i grubości 38 mm. 

grafit 
KB-GR

169,00
dąb Soma ciemny 

KB-DSC

169,00

Dostępne są również blaty narożne o wymiarach:

Kosz narożny 
cargo typu 

nerka Dostępne kosze lewe i prawe.

Kosz narożny cargo typu nerka (lewy) 
do narożnika prostego

899,99
KOS-CAR-NAR/L-1

Max. obciążenie 15kg.

dąb Soma perłowy 
KB-DSP

139,00
czarny 
KB-CZ

169,00

Głębokie boki kuchenne

60
 c

m

83,5 cm

blat narożny 
do szafki narożnej

dolnej

60 cm

83,5 cm

359,00

Blat narożny w kolorze: 
grafit, dąb Soma ciemny,

czarny.

299,00

Blat narożny w kolorze: 
dąb Soma perłowy.

blat narożny  
do szafki narożnej 

dolnej prostej
i prostej cargo

110 cm

60 cm

65
 c

m

60 cm

194,35

Blat narożny w kolorze: 
grafit, dąb Soma ciemny, 

czarny.

159,85

Blat narożny w kolorze: 
dąb Soma perłowy.

kaszmir
(kod KA)

69,00 /szt
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Zlew 1-komorowy 4 
(czarny-granitowy) 

ZLE-1K-CZ-4

459,00
Zlew 1-komorowy 3 
(czarny-granitowy) 

ZLE-1K-CZ-3

479,00
Zlew 2-komorowy LUNA 5 

(czarny-granitowy) 
ZLE-2K-CZ-5

589,00

AGD

Zlew narożny PRESTI 2 
(czarny-granitowy) 

ZLE-NAR-CZ-2

649,00

Bateria stalowa Maggie 4 
czarna z elastyczną wylewką

BAT-ZLE-CZ-4

199,00
Bateria stalowa Lana 7 

złota z elastyczną wylewką
BAT-ZLE-ZL-7

299,00
Bateria stalowa Maggie 6 

czarna z elastyczną wylewką
BAT-ZLE-CZ-6

219,00
Bateria zlewozmywakowa  

z wylewką 3 
BAT-ZLE-3

140,00

RabatRabat
30%30%

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 200,00 zł

599,00

BA+++

D

Okap ATELO
(czarny) 

OKAP-60-CZ-2



W sprzedaży cała oferta katalogowa firmy Amica

Okap 
OSC 6112 I

459,00
CA+++

D

1949,00
Kuchnia 

gazowo-elektryczna 
CES37319X FINE

AA+++

D

1009,00
Płyta ceramiczna 

PC6400GT

1379,00
Piekarnik elektryczny  

BEBF 6511

AA+++

D

1729,00

EA
G

Chłodziarko-zamrażarka
BK3165.8K (E)

49

709,00
Płyta gazowa 

PGA6120BPFR

899,00
Kuchenka mikrofalowa 

do zabudowy 
AMGB20E2GB

1009,00
Płyta gazowa na szkle 

PG6411SR

Okap teleskopowy 
OTP 6243B

469,00
CA+++

D

1579,00
Piekarnik elektryczny  

ED37610B X-TYPE

AA+++

D

1299,00
Płyta indukcyjna 

PI6540PHTUN 3.0 STUDIO

Okap teleskopowy 
OTP 6243 I

469,00
CA+++

D
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kolor: dąb Soma ciemny

569,00
Stół Sieno

Stoły

Blat dostępny tylko 
w kolorze dąb Soma ciemny.

569,00

Stół SIENO z nogami metalowymi
wys. 78 x dł. 155 x szer. 80

NOG-ZES-CZ-2 + STO-DSC-14

Blat MDF z naturalnym z fornirem

949,99

Stół SIENO z nogami metalowymi
wys. 76 x dł. 160 x szer. 90

STO-15

899,00

Stół SIENO 17
wys. 76 x śr. 120

STO-CZ-17

Kolor: czarny
Blat: MDF

899,00

Stół SIENO 17
wys. 76 x śr. 120

STO-DJ-17

Kolor: dąb jasny
Blat: MDF

199,99
Krzesło ToriniKrzesło Torini



51Kolor: beż

1489,99

Stół SIENO 26
wys. 75 x dł. 210 x szer. 100

STO-BE-26

Blat: MDF

Kolor: czarny

1489,99

Stół SIENO 26
wys. 75 x dł. 210 x szer. 100

STO-CZ-26

Blat: MDF
Nogi w kolorze czarnym.

949,99

Stół rozkładany SIENO 21
wys. 75 x dł. 110-145 x szer. 110

STO-DB-21

Blat w kolorze dębowym.

Nogi w kolorze czarnym.

949,99

Stół rozkładany SIENO 19
wys. 76 x dł. 140-180 x szer. 85

STO-DB-19

Blat w kolorze dębowym.
Nogi w kolorze czarnym.

399,99

Stół SIENO 18
wys. 75 x śr. 100

STO-DC-18

Blat w kolorze dąb ciemny.

Kolor: dąb.

899,99

Stół NATUROS 34
wys. 75 x śr. 120

STO-DB-34

Blat: MDF
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Blat ze szkła hartowanego.

STO-14
Stół okrągły Goldimos 14

wys. 75 x śr. 120

719,99

Rabat
20%

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 899,99 zł

Stół GOLDINO 6
wys. 75 x dł. 130 x szer. 80

Blat ze szkła hartowanego.

STO-BI-6-ZL

Nogi w kolorze czarno-złotym.

479,40

Rabat
40%

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 799,00 zł

Blat ze szkła hartowanego.

STO-BI-6-SR

Nogi w kolorze czarno-srebrnym.

Rabat
40%
479,40

Stół SILVERO 6
wys. 75 x dł. 130 x szer. 80

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 799,00 zł

Blat ze szkła hartowanego.

STO-13 / STO-16
Stół okrągły Salveri 13/16

wys. 75 x śr. 120

629,629,9999
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 899,99 zł

Rabat
30%

kolor: srebrny

Rabat 30%

629,99
STO-16STO-16

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 899,99 zł

Rabat 20%

279,99
Krzesło NelaKrzesło Nela

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 349,99 zł
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Stolik S36W
wys. 79 x dł. 100 x szer. 60

409,409,0000

kolor: biały

Dostępne kolory stolika S36W:

Biały
(kod BI)

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

kolor: dąb Soma ciemny/grafit

Okrągły stół rozkładany S110
wys. 79 x dł. 110/150 x szer. 110

539,539,0000 Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

kolor: dąb Soma perłowy

Cena dotyczy stółu S110  w kolorze dąb Soma perłowy.
kolor: dąb Soma ciemny/biały

629,629,0000

Dostępne kolory stołu S110:

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Dąb Soma 
ciemny/biały
(kod DSC/BI)

Dąb Soma 
ciemny/grafit
(kod DSC/GR)

Biały
(kod BI)

Kaszmir
(kod KA)

199,99
Krzesło BelizeKrzesło Belize

629,00
Stół S110Stół S110
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Stół rozkładany S43R
wys. 79 x dł. 116/156 x szer. 67

499,499,0000

kolor: dąb Soma ciemny/grafit

Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

Cena dotyczy stółu S43R w kolorze dąb Soma perłowy.
kolor: dąb Soma perłowy

389,389,0000

Dostępne kolory stołu S43R:

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Dąb Soma 
ciemny/biały
(kod DSC/BI)

Dąb Soma 
ciemny/grafit
(kod DSC/GR)

Biały
(kod BI)

Kaszmir
(kod KA)

Stół rozkładany S45R
wys. 79 x dł. 80/120 x szer. 80

kolor: dąb Soma ciemny/biały

499,499,0000

Dostępne kolory stołu S45R:

Dąb Soma 
ciemny/biały
(kod DSC/BI)

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Dąb Soma 
ciemny/grafit
(kod DSC/GR)

Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

kolor: dąb Soma perłowy

389,389,0000

Cena dotyczy stółu S45R w kolorze dąb Soma perłowy.
Biały

(kod BI)
Kaszmir
(kod KA)

Stół rozkładany S77
wys. 79 x dł. 134/190 x szer. 80

Dostępne kolory stołu S77:

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Dąb Soma 
ciemny/biały
(kod DSC/BI)

Dąb Soma 
ciemny/grafit
(kod DSC/GR)

kolor: dąb Soma ciemny/grafit

739,739,0000 Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

629,629,0000

kolor: dąb Soma perłowy

Cena dotyczy stółu S77 w kolorze dąb Soma perłowy.

Biały
(kod BI)

Kaszmir
(kod KA)

Stół rozkładany S75
wys. 79 x dł. 192/248 x szer. 90

Dostępne kolory stołu S75:

Dąb Soma 
ciemny/biały
(kod DSC/BI)

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Biały
(kod BI)

839,839,0000

kolor: biały
kolor: dąb Soma perłowy

719,719,0000 Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

Cena dotyczy stółu S75 w kolorze dąb Soma perłowy.Kaszmir
(kod KA)

Stół S43
wys. 79 x dł. 110 x szer. 67

Dostępne kolory stołu S43:

Biały
(kod BI)

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Dąb Soma 
ciemny/biały
(kod DSC/BI)459,459,0000

kolor: dąb Soma ciemny

Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

kolor: dąb Soma perłowy

369,369,0000

Cena dotyczy stółu S43 w kolorze dąb Soma perłowy.



55

Dostępne kolory stelaży:

Dąb Soma ciemny 
(kod DSC)

Dąb Soma perłowy 
(kod DSP)

Biały
(kod BI)

Krzesła

Krzesło KWN
wys. 96 x szer. 45 x gł. 51 339,339,0000

KWN-DSC-G1

Dostępne kolory obicia krzesła KWN:

Gustimo szary
(kod G1)

Diamentowy szary 
(kod D2/2)

Diamentowy grafit 
(kod D5/2)

Plusz zieleń
(kod P4)

Plusz granat
(kod P5)

Plusz czarny
(kod P12)

Gustimo latte
(kod G5)

Plusz beż
(kod P14)

Plusz brąz
(kod P15)

Krzesło K70
wys. 105 x szer. 49 x gł. 52 299,299,0000

K70-DSC-P15

Dostępne kolory obicia krzesła K70:

Diamentowy szary 
(kod D2/2)

Diamentowy grafit 
(kod D5/2)

Gustimo szary
(kod G1)

Plusz brąz
(kod P15)

Plusz beż
(kod P14)

Gustimo latte
(kod G5)

Krzesła KS dostępne tylko z białym stelażem.

Krzesło KS
wys. 98 x szer. 44 x gł. 48 299,299,0000

KS-BI-D5/2

Dostępne kolory obicia krzesła KS:

Gustimo szary
(kod G1)

Diamentowy szary 
(kod D2/2)

Diamentowy grafit 
(kod D5/2)

Plusz brąz
(kod P15)

Plusz beż
(kod P14)

Gustimo latte
(kod G5)

Krzesło KK
wys. 98 x szer. 44 x gł. 48 299,299,0000

KK-BI-D5/2

Dostępne kolory obicia krzesła KK:

Diamentowy szary 
(kod D2/2)

Diamentowy grafit 
(kod D5/2)

Gustimo szary
(kod G1)

Plusz brąz
(kod P15)

Plusz beż
(kod P14)

Gustimo latte
(kod G5)

Krzesło KB
wys. 105 x szer. 48 x gł. 52 299,299,0000

KB-DSP-D2/2

Dostępne kolory obicia krzesła KB:

Diamentowy szary 
(kod D2/2)

Diamentowy grafit 
(kod D5/2)

Gustimo szary
(kod G1)

Plusz brąz
(kod P15)

Plusz beż
(kod P14)

Gustimo latte
(kod G5)

Taboret
wys. 45 x szer. 34 x gł. 34 139,139,0000

KTA-BI-D2/2

KTA-DSC
Taborety dostępne 
również bez obicia.

Dostępne kolory obicia taboretu:

Diamentowy szary 
(kod D2/2)

Diamentowy grafit 
(kod D5/2)

Gustimo szary
(kod G1)

Plusz brąz
(kod P15)

Plusz beż
(kod P14)

Gustimo latte
(kod G5)



Krzesło - hoker ROJAL

Grafitowy
KRZ-HOK-GR-7

449,99
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Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 449,99 zł

Krzesło - hoker LAURENCJA

Rabat
20%

Grafitowy
KRZ-HOK-GR-6

359,99

Krzesło - hoker ADELAIDE

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 299,99 zł
Beżowy

KRZ-HOK-BE-9
239,99

Rabat
20%

Różowy
KRZ-HOK-RO-9

239,99

Rabat
20%

Zielowy
KRZ-HOK-ZI-9

239,99

Rabat
20%

Granatowy
KRZ-HOK-GN-9

239,99

Rabat
20%

Ciemny szary
KRZ-HOK-SZ-9

239,99

Rabat
20%

Czarny
KRZ-HOK-CZ-9

239,99

Rabat
20%

Czarny-ekoskóra
KRZ-HOK-CZ-10

239,99

Krzesło NELA

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 349,99 zł

Rabat
20%

Czarny
KRZ-CZ-3
279,99

Rabat
20%

Szary
KRZ-SZ-3
279,99

Krzesło SORENO

Szary
KRZ-SZ-15
199,99

Szary
KRZ-SZ-13-1
299,99

Grafitowy
KRZ-GR-13-1
299,99

Krzesło ROXANNE

Krzesło TORINI Krzesło SILVERO

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 249,99 zł Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 249,99 zł

Rabat
20%

Beżowy
KRZ-BE-6
199,99

Rabat
20%

Granatowy
KRZ-GN-18
199,99

Rabat
20%

Szary
KRZ-SZ-18
199,99

Rabat
20%

Zielony
KRZ-ZI-6
199,99

Rabat
20%

Szary
KRZ-SZ-17
199,99

Szary
KRZ-SZ-20
239,99

Rabat
20%

Kremowy
KRZ-HOK-KR-11

319,99
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Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 249,99 zł

Rabat
20%

Różowy
KRZ-RO-14
199,99

Krzesło GOLDINO

Beżowy
KRZ-BE-19
239,99

Brązowy
KRZ-BR-19
239,99

Różowy
KRZ-RO-19
239,99

Zielony
KRZ-ZI-19
239,99

Granatowy
KRZ-GN-19
239,99

Czarny
KRZ-CZ-19
239,99

Beżowy
KRZ-BE-12
199,99

Krzesło BELIZE

Szary
KRZ-SZ-12
199,99

Grafitowy
KRZ-GR-12
199,99

Czarny
KRZ-CZ-12
199,99

Krzesło MARBELLA

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 666,00 zł

Rabat
40%

Beżowy
KRZ-BE-24
399,60

Rabat
40%

Brązowy
KRZ-BR-24
399,60

Rabat
40%

Czarny
KRZ-CZ-24
399,60

Szary
KRZ-SZ-25
399,60

Krzesło SOFIA - krzesło z koładką z tyłu

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 569,00 zł
Szary

KRZ-SZ-21
398,30

Rabat
30%

Czarny
KRZ-CZ-22
398,30

Rabat
30%

Beżowy
KRZ-BE-23
398,30

Rabat
30%

Krzesło SKANDINA

Kremowy
KRZ-KR-26
279,99

Krzesło MORIS

Beżowy
KRZ-BE-30
119,99



3677,00

kolor: sztruks szary Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama i łóżko Mindy.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

2537,00

kolor: sztruks róż58

Mindy 
łóżka

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka i łóżko Mindy.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.



Dostępne kolory: sztruks beż, sztruks brąz, sztruks szary, sztruks grafit, 
sztruks granat, sztruks zieleń, sztruks róż.

Sztruks szary
(kod SZ3)

Sztruks beż
(kod SZ1)

Sztruks grafit
(kod SZ4)

59

Łóżka z pojemnikiem na pościel.

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00- MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

Ceny łóżek bez materaca:
MIN160-BM
169x96x217

1999,00
MIN180-BM
189x96x217

2089,00
MIN140-BM
149x96x217

1919,00
MIN120-BM
129x96x217

1839,00
MIN90-BM
99x96x217

1769,00

Sztruks brąz
(kod SZ2)

Sztruks granat
(kod SZ5)

Sztruks zieleń
(kod SZ6/2)

Sztruks róż
(kod SZ7)



4294,00

kolor: plusz grafit Cena zestawu obejmuje meble z kolekcji Panama, łóżko Sawona oraz półkę PA16.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

3096,00

kolor: plusz beż Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

60

Sawona 
łóżka
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Dostępne kolory: boucle kremowy, boucle beż, boucle cappuccino, boucle szary, 
boucle grafit, plusz zieleń, plusz granat, plusz czarny, plusz srebrzysty, plusz beż, 

plusz brąz i plusz grafit.

Plusz granat
(kod P5)

Plusz czarny
(kod P12)

Plusz srebrzysty
(kod P13)

Łóżka z pojemnikiem na pościel.

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00- MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

Ceny łóżek bez materaca: 
SAW160-BM
169x96x213

1999,00
SAW180-BM
189x96x213

2089,00
SAW140-BM
149x96x213

1919,00
SAW120-BM
129x96x213

1839,00
SAW90-BM
99x96x213

1769,00

Plusz beż
(kod P14)

Plusz brąz
(kod P15)

Plusz grafit
(kod P16)

Boucle kremowy
(kod B1)

Boucle beż
(kod B2)

Boucle cappuccino
(kod B3)

Plusz zieleń
(kod P4)

Boucle szary
(kod B4)

Boucle grafit
(kod B5)



3457,00

kolor: Boucle grafit Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana i łóżko Cloudi.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

1999,00

kolor: Boucle szary Cena obejmuje łóżko Cloudi.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

62

Cloudi 
łóżka



Dostępne kolory: boucle kremowy, boucle beż, boucle cappuccino, boucle szary 
oraz boucle grafit.

Boucle beż
(kod B2)

Boucle kremowy
(kod B1)

Boucle cappuccino
(kod B3)

CLO160-BM
170x110x212

1999,00
CLO180-BM
190x110x212

2089,00
CLO140-BM
150x110x212

1919,00

Ceny łóżek bez materaca:
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Łóżka z pojemnikiem na pościel.

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

Boucle szary
(kod B4)

Boucle grafit
(kod B5)



4245,00

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Toskania, półki Panama i łóżko Kortez.

2747,00

Cena zestawu obejmuje szafkę z kolekcji Panama, łóżko Kortez i biurko MB42.64

Kortez 
łóżka

kolor: biały



Dostępne kolory: dąb Soma ciemny, dąb Soma perłowy i biały.
Łóżka z 2-ma materacami. Ceny łóżek z materacem.

KOR90-DSP
208x70x97

1569,00
Dąb Soma perłowy (kod DSP)

KOR90-BI
208x70x97

1829,00
Biały (kod BI)
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KOR90-DSC
208x70x97

1829,00

Dąb Soma ciemny (kod DSC)

Pow. spania 157cm x 200cm

Materace
Materace bonelowe wzmocnione

MAT90-WZM
90x19x200

739,00
MAT120-WZM
120x19x200

939,00
MAT140-WZM
140x19x200

1049,00
MAT160-WZM
160x19x200

1199,00
MAT180-WZM
180x19x200

1269,00

Materace bonelowe dodatkowo wzmocnione, polecane szczególnie 
dla osób o wyższej masie ciała.

Materace lateksowe

Materace wykonane z pianki wysokoelastycznej z lateksem.

MAT180-LAT
180x19x200

1859,00
MAT160-LAT
160x19x200

1629,00
MAT140-LAT
140x19x200

1519,00
MAT120-LAT
120x19x200

1279,00
MAT90-LAT
90x19x200

1049,00

Materace bonelowe z lateksem Rosalia

Materace ze sprężynami bonelowymi  pokrytymi z góry i dołu 
pianką wysokoelastyczną z lateksem.

MAT180-BON/LAT
180x19x200

1519,00
MAT160-BON/LAT

160x19x200

1369,00

MAT140-BON/LAT
140x19x200

1259,00
MAT120-BON/LAT

120x19x200

1049,00
MAT90-BON/LAT

90x19x200

839,00

MAT4
90x19x200

699,00
MAT9

120x19x200

799,00
MAT2

140x19x200

919,00
MAT1

160x19x200

999,00
MAT8

180x19x200

1099,00

Materace bonelowe

Materace ze sprężynami bonelowymi.



1448,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Bari.

66

kolor: kaszmir

Bari 
kolekcja (mat)

3666,00

kolor: kaszmir Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Bari i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.



2147,00

Dostępne kolory:

Kaszmir
(kod KA)

67

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Bari.kolor: kaszmir

3575,00

kolor: kaszmir Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Bari i łóżko Cloudi.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.



Bari  - elementy kolekcji

BA04(L/P)
50x190x52

539,00
Półszafa z półkami/

drążkiem
BA02

90x190x52

Szafa z półkami 
i drążkiem

849,00

BA54(L/P)
50x210x52

579,00
Półszafa wysoka 

z półkami/drążkiem
BA53

90x210x52

Szafa wysoka 
z półkami i drążkiem

899,00

BA10
45x190x35,5

249,00
Regał 45

BA46
90x48x52

249,00
Nadstawka

BA45
50x48x52

169,00
Półnadstawka

BA03
102x190x102

Szafa narożna 
z półkami i drążkiem

1499,00

BA11
60x190x35,5

289,00
Regał 60

BA12
90x190x35,5

349,00
Regał 90
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BA35
150x99x42,5

849,00
Komoda z 3 drzwiami 

i 3 szufladami
BA36

150x76x42,5

599,00
Komoda z drzwiami 

i 3 szufladami BA42
45x47x42,5

179,00
Stolik nocny

BA14
150x33,5x42,5

439,00
Stolik RTV

BA26
90x99x42,5

639,00
Komoda 

4-szufladowaBA22
110x122x42,5

619,00
Komoda 4-drzwiowa

BA28
150x99x42,5

849,00
Komoda z drzwiami 

i 4 szufladami BA32
120x76x53

459,00
Biurko

BA55
50x99x42,5

449,00
Komoda 

4-szufladowa

BA15
80x15x20

69,00
BA16

110x15x20

89,00

69



4076,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana.

Fronty lakierowane - mat.
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kolor: kaszmir

Hawana 
kolekcja (mat)

4356,00

kolor: kaszmir Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.



3217,00

Dostępne kolory:

Kaszmir
(kod KA/L/KA)
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Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana.kolor: kaszmir

5615,00

kolor: kaszmir Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana i łóżko Cloudi.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.



Hawana  - elementy kolekcji

HA04(L/P)
50x190x52

799,00
Półszafa z półkami/

drążkiem
HA02

90x190x52

Szafa z półkami 
i drążkiem

1259,00

HA54(L/P)
50x210x52

899,00
Półszafa wysoka

z półkami/drążkiem
HA53

90x210x52

Szafa wysoka 
z półkami i drążkiem

1419,00

HA05L
50x190x35,5

799,00
Półwitryna 

lewa
HA05P

50x190x35,5

799,00
Półwitryna 

prawa

HA46
90x48x52

399,00
Nadstawka

HA45
50x48x52

249,00
Półnadstawka

HA03
102x190x102

Szafa narożna
z półkami i drążkiem

1989,00

HA08
90x190x42,5

1189,00
Szafa z witrynami 

i szufladami
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HA35
150x99x42,5

1259,00
Komoda z 3 drzwiami 

i 3 szufladami
HA36

150x76x42,5

1159,00
Komoda z drzwiami 

i 3 szufladami HA42
45x47x42,5

299,00
Stolik nocny

HA21
134,5x99x42,5

1189,00
Komoda witryna 
z 4 szufladami HA32

120x76x53

569,00
Biurko

HA28
150x99x42,5

1259,00
Komoda z drzwiami 

i 4 szufladami

HA14
150x33,5x42,5

639,00
Stolik RTV

HA22
110x122x42,5

839,00
Komoda 4-drzwiowa

HA26
90x99x42,5

829,00
Komoda 

4-szufladowa
HA55

50x99x42,5

529,00
Komoda 

4-szufladowa
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4035,00

4685,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana i półkę Panama PA16.

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

Fronty lakierowane - mat.

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny

74 kolor: biały mat/dąb Soma ciemny

Hawana 
kolekcja (mat)



Dostępne kolory:

Biały lakier mat/Dąb Soma ciemny 
(kod BI/L/DSC)

2036,00

5432,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana i łóżko Cloudi.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny

kolor: biały mat/dąb Soma ciemny 75

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana.



Hawana  - elementy kolekcji

HA04(L/P)
50x190x53

799,00
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

HA02
90x190x53

Szafa z półkami 
i drążkiem

1259,00

HA54(L/P)
50x210x53

899,00
Półszafa wysoka

z półkami/drążkiem
HA53

90x210x53

Szafa wysoka 
z półkami i drążkiem

1419,00

HA05L
50x190x36,5

799,00
Półwitryna 

lewa
HA05P

50x190x36,5

799,00
Półwitryna 

prawa

HA46
90x48x53

399,00
Nadstawka

HA45
50x48x53

249,00
Półnadstawka

HA03
102x190x102

1989,00
Szafa narożna

z półkami i drążkiem

HA08
90x190x44

Szafa z witrynami 
i szufladami

1189,00

HA12
90x190x35,5

349,00
Regał 90

HA11
60x190x35,5

289,00
Regał 60

HA10
45x190x35,5

249,00
Regał 45
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HA21
134,5x99x44

1189,00
Komoda witryna 
z 4 szufladami HA32

120x76x53

569,00
Biurko

HA35
150x99x44

1259,00
Komoda z 3 drzwiami 

i 3 szufladami

HA36
150x76x44

1159,00
Komoda z drzwiami 

i 3 szufladami HA42
45x47x44

299,00
Stolik nocny

HA27
90x99x44

829,00
Komoda z drzwiami 

i szufladami
HA28

150x99x44

1259,00
Komoda z drzwiami 

i 4 szufladami
HA55

50x99x44

529,00
Komoda 

4-szufladowa

HA26
90x99x44

829,00
Komoda 4-szufladowa

HA14
150x33,5x42,5

639,00
Stolik RTV

HA22
110x122x44

839,00
Komoda 4-drzwiowa
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Hawana  kolekcja (mat)

3626,00

4386,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana.

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Hawana i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

Fronty lakierowane - mat.

Dostępne 
kolory:
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Szary lakier mat/Dąb Soma ciemny
(kod SZ/L/DSC)

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny

kolor: szary mat/dąb Soma ciemny
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Hawana  - elementy kolekcji

HA04(L/P)
50x190x53

799,00
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

HA02
90x190x53

Szafa z półkami 
i drążkiem

1259,00

HA54(L/P)
50x210x53

899,00
Półszafa wysoka

z półkami/drążkiem
HA53

90x210x53

Szafa wysoka 
z półkami i drążkiem

1419,00

HA05L
50x190x36,5

799,00
Półwitryna 

lewa
HA05P

50x190x36,5

799,00
Półwitryna 

prawa

HA27
90x99x44

829,00
Komoda z drzwiami 

i szufladami
HA28

150x99x44

1259,00
Komoda z drzwiami 

i 4 szufladami
HA29

134,5x99x44

1189,00
Komoda witryna 

z barkiem i 2 szufladami

HA35
150x99x44

1259,00
Komoda z 3 drzwiami 

i 3 szufladami
HA36

150x76x44

1159,00
Komoda z drzwiami 

i 3 szufladami HA42
45x47x44

299,00
Stolik nocny

HA32
120x76x53

569,00
Biurko

HA13
138x54x44

739,00
Stolik RTV

HA26
90x99x44

829,00
Komoda 4-szufladowa

HA22
110x122x44

839,00
Komoda 4-drzwiowa
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3266,00

2246,00

kolor: biały Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

kolor: biały Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka.

Majorka 
kolekcja (mat)



5164,00

1778,00

kolor: biały Cena zestawu obejmuje szafki i łóżko z kolekcji Majorka.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

kolor: biały Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka. 81

Dostępne kolory:

Biały mat
(kod BI)



MA13
138x58x44

629,00
Stolik RTV

MA26
90x103x44

729,00
Komoda 4-szufladowa

MA24
90x147x44

1149,00
Komoda z drzwiami z 2 szufladami

MA02
90x194x53,5

1099,00
Szafa z drążkiem i półkami

MA04(P/L)
50x194x53,5

699,00
Półszafa z półkami/

drążkiem MA05L
50x194x36,5

699,00
Półwitryna lewa

MA05P
50x194x36,5

699,00
Półwitryna prawa

MA10
45x194x36,5

219,00
Regał półkowy

Dostępne 
kolory:
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Biały mat
(kod BI)

MA08
90x194x44

999,00
Witryna 2-drzw. i 2-szufl.

Majorka  - elementy kolekcji



MA90-BM
97x76x210

MA120-BM
127x76x210

MA140-BM
147x76x210

MA160-BM
167x76x210

MA180-BM
187x76x210

1499,00 1589,00 1629,00 1699,00 1799,00

Rozmiary łóżek:

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze (nie dotyczy szuflad).

MA30
120x80x53,5

479,00
Biurko

MA41
45x51,7x44

269,00
Stolik nocny

MA48
52x73

209,00
Lustro

MA62
110x72

479,00
Lustro

MA27
90x103x44

729,00
Komoda z drzwiami i szufladami

MA28
150x103x44

1099,00
Komoda z drzwiami i 4 szufladami

MA29
134,5x103x44

1029,00
Komoda witryna z barkiem i 2 szufladami
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Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00- MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

Łóżka z pojemnikiem na pościel - cena bez materaca.



3486,00

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka.

4375,00

Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

Dąb Soma ciemny
(kod DSC)

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka i łóżko Majorka.

Majorka  kolekcja (mat)

Dostępne 
kolory:

84
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MA11
90x85x44

729,00
Komoda 4-szufl.

MA13
138x54x44

629,00
Stolik RTV

MA21
134,5x85x44

1079,00
Komoda z frontami i 4-szufl.

MA05(P/L)
50x190x36,5

699,00
Półwitryna

MA06(P/L)
50x190x36,5

589,00
Słupek

MA10
45x190x36,5

219,00
Regał półkowy

MA01
90x190x53,5

1079,00
Szafa 2-drzw.

MA02
90x190x53,5

1099,00
Szafa z drążkiem i półkami

MA04(P/L)
50x190x53,5

699,00
Półszafa z półka-

mi/drążkiem

MA46
90x48x53,5

339,00
Nadstawka szafy

MA45(P/L)
50x48x53,5

209,00
Nadstawka półszafy

MA48
52x73

209,00
Lustro

MA52
45x74,5x49

359,00
Kontener 

szufladowy
MA50(L/P)
45x74,5x49

339,00 
Kontener 

drzwiczkowy

MA51
37x3x40

35,00 Półka

MA62
110x72

469,00
Lustro

MA25
90x85x44

739,00
Komoda z drzw. i szufl.

MA42
45x47x44

259,00
Stolik nocny

MA22
110x122x44

739,00
Komoda 4-drzwiowa

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze (nie dotyczy szuflad).

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00-

MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00-

MAT8
180x19x200

1099,00-

Ceny łóżek bez materaca. Łóżka z pojemnikiem na pościel.

MA90-BM
97x76x210

MA120-BM
127x76x210

MA140-BM
147x76x210

MA160-BM
167x76x210

MA180-BM
187x76x210

1499,00 1589,00 1629,00 1699,00 1799,00
Rozmiary łóżek -

Majorka  - elementy systemu

MA30
120x80x53

469,00
Biurko



kolor: dąb Soma perłowy Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka i łóżko Mindy.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

kolor: dąb Soma perłowy

Majorka  kolekcja (mat)

Dostępne 
kolory:

Dąb Soma perłowy 
(kod DSP)
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Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Majorka.

2675,00

4163,00
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MA11
90x85x44

589,00
Komoda 4-szufl.

MA13
138x54x44

549,00
Stolik RTV

MA21
134,5x85x44

879,00
Komoda z frontami i 4-szufl.

MA05(P/L)
50x190x36,5

569,00
Półwitryna

MA06(P/L)
50x190x36,5

479,00
Słupek

MA10
45x190x36,5

179,00
Regał półkowy

MA01
90x190x53,5

879,00
Szafa 2-drzw.

MA02
90x190x53,5

899,00
Szafa z drążkiem i półkami

MA04(P/L)
50x190x53,5

569,00
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

MA46
90x48x53,5

269,00
Nadstawka szafy

MA45(P/L)
50x48x53,5

169,00
Nadstawka półszafy

MA48
52x73

169,00
Lustro

MA52
45x74,5x49

339,00
Kontener 

szufladowy
MA50(L/P)
45x74,5x49

329,00 
Kontener 

drzwiczkowy

MA51
37x3x40

26,00 Półka

MA62
110x72

379,00
Lustro

MA25
90x85x44

599,00
Komoda z drzw. i szufl.

MA42
45x47x44

209,00
Stolik nocny

MA22
110x122x44

599,00
Komoda 4-drzwiowa

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze (nie dotyczy szuflad).

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00-

MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00-

MAT8
180x19x200

1099,00-

Ceny łóżek bez materaca. Łóżka z pojemnikiem na pościel.

MA90-BM
97x76x210

MA120-BM
127x76x210

MA140-BM
147x76x210

MA160-BM
167x76x210

MA180-BM
187x76x210

1219,00 1289,00 1329,00 1399,00 1469,00
Rozmiary łóżek -

Majorka  - elementy systemu

MA30
120x80x53

399,00
Biurko



2427,00

4345,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Toskania.

kolor: biały/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Toskania i łóżko Mindy.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

kolor: biały/dąb Soma ciemny

88

Toskania 
kolekcja (mat)



Dostępne kolory:

Biały/Dąb Soma ciemny 
(kod BI/DSC)

3116,00

4424,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Toskania i stolik S38.

kolor: biały/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Toskania, łóżko Sawona i PA16.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

kolor: biały/dąb Soma ciemny

89



TO30
120x80x53,5

489,00
Biurko

TO42
45x47x44

259,00
Stolik nocny

TO13
138x54x44

629,00
Stolik RTV

TO26
90x99x44

729,00
Komoda 4-szufladowa

TO27
90x99x44

729,00
Komoda z drzwiami i szufladami

TO28
150x99x44

1099,00
Komoda z drzwiami i 4 szufladami

TO29
134,5x99x44

1029,00
Komoda witryna z barkiem i 2 szufladami

Dostępne 
kolory:

Biały/Dąb Soma ciemny 
(kod BI/DSC)

Toskania  - elementy systemu
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TO02
90x190x53,5

Szafa z półkami i drążkiem
1099,00

TO04(P/L)
50x190x53,5

699,00
Półszafa z pół-
kami/drążkiem TO05L

50x190x36,5

699,00
Półwitryna lewa

TO05P
50x190x36,5

699,00
Półwitryna prawa

TO10
45x190x36,5

219,00
Regał półkowy

TO08
90x190x44

999,00
Witryna 2-drzwiowa
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1307,00

2203,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda.kolor: grafit/dąb Soma ciemny

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda oraz panele tapicerowane.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.
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Floryda 
kolekcja (mat)

kolor: grafit/dąb Soma ciemny



Dostępne kolory:

2606,00

5996,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda.

Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

93Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda oraz panele tapicerowane.kolor: grafit/dąb Soma ciemny

Grafit/Dąb Soma ciemny 
(kod GR/DSC)

kolor: grafit/dąb Soma ciemny



FL05
180x43x43

Szafka RTV z drzwiczkami
499,00

FL02
50x193x52,5

Półszafa uniwersalna
589,00

FL01
90x193x52,5

Szafa 2-drzw. z szufladami
1029,00

FL03
70x118x36

Szafka stojąca 
z drzw. i półkami

429,00

FL04
70x108x36

Szafka wisząca 
z drzw. i półkami

379,00

FL46
90x47x52,5

Nadstawka
329,00

FL45L/P
50x47x52,5

Półnadstawka
199,00

Dostępne 
kolory:

94

Grafit/Dąb Soma ciemny 
(kod GR/DSC)

Floryda  - elementy systemu

FL12
138x33x20

Szafka wisząca
209,30



Zagłowie z płyty z dwoma 
stolikami nocnymi

FLZ140
237x100x44,5

849,00

FLZ160
257x100x44,5

899,00

FL21
154x79x43

Komoda z drzw. i szufladami
929,00

FL22
108x118x43

Komoda 4-drzwiowa
739,00

FL20
60x111,5x43

Komoda z szufladami
859,00

FL41
45x31x43

Stolik nocny
309,00

FL26
90x103x43

Komoda 4-szufladowa
779,00

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00-

FL140
146x39,5x205,5

Łóżko 140
979,00

FL160
166x39,5x205,5

Łóżko 160
1039,00

Ceny łóżek bez materaca:
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FL32
120x80x53

459,00
Biurko



2336,00

4895,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda.

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda oraz panele tapicerowane.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

96 kolor: dąb Soma ciemny

Floryda 
kolekcja (mat)

kolor: dąb Soma ciemny



Dostępne kolory:

1787,00

3742,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda.

Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

97Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Floryda, panele tapicerowane oraz szafę przesuwną.

kolor: dąb Soma ciemny

Dąb Soma ciemny
(kod DSC)

kolor: dąb Soma ciemny



FL05
180x43x43

Szafka RTV z drzwiczkami
499,00

FL02
50x193x52,5

Półszafa uniwersalna
589,00

FL01
90x193x52,5

Szafa 2-drzw. z szufladami
1029,00

FL03
70x118x36

Szafka stojąca 
z drzw. i półkami

429,00

FL04
70x108x36

Szafka wisząca 
z drzw. i półkami

379,00

FL46
90x47x52,5

Nadstawka
329,00

FL45L/P
50x47x52,5

Półnadstawka
199,00

Dostępne 
kolory:
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Dąb Soma ciemny
(kod DSC)

Floryda  - elementy systemu

FL12
138x33x20

Szafka wisząca
209,30



Zagłowie z płyty z dwoma 
stolikami nocnymi

FLZ140
237x100x44,5

849,00

FLZ160
257x100x44,5

899,00

FL21
154x79x43

Komoda z drzw. i szufladami
929,00

FL22
108x118x43

Komoda 4-drzwiowa
739,00

FL20
60x111,5x43

Komoda z szufladami
859,00

FL41
45x31x43

Stolik nocny
309,00

FL26
90x103x43

Komoda 4-szufladowa
779,00

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00-

FL140
146x39,5x205,5

Łóżko 140
979,00

FL160
166x39,5x205,5

Łóżko 160
1039,00

Ceny łóżek bez materaca:
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FL32
120x80x53

459,00
Biurko



Dostępne 
kolory:

Biały połysk
(kod BI)

Panama  kolekcja (połysk)

2806,00

kolor: biały połysk Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama.

2007,00

kolor: biały połysk Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama.100



Panama  - elementy systemu

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze 
(nie dotyczy szuflad).

Poduszka siedziskowa PA64 do szafki na obuwie PA63 dostępna jest 
w kolorach: plusz czarny (P12), plusz srebrzysty (P13), sztruks beż 
(SZ1), sztruks brąz (SZ2), sztruks szary (SZ3) i sztruks grafit (SZ4).

Ceny łóżek bez materaca.

96x39,5x205,5
PA90-BM
799,00

126x39,5x205,5
PA120-BM
939,00

146x39,5x205,5
PA140-BM
979,00

166x39,5x205,5
PA160-BM
1039,00

186x39,5x205,5
PA180-BM
1099,00

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00- MAT2
140x19x200

919,00-

MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

PA01
90x190x52,5

1099,00
Szafa 2-drzw.

z drążkiem
PA02

90x190x52,5

1209,00
Szafa z drążkiem 

i półkami
PA04

50x190x52,5

739,00
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

PA05L
50x190x36

779,00
Półwitryna 

lewa
PA05P

50x190x36

779,00
Półwitryna 

prawa
PA10

45x190x36

209,00
Regał

półkowy
PA25

90x190x44

799,00
Szafa 2-drzw.

z półkami

PA61
60x108x20
239,00

PA60
60x85x29,5

409,00
Szafka

na obuwie

Lustro

PA45
50x48x52,5

199,00
Półnadstawka

PA46
90x48x52,5

329,00
Nadstawka

PA15
80x15x20

99,00
Półka 80

PA16
110x15x20

119,00
Półka110

PA17
138x15x20

139,00
Półka 138

PA11
90x85x44

699,00
Komoda 4-szufl.

PA13
138x54x44

679,00
Stolik RTV

PA14
160x54x44

719,00
Stolik RTV

PA22
110x122x44

699,00
Komoda 4-drzw.

PA24
60x122x44

929,00
Komoda 6-szufl.

PA08
115x35,5x20

189,00
Szafka wisząca 115

PA09
138x35,5x20

209,00
Szafka wisząca 138

PA48
52x73

209,00
Lustro

PA26
134,5x85x44

1159,00
Komoda z drzw. i 4-szufl.

PA31
94x79x49

229,00
Biurko

PA42
45x54x44

239,00
Stolik nocny

PA50+PA51+PA52
130x75x49

589,00
Toaletka

PA63
90x46,7x35,5

399,00
Szafka na obuwie

PA28
40x40x30

109,00
Szafka

PA65
90x29x20

189,00
Wieszak z półką

PA64
90x5x36

149,00
Poduszka
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Dostępne 
kolory:

Biały połysk/Dąb Soma ciemny
(kod BI/DSC)

Panama  kolekcja (połysk)

3975,00

kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

2507,00

kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama i łóżko Majorka.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.
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Panama  - elementy systemu

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze 
(nie dotyczy szuflad).

Poduszka siedziskowa PA64 do szafki na obuwie PA63 dostępna jest 
w kolorach: plusz czarny (P12), plusz srebrzysty (P13), sztruks beż 
(SZ1), sztruks brąz (SZ2), sztruks szary (SZ3) i sztruks grafit (SZ4).

Ceny łóżek bez materaca.

96x39,5x205,5
PA90-BM
799,00

126x39,5x205,5
PA120-BM
939,00

146x39,5x205,5
PA140-BM
979,00

166x39,5x205,5
PA160-BM
1039,00

186x39,5x205,5
PA180-BM
1099,00

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00- MAT2
140x19x200

919,00-

MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

PA05L
50x190x36

779,00

PA05P
50x190x36

779,00

PA01
90x190x52,5

1099,00

PA02
90x190x52,5

1209,00

PA04
50x190x52,5

739,00

PA10
45x190x36

209,00

PA25
90x190x44

799,00

PA61
60x108x20
239,00

PA60
60x85x29,5

409,00
Szafa 2-drzw.

z drążkiem
Szafa z drążkiem 

i półkami
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

Półwitryna 
lewa

Półwitryna 
prawa

Regał
półkowy

Szafa 2-drzw.
z półkami

Szafka
na obuwie

Lustro

PA45
50x48x52,5

199,00
Półnadstawka

PA46
90x48x52,5

329,00
Nadstawka

PA15
80x15x20

99,00
Półka 80

PA16
110x15x20

119,00
Półka110

PA17
138x15x20

139,00
Półka 138

PA24
60x122x44

929,00

PA11
90x85x44

699,00

PA14
160x54x44

719,00

PA13
138x54x44

679,00

PA22
110x122x44

699,00
Komoda 4-szufl. Stolik RTV Stolik RTV Komoda 4-drzw. Komoda 6-szufl.

PA50+PA51+PA52
130x75x49

589,00

PA42
45x54x44

239,00

PA26
134,5x85x44

1159,00

PA28
40x40x30

109,00

PA31
94x79x49

229,00

PA08
115x35,5x20

189,00

PA09
138x35,5x20

209,00
Szafka wisząca 115 Szafka wisząca 138

Komoda z drzw. i 4-szufl. Biurko Stolik nocny Toaletka
PA63

90x46,7x35,5

399,00
Szafka na obuwieSzafka

PA65
90x29x20

189,00
Wieszak z półką

PA48
52x73

209,00
Lustro

PA64
90x5x36

149,00
Poduszka
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3666,00

Cena zestawu obejmuje elementy z kolekcji Panama i szafę przesuwną.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama.

3404,00

kolor: dąb Soma ciemny

Dostępne 
kolory:

Dąb Soma ciemny
(kod DSC)

Panama  kolekcja (mat)

kolor: dąb Soma ciemny



105

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze 
(nie dotyczy szuflad).

Poduszka siedziskowa PA64 do szafki na obuwie PA63 dostępna jest 
w kolorach: plusz czarny (P12), plusz srebrzysty (P13), sztruks beż 
(SZ1), sztruks brąz (SZ2), sztruks szary (SZ3) i sztruks grafit (SZ4).

Ceny łóżek bez materaca.

96x39,5x205,5
PA90-BM
799,00

126x39,5x205,5
PA120-BM
939,00

146x39,5x205,5
PA140-BM
979,00

166x39,5x205,5
PA160-BM
1039,00

186x39,5x205,5
PA180-BM
1099,00

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00- MAT2
140x19x200

919,00-

MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

Panama  - elementy systemu

PA10
45x190x36

209,00

PA05L
50x190x36

699,00

PA05P
50x190x36

699,00

PA01
90x190x52,5

1019,00

PA25
90x190x44

809,00

PA04
50x190x52,5

659,00

PA02
90x190x52,5

1099,00

PA61
60x108x20

239,00

PA60
60x85x29,5

379,00
Szafa 2-drzw.

z drążkiem
Szafa z drążkiem 

i półkami
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

Półwitryna 
lewa

Półwitryna 
prawa

Regał
półkowy

Szafa 2-drzw.
z półkami

Szafka
na obuwie

Lustro
PA45

50x48x52,5

189,00
Półnadstawka

PA46
90x48x52,5

309,00
Nadstawka

PA15
80x15x20

99,00
Półka 80

PA16
110x15x20

119,00
Półka110

PA17
138x15x20

139,00
Półka 138

PA11
90x85x44

659,00

PA14
160x54x44

659,00

PA13
138x54x44

629,00

PA22
110x122x44

659,00

PA24
60x122x44

859,00
Komoda 4-szufl. Stolik RTV Stolik RTV Komoda 4-drzw. Komoda 6-szufl.

PA08
115x35,5x20

189,00
Szafka wisząca 115

PA09
138x35,5x20

209,00
Szafka wisząca 138

PA48
52x73

209,00
Lustro

PA26
134,5x85x44

1039,00
Komoda z drzw. i 4-szufl.

PA31
94x79x49

189,00
Biurko

PA42
45x54x44

219,00
Stolik nocny

PA50+PA51+PA52
130x75x49

529,00
Toaletka

PA63
90x46,7x35,5

399,00
Szafka na obuwie

PA28
40x40x30

109,00
Szafka

PA65
90x29x20

189,00
Wieszak z półką

PA64
90x5x36

149,00
Poduszka



Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

Dostępne 
kolory:

Panama  kolekcja (mat)

Dąb Soma perłowy 
(kod DSP)

kolor: dąb Soma perłowy

kolor: dąb Soma perłowy

2096,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama.

3725,00
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Wszystkie szafki posiadają samodomykacze 
(nie dotyczy szuflad).

Poduszka siedziskowa PA64 do szafki na obuwie PA63 dostępna jest 
w kolorach: plusz czarny (P12), plusz srebrzysty (P13), sztruks beż 
(SZ1), sztruks brąz (SZ2), sztruks szary (SZ3) i sztruks grafit (SZ4).

Ceny łóżek bez materaca.

96x39,5x205,5
PA90-BM
659,00

126x39,5x205,5
PA120-BM
759,00

146x39,5x205,5
PA140-BM
789,00

166x39,5x205,5
PA160-BM
849,00

186x39,5x205,5
PA180-BM
899,00

Rozmiary materacy bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00- MAT2
140x19x200

919,00-

MAT1
160x19x200

999,00- MAT8
180x19x200

1099,00-

Panama  - elementy systemu

PA10
45x190x36

169,00

PA05L
50x190x36

569,00

PA05P
50x190x36

569,00

PA01
90x190x52,5

829,00

PA25
90x190x44

659,00

PA04
50x190x52,5

539,00

PA02
90x190x52,5

889,00

PA61
60x108x20

179,00

PA60
60x85x29,5

309,00
Szafa 2-drzw.

z drążkiem
Szafa z drążkiem 

i półkami
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

Półwitryna 
lewa

Półwitryna 
prawa

Regał
półkowy

Szafa 2-drzw.
z półkami

Szafka
na obuwie

Lustro
PA45

50x48x52,5

149,00
Półnadstawka

PA46
90x48x52,5

249,00
Nadstawka

PA15
80x15x20

69,00
Półka 80

PA16
110x15x20

89,00
Półka110

PA17
138x15x20

109,00
Półka 138

PA11
90x85x44

539,00

PA14
160x54x44

599,00

PA13
138x54x44

539,00

PA22
110x122x44

539,00

PA24
60x122x44

699,00
Komoda 4-szufl. Stolik RTV Stolik RTV Komoda 4-drzw. Komoda 6-szufl.

PA42
45x54x44

179,00

PA50+PA51+PA52
130x75x49

504,00

PA31
94x79x49

159,00

PA26
134,5x85x44

849,00

PA28
40x40x30

79,00

PA08
115x35,5x20

189,00
Szafka wisząca 115

PA09
138x35,5x20

209,00
Szafka wisząca 138

PA48
52x73

169,00
Lustro

Komoda z drzw. i 4-szufl. Biurko Stolik nocny Toaletka
PA63

90x46,7x35,5

329,00
Szafka na obuwieSzafka

PA65
90x29x20

149,00
Wieszak z półką

PA64
90x5x36

149,00
Poduszka



3046,00

kolor: szary/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama.

1758,00

kolor: szary/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Panama.

Dostępne 
kolory:

Szary/Dąb Soma ciemny 
(kod SZ/DSC)

Panama  kolekcja (mat)
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Wszystkie szafki posiadają samodomykacze 
(nie dotyczy szuflad).

Panama  - elementy systemu

109

PA02
90x194x52,5

1099,00
Szafa z drążkiem i półkami

PA04
50x194x52,5

679,00
Półszafa z półkami/drążkiem

PA10
45x194x36

209,00
Regał półkowy

PA11
90x89x44

659,00
Komoda 4-szufl.

PA13
138x58x44

629,00
Stolik RTV

PA22
110x126x44

659,00
Komoda 4-drzw.

PA21
134,5x89x44

1039,00
Komoda z drzw. i 4-szufl.

PA41
45x52x44

219,00
Stolik nocny



Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Aga i łóżko Sawona.
Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

kolor: biały połysk

2286,00

kolor: biały połysk Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Aga.

Aga  kolekcja (połysk)

Dostępne 
kolory:

Biały połysk
(kod BI)

3515,00
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Ceny łóżek bez materaca.

190x83x210
AG83-BM

1209,00

170x83x210
AG80-BM

1109,00

150x83x210
AG81-BM

1049,00

100x83x210
AG82-BM
869,00

130x83x210
AG84-BM
979,00

Rozmiary materacy 
bonelowych:

MAT4
90x19x200

699,00- MAT9
120x19x200

799,00-

MAT2
140x19x200

919,00- MAT1
160x19x200

999,00-

MAT8
180x19x200

1099,00-

Wszystkie szafki posiadają samodomykacze (nie dotyczy szuflad).

Aga  - elementy systemu
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AG07
90x190x52

879,00
Szafa 2-drzwiowa

z drążkiem
AG10

90x190x52

929,00
Szafa z drążkiem 

i półkami
AG03L/P

50x190x36

609,00
Witryna

lewa/prawa
AG25

90x190x44

739,00
Szafa 2-drzwiowa

z półkami
AG60

60x85x29

359,00
Szafka

na obuwie

AG61
60x108x20

229,00
Lustro

AG17L/P
50x190x36

489,00
Słupek

lewy/prawy

AG08(L/P)
50x190x52

609,00
Półszafa z pół-
kami/drążkiem

AG21
60x190x36

319,00
Regał

półkowy 60

AG45
50x48x52

179,00
Półnadstawka

AG46
90x48x52

269,00
Nadstawka

AG11
120x36x20

189,00
Szafka wisząca 120

AG12
138x36x20

209,00
Szafka wisząca 138

AG30
120x80x53

359,00
Biurko 30

AG48
52x73

199,00
Lustro

AG31
94x79x50

179,00
Biurko 31

AG40
90x190x52

1039,00
Szafa 2-drzwiowa

z lustrami
AG24

45x190x36

209,00
Regał

półkowy 45

AG37
90x85x44

619,00
Komoda 4-szufl.

AG16
138x66x44

599,00
Stolik RTV

AG05
134,5x85x44

919,00
Komoda z drzw. i 4-szufl.

AG42
45x47x44

229,00
Stolik nocny

AG27
90x101x44

439,00
Kredens 1-drzwiowy

AG38
90x85x44

649,00
Regał z drzw. i szufl.
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Dostępne 
kolory:

2434,00

Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Mastania, 
nie obejmuje paneli tapicerowanych.kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny

1556,00

kolor: biały połysk/dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafki z kolekcji Mastania, 
nie obejmuje paneli tapicerowanych.

Biały połysk/Dąb Soma ciemny
(kod BI/DSC)

Mastania  kolekcja (połysk)
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Wszystkie szafki posiadają samodomykacze
(nie dotyczy nadstawek).

199,00

MN02(L/P)
55x35,8x42,5

Nadstawka 
na półszafę

MN03
83x35,8x42,5

Nadstawka
329,00

349,00

MN04
83x45,8x42,5

Szafka dolna
/siedzisko

679,00

MN01L
55x207x42,5

Półszafa 
2 fronty - lewa

679,00

MN01P
55x207x42,5

Półszafa 
2 fronty - prawa

Panele tapicerowane można 
montować za pomocą 

kleju montażowego 
lub taśmy.

Panele tapicerowane Panele tapicerowane 
40 x 40 cm40 x 40 cm

75,00 /szt.

Więcej paneli tapicerowanych 
na stronie 129.

PAN-TAP-P12-3
P12 (Plusz czarny)

PAN-TAP-P4-3
P4 (Plusz zieleń)

PAN-TAP-P5-3
P5 (Plusz granat)

PAN-TAP-P13-3
P13 (Plusz srebrzysty)

PAN-TAP-P14-3
P14 (Plusz beż)

PAN-TAP-P15-3
P15 (Plusz brąz)

Mastania  - elementy systemu

Alessa  szafki na buty (mat)

Rabat 22%

BUT-SZA-BI-1
104x24x47,5

Szafka 2-drzwiowa 
z siedziskiem 1

(biała)

296,39
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 379,99 zł.

BUT-SZA-SZ-1
104x24x47,5

Szafka 2-drzwiowa 
z siedziskiem 1

(szara)

296,39
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 379,99 zł.

BUT-SZA-BI-2
104x24x82,5

Szafka 
4-drzwiowa 2

(biała)

428,99
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 549,99 zł.

BUT-SZA-SZ-2
104x24x82,5

Szafka 
4-drzwiowa 2

(szara)

428,99
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 549,99 zł.



129,99
Puf Teddy 18Puf Teddy 18

2539,00
Sofa ParisSofa Paris
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Pufy, taborety
i ławki

849,99
Stolik Goldimos 5Stolik Goldimos 5

Rabat 20%
Puf Altino 7Puf Altino 7
135,99

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 169,99 zł

349,99
Ławka Ravia 1Ławka Ravia 1

329,99
Krzesło Sieno 14Krzesło Sieno 14
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Taboret 
TASSO 6

149,99
TAB-6

Ławka RAVIA 1
brązowy

LAW-BR-1
349,99

Ławka RAVIA 1
czarny

LAW-CZ-1
349,99

Ławka RAVIA 1
beżowy

LAW-BE-1
349,99

Ławka RAVIA 1
szary

LAW-SZ-1
349,99

Puf TEDDY 18
beżowy

129,99
PUF-BE-18

Puf TEDDY 18
szary

129,99
PUF-SZ-18

Puf TEDDY 18
różowy

129,99
PUF-RO-18

Puf Naturos 21
biały

199,99
PUF-BI-21

Puf duży 
ALTINO 20

beżowy

129,99
PUF-BE-DU-20

Puf duży 
ALTINO 20

szary

129,99
PUF-SZ-DU-20

Puf ALTINO 20
biały/złoty

149,99
PUF-BI-ZL-22

Puf duży
otwierany 
ALTINO 4

szary

149,99
PUF-SZ-4

Puf duży
otwierany 
ALTINO 3

czarny

149,99
PUF-CZ-3

Puf duży
otwierany 
ALTINO 3
zielony

149,99
PUF-ZI-3

Rabat
10%

Puf (naturalna 
trawa) TASSO 13

PUF-TRA-13

161,99
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 179,99 zł.Puf duży
otwierany 
ALTINO 6

149,99
PUF-BE-6

Puf ALTINO 7
beżowy

PUF-BE-7

135,99

Rabat
20%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 169,99 zł.

Puf duży 
ALTINO 19

szary

129,99
PUF-SZ-DU-19

Puf duży 
ALTINO 19

różowy

129,99
PUF-RO-DU-19

Puf duży 
ALTINO 19

beżowy

129,99
PUF-BE-DU-19

Puf RAPTO 15

99,99
PUF-15

Puf MIŚ 16

99,99
PUF-16

Puf RAVIA 14

45,49

PUF-14

Rabat
30%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 64,99 zł.



Fotele

2129,00
Sofa SewillaSofa Sewilla

949,00
Fotel WerinaFotel Werina
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Fotel elektryczny GERONA 21

z funkcją relax

1499,99
FOT-SZ-21

Fotel elektryczny GERONA 21
z funkcją relax

1499,99
FOT-BE-21

Zestaw TRAMONTO 1
fotel + podnóżek

949,99
FOT-ZES-BE-1

Zestaw TRAMONTO 1
fotel + podnóżek

949,99
FOT-ZES-SZ-1

Fotel elektryczny TOTTI 22
z funkcją relax

1589,99
FOT-SZ-22

Fotel elektryczny TOTTI 23
z funkcją relax

1499,99
FOT-CA-23

Fotel elektryczny TOTTI 20
z funkcją relax

1499,00
FOT-SZ-20

beżowy szary cappuccino szary

szary beżowy szary



95,99
Podnóżek Felicja 1Podnóżek Felicja 1

569,99
Fotel Felicja 14Fotel Felicja 14
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Podnóżek FELICJA 1

95,99
POD-FOT-SZ-1

szary
Fotel FELICJA 14

569,99
FOT-SZ-14

szary
Podnóżek FELICJA 1

95,99
POD-FOT-CZ-1

czarny
Fotel FELICJA 14

569,99
FOT-CZ-14

czarny

Podnóżek FELICJA 1

95,99
POD-FOT-RO-1

różowy
Fotel FELICJA 14

569,99
FOT-RO-14

różowy
Podnóżek FELICJA 1

95,99
POD-FOT-ZI-1

zielony
Fotel FELICJA 14

569,99
FOT-ZI-14

zielony
Podnóżek FELICJA 1

95,99
POD-FOT-NI-1

niebieski
Fotel FELICJA 14

569,99
FOT-NI-14

niebieski

Fotel FELICJA 24

569,99
FOT-KR-24

kremowy
Podnóżek FELICJA 2

95,99
POD-FOT-KR-2

kremowy
Fotel FELICJA 24

569,99
FOT-BE-24

beżowy
Podnóżek FELICJA 2

95,99
POD-FOT-BE-2

beżowy
Fotel FELICJA 24

569,99
FOT-CA-24

cappuccino
Podnóżek FELICJA 2

95,99
POD-FOT-CA-2

cappuccino
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Fotel GERONA 18 
z funkcją relax

grafitowy

989,00
FOT-GR-18

Fotel GERONA 18 
z funkcją relax

brązowy

989,00
FOT-BR-18

Fotel GERONA 18 
z funkcją relax

latte

989,00
FOT-LA-18

Fotel GERONA 18 
z funkcją relax

szary

989,00
FOT-SZ-18

Fotel z technorattanu 16

999,99
FOT-16

Fotel wiszący BALI 2

999,99
FOT-WIS-2

Fotel wiszący DŻAKARTA 1

999,99
FOT-WIS-1

399,99

Fotel BISZKOPT 17
beżowy

FOT-BE-17
399,99

Fotel BISZKOPT 17
brązowy

FOT-BR-17
Fotel BISZKOPT 17

czarny

399,99
FOT-CZ-17

Fotel BISZKOPT 17
szary

399,99
FOT-SZ-17

Fotel TRAMONTO 19
grafitowy

749,99
FOT-GR-19

Fotel MALAVI 1
czarny

599,99
FOT-CZ-1

Fotel MALAVI 1
szary

599,99
FOT-SZ-1

Fotel MALAVI 1
różowy

599,99
FOT-RO-1

Fotel TRAMONTO 19
beżowy

749,99
FOT-BE-19

599,99
FOT-BE-1

Fotel MALAVI 1
beżowy
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Stolik S78
1279,00

90x53x80

Stolik przed rozłożeniem.

180x79x80

Stolik po rozłożeniu.

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Biały
(kod BI)

Dostępne kolory 
stolików:

Stoliki

90x53x80

Dąb Soma perłowy 
(kod DSP)

Dostępne kolory 
stolików:

1039,00

Stoliki S37, S38 i S39.

120x66x60
S39429,00

kolor: dąb Soma ciemny/biały

60x66x60
S37329,00

kolor: dąb Soma ciemny

100x66x60
S38359,00

kolor: biały

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Biały
(kod BI)

Dąb Soma 
ciemny/biały
(kod DSC/BI)

Dostępne kolory stolików:

Cena dotyczy stolika S78 
w kolorze dąb Soma perłowy.

Stoliki S34, S35 i S36.

Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

Dostępne kolory stolików:

120x59x60
S35319,00

kolor: dąb Soma perłowy

100x59x60
S36269,00

kolor: dąb Soma perłowykolor: dąb Soma perłowy

60x59x60
S34239,00

Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

Dostępne kolory stolików:

Stoliki S37, S38 i S39.

60x66x60
S37259,00

kolor: dąb Soma perłowy

100x66x60
S38289,00

kolor: dąb Soma perłowy

120x66x60
S39349,00

kolor: dąb Soma perłowy

Stoliki S34, S35 i S36.

60x59x60
S34309,00

kolor: biały

120x59x60
S35399,00

kolor: dąb Soma ciemny/grafit

Dostępne kolory stolików:

Biały
(kod BI)

Dąb Soma 
ciemny/grafit
(kod DSC/GR)

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

100x59x60
S36339,00

kolor: dąb Soma ciemny
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Stoliki kawowe MARBINO

STO-KAW-MA-BI-5
50x53,5x50

Stolik mały 5
(biały/złoty)

349,99

STO-KAW-SR-BI-5
60x40x60

Stolik średni 5
(biały/złoty)

429,99

STO-KAW-DU-BI-5
80x45x80

Stolik duży 5
(biały/złoty)

599,99

STO-KAW-DU-SZK-6
80x45x80

Stolik duży 6
(biały/srebrny)

499,99

STO-KAW-SR-SZK-6
60x40x60

Stolik średni 6
(biały/srebrny)

359,99

STO-KAW-MA-SZK-6
50x53,5x50

Stolik mały 6
(biały/srebrny)

319,99

STO-MET-DU-5
120x40x60

Stolik ze szkłem 
(duży) 5

849,99

STO-MET-MA-5
55x55x55

Stolik ze szkłem 
(mały) 5

599,99

Stoliki kawowe GOLDIMOS

STO-MET-DU-4
120x40x60

Stolik ze szkłem 
(duży) 4

699,99

STO-MET-MA-4
55x55x55

Stolik ze szkłem 
(mały) 4

549,99

Stoliki kawowe SALVERI

Stoliki kawowe MARBI

STO-KAW-DU-CZ-9
80x46x80

Stolik duży 9
349,99

kolor: czarny kolor: biały

STO-KAW-DU-BI-9
80x46x80

Stolik duży 9
349,99

STO-KAW-MA-CZ-9
60x40x60

Stolik mały 9
249,99

kolor: czarny

STO-KAW-MA-BI-9
60x40x60

Stolik mały 9
249,99

kolor: biały

STO-SZK-ZL-19
80x80x45

Stolik 19
(szkło hartowane/złoty)

369,99

STO-SZK-CZ-19
80x80x45

Stolik 19
(szkło hartowane/czarny)

299,99

Stolik kawowy SIENO
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Stoliki kawowe NATUROS

STO-KAW-MA-CZ-23
50x50

Stolik 23
(czarny)

319,99

STO-KAW-DU-CZ-23
70x40

Stolik 23
(czarny)

379,99

STO-KAW-MA-DB-24
50x50

Stolik 24
(dąb)

299,99

STO-KAW-DU-DB-24
70x40

Stolik 24
(dąb)

349,99

STO-KAW-MA-KA-28
50x50

Stolik 28
(kaszmir)

319,99

STO-KAW-DU-KA-28
70x40

Stolik 28
(kaszmir)

379,99

STO-KAW-MA-BI-28
50x50

Stolik 28
(biały)

319,99

STO-KAW-DU-BI-28
70x40

Stolik 28
(biały)

379,99

STO-KAW-MA-OR-29
45x50

Stolik 29
(orzech)

349,99

STO-KAW-DU-OR-29
80x40

Stolik 29
(orzech)

489,99

STO-KAW-DU-CZ-21
80x47

Stolik 21
(czarny)

489,99

STO-KAW-MA-DB-22
45x50

Stolik 22
(dąb)

349,99

STO-KAW-DU-DB-22
80x47

Stolik 22
(dąb)

489,99

STO-KAW-MA-DB-21
45x58

Stolik 21
(dąb)

349,99

STO-ZES-7
60x40; 45x35

Zestaw stolików 7
(dąb/czarny)

349,99

STO-MET-DU-CZ-17
45x44x45

Stolik duży 17
149,99

STO-MET-MA-CZ-17
35x40x35

Stolik mały 17
119,99

Blaty stolików wykonane z naturalnej trawy.

STO-MET-CZ-11
40x40x44

Stolik 11

70,00
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 139,99 zł

Rabat
50%

STO-ZES-CZ-3
wys.: 54; 42; 34

Zestaw trzech stolików 3

200,00
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 399,99 zł

Rabat
50%
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Stoliki kawowe i stół SIENO

STO-ZES-OR-4
wys.: 45,5; 39

Zestaw stolików 4 
(orzech)

359,99

STO-ZES-DJ-4
wys.: 45,5; 39

Zestaw stolików 4
(dąb jasny)

359,99

Blaty dostępne tylko w kolorze 
dąb Soma ciemny.

50x50x47, 44x44x40, 38x38x33
Zestaw trzech stolików 2

STO-ZES-2
199,99

Cena bez blatów:

STO-ZES-2 + 
STO-POL-DSC-2

249,99
Cena z blatami:

Blaty dostępne tylko w kolorze 
dąb Soma ciemny.

55x57x55
Stolik kawowy 15

STO-MET-CZ-15
135,00

Cena bez blatu:

STO-MET-CZ-15 + 
STO-POL-DSC-3

199,99
Cena z blatem:

Blaty dostępne tylko w kolorze dąb Soma ciemny.

120x42x60
Stolik kawowy 16

STO-MET-CZ-16
208,00

Cena bez blatu:

STO-MET-CZ-16 + 
STO-POL-DSC-4

329,99
Cena z blatem:

2539,00
Sofa ParisSofa Paris

249,99
Zestaw 3 stolików SienoZestaw 3 stolików Sieno

STO-ZES-8
50x39; 70x47

Zestaw stolików 8
(dąb/czarny)

249,99

STO-DJ-25
80x80x45

Stolik 25
(dąb jasny)

439,99
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Stolik kawowy 
FLORA

STO-MET-8
29x38x29

Stolik z blatem 
z trawy hiacyntowej

79,99

Stolik kawowy RAVIA

STO-MET-CZ-12
40x50x40

Stolik 12

118,99

Rabat
30%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 169,99 zł

Stoliki kawowe TASSO

STO-MET-9
40x39x40

Stolik 9

98,74

Rabat
21%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 124,99 zł

Stolik kawowy BALI

STO-KAW-3
66x41x66

Stolik 3

487,49

Rabat
25%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 649,99 zł

Stoliki kawowe MORINO

STO-ZES-BI-5
80x42,5; 60x52

Zestaw stolików 5
(biały-marmur/brąz)

649,99

STO-ZES-BI-6
80x42,5; 60x52

Zestaw stolików 6
(biały-marmur/czarny)

599,99

STO-ZES-DB-BI-9
70x40; 50x55

Zestaw stolików 9
(dąb/biały)

449,99

STO-ZES-DB-CZ-9
70x40; 50x55

Zestaw stolików 9
(dąb/czarny)

449,99

STO-DB-20
120x60x45

Stolik 20
(dąb/czarny)

429,99

STO-ZES-CZ-10
70x40; 50x50

Zestaw stolików 10
(czarny)

489,99

STO-BI-27
80x80x45

Stolik 27
(biały-marmur/dąb/czarny)

489,99



2596,00

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje MB43 i szafki z kolekcji Floryda.

MB40-DSC + PA52-DSC + PA50P-DSC
158x79x65

737,00

MB40-DSC + MA52-DSC
158x79x65

608,00
MB43-BI + AG52-BI

100x79x65

468,00

Meble biurowe

MB42-DSP + MA52-DSP
118x79x65

528,00

124
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Majorka
(dąb Soma ciemny)

Majorka
(biały)

Majorka
(dąb Soma perłowy)

Biurka MB

Łącznik biurka

MB45

MB40 - MB44

szer.

szer.

szer.

szer.

szer.

szer.

MB45
MB44
MB43
MB42
MB41
MB40

219,00
219,00
219,00
219,00
239,00
249,00

74x74

80

100

118

138

158

Biurko gł. 65 wys. 79

Dąb Soma 
ciemny 

(kod DSC)

Biały
(kod BI)

Dostępne kolory biurek MB:

MB40 - MB44

Dąb Soma 
perłowy 

(kod DSP)

Dostępne kolory biurek MB:
Biurko gł. 65 wys. 79

szer.

szer.

szer.

szer.

szer.

szer.

MB45
MB44
MB43
MB42
MB41
MB40

189,00
189,00
189,00
189,00
209,00
209,00

74x74

80

100

118

138

158

MA50(L/P)
45x74,5x49

339,00
MA52

45x74,5x49

359,00
MA50L/P

45x74,5x48

339,00
MA52

45x74,5x48

359,00
MA50(L/P)
45x74,5x49

329,00
MA52

45x74,5x49

339,00

Aga
(biały połysk)

Panama
(dąb Soma perłowy)

AG52
45x74,5x48

249,00
AG50L/P

45x74,5x48

229,00
PA50(L/P)
45x74,5x48

239,00
PA52

45x74,5x48

249,00

Panama
(biały połysk/dąb 

Soma ciemny)

PA50(L/P)
45x74,5x48

269,00
PA52

45x74,5x48

279,00

Panama
(biały połysk)

PA50(L/P)
45x74,5x48

269,00
PA52

45x74,5x48

279,00

Panama
(dąb Soma ciemny)

PA50(L/P)
45x74,5x48

239,00
PA52

45x74,5x48

249,00



126

Krzesło biurowe LIMA 5
(czarny)

399,00
KRZ-BIU-5

Krzesło biurowe LIMA 13
(czarny)

399,99
KRZ-BIU-CZ-13

Krzesła biurowe

Krzesło biurowe SIENO 14
(brązowy)

KRZ-BIU-BR-14
329,99

KRZ-BIU-SZ-14
329,99

Krzesło biurowe SIENO 14
(czarny)

KRZ-BIU-CZ-14
329,99

Krzesło biurowe MALWINI 7
(czarny)

KRZ-BIU-CZ-7
279,99

Krzesło biurowe MALWINI 7
(szary)

KRZ-BIU-SZ-7
279,99

Krzesło biurowe MALWINI 7
(różowy)

KRZ-BIU-RO-7
279,99

Krzesło biurowe MALWINI 7
(beżowy)

KRZ-BIU-BE-7
279,99

Krzesło biurowe MALWINI 7
(brązowy)

KRZ-BIU-BR-7
279,99

Krzesło biurowe MALWINI 7
(zielony)

KRZ-BIU-ZI-7
279,99

Krzesło biurowe ROSA 6 
(szary)

KRZ-BIU-SZ-6

Rabat
30%
489,99

Krzesło biurowe ROSA 6
(czarny)

KRZ-BIU-CZ-6

Rabat
30%
489,99

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 699,99 zł

Krzesło biurowe SIENO 14
(szary)
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Krzesło biurowe SORENO 10
(biały)

KRZ-BIU-BI-10

Rabat
20%
255,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 319,99 zł Krzesło biurowe TRAMONTO 15

(szary)

KRZ-BIU-SZ-15
389,99

Krzesło biurowe TRAMONTO 15
(beżowy)

KRZ-BIU-BE-15
389,99

Krzesło biurowe ARMADIO 16
(cappuccino)

KRZ-BIU-CA-16
249,99

Krzesło biurowe ARMADIO 16
(beżowy)

KRZ-BIU-BE-16
249,99

279,99
Krzesło Malwini 7Krzesło Malwini 7

czerwone

KRZ-BIU-GAM-CR-8
719,99

Krzesło gamingowe 
TOKIO 8

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 899,99 zł

Rabat
20%



2468,00

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafę przesuwną i szafkę z kolekcji Floryda.

Szafy przesuwne

Cena zestawu obejmuje szafę przesuwną.128 kolor: dąb Soma perłowy

1779,00



4738,00

kolor: biały Cena zestawu obejmuje szafę przesuwną, łóżko Panama i panele tapicerowane.

3666,00

kolor: dąb Soma ciemny Cena zestawu obejmuje szafę przesuwną i elementy z kolekcji Panama.
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Cena nie obejmuje materaca do łóżka.

Cena nie obejmuje materaca do łóżka.



Szafy przesuwne z lustrem w kolorach dąb Soma ciemny/lustro i dąb Soma ciemny/lustro/czarne okucia 
(półmat)

Szafy przesuwne z lustrem z korpusami w kolorach dąb Soma ciemny i biały (półmat)

lustro/biały
3L/BI

Wysokość 210cm

SZP200
200x210x60

2799,00
SZP180

180x210x60

2649,00
SZP150

150x210x60

2299,00
SZP120

120x210x60

2079,00
SZP100

100x210x60

1859,00

dąb Soma ciemny/lustro
DSC/L

Wysokość 240cm

SZP200W
200x240x60

2499,00
SZP180W

180x240x60

2319,00
SZP150W

150x240x60

2149,00
SZP120W

120x240x60

1959,00
SZP100W

100x240x60

1859,00
Wysokość 210cm

SZP200
200x210x60

2189,00
SZP180

180x210x60

2039,00
SZP150

150x210x60

1849,00
SZP120

120x210x60

1699,00
SZP100

100x210x60

1579,00

dąb Soma ciemny/lustro/czarne okucie
DSC/L/OCZ

Szafy przesuwne z lustrem w kolorach biały (połysk)/lustro/biały i biały (połysk)/lustro/dąb Soma ciemny

biały połysk/lustro
BIP/L

Wysokość 240cm

SZP200W
200x240x60

2539,00
SZP180W

180x240x60

2379,00
SZP150W

150x240x60

2199,00
SZP120W

120x240x60

2039,00
SZP100W

100x240x60

1879,00

Wysokość 210cm

SZP100
100x210x60

1629,00
SZP120

120x210x60

1749,00
SZP150

150x210x60

1899,00
SZP180

180x210x60

2059,00
SZP200

200x210x60

2199,00
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Kontenerki do szaf przesuwnych (4 szufladowe)

Kontenerki dostępne w kolorach: dąb Soma ciemny, dąb Soma perłowy i biały. 

SZP-45SZ-BI
45x78x50

339,00
SZP-60SZ-BI

60x78x50

409,00
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SZP-45SZ- DSP
45x78x50

269,00
SZP-60SZ-DSP

60x78x50

329,00

Szafy przesuwne z lustrem w kolorze 
biały/lustro (półmat)

biały/lustro
BI/L

SZP200
200x210x60

2189,00
SZP180

180x210x60

2039,00
SZP150

150x210x60

1879,00
SZP120

120x210x60

1699,00
SZP100

100x210x60

1589,00
Wysokość 210cm

SZP200W
200x240x60

2499,00
SZP180W

180x240x60

2319,00
SZP150W

150x240x60

2149,00
SZP120W

120x240x60

1949,00
SZP100W

100x240x60

1839,00
Wysokość 240cm

Szafy przesuwne bez lustra w kolorze 
biały (połysk)

biały połysk
BIP

SZP200
200x210x60

2029,00
SZP180

180x210x60

1899,00
SZP150

150x210x60

1769,00
SZP120

120x210x60

1649,00
SZP100

100x210x60

1539,00
Wysokość 210cm

Szafy przesuwne bez lustra w kolorze 
dąb Soma ciemny/czarne okucia (półmat)

dąb Soma ciemny/czarne okucie
DSC/OCZ

SZP200
200x210x60

1899,00
SZP180

180x210x60

1769,00
SZP150

150x210x60

1649,00
SZP120

120x210x60

1539,00
SZP100

100x210x60

1399,00
Wysokość 210cm

SZP200W
200x240x60

2179,00
SZP180W

180x240x60

2029,00
SZP150W

150x240x60

1879,00
SZP120W

120x240x60

1759,00
SZP100W

100x240x60

1599,00
Wysokość 240cm

Szafy przesuwne z lustrem w kolorach 
dąb Soma perłowy/lustro (półmat)

dąb Soma perłowy/lustro
DSP/L

SZP100
100x210x60

1279,00
SZP120

120x210x60

1399,00
SZP150

150x210x60

1509,00
SZP180

180x210x60

1649,00
SZP200

200x210x60

1779,00
Wysokość 210cm

SZP100W
100x240x60

1509,00
SZP120W

120x240x60

1599,00
SZP150W

150x240x60

1759,00
SZP180W

180x240x60

1889,00
SZP200W

200x240x60

2029,00
Wysokość 240cm

SZP-45SZ-DSC
45x78x50

339,00
SZP-60SZ-DSC

60x78x50

409,00



3239,00
TMIN-P13TMIN-P13

Narożnik uniwersalny.
Milano  narożnik
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3239,00
TMIN-P14TMIN-P14



Narożnik posiada skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.Pow. spania: 212cm x 138cmWymiary: 239x90x177

Możliwość samodzielnej 
zmiany strony narożnika.

Kod produktu: TMIN-... 

Narożnik Milano dostępny w materiałach: Narożnik Milano dostępny w materiałach: 
boucle, diamentowy, gustimo, naturis, plusz i sztruks.boucle, diamentowy, gustimo, naturis, plusz i sztruks.

* cena i rabat 10% dotyczy tylko narożnika 
Milano w materiale naturis.

2915,10 /szt.mat. diamentowymat. diamentowy

D5/2 (grafit)

Rabat 
10%
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SZ1 (beż)

SZ2 (brąz) SZ3 (szary)

SZ4 (grafit)

materiał materiał 
sztrukssztruks

3239,00 /szt.

SZ5 (granat)

SZ6/2 (zielony) SZ7 (róż)

N2 (szary)

materiał naturismateriał naturis

3239,00 /szt.

G1 (szary)

materiał gustimomateriał gustimo
3239,00 /szt.

P4 (zieleń) P5 (granat) P13 (srebrzysty)

P14 (beż) P15 (brąz)

materiał pluszmateriał plusz 3239,00 /szt.

P16 (grafit)

B1 (kremowy) B2 (beż) B3 (cappuccino)

materiał bouclemateriał boucle 3389,00 /szt.

B4 (szary) B5 (grafit)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 3239,00 zł



Milano  kanapa

2539,00
TMIK-P5TMIK-P5

2539,00
TMIK-P13TMIK-P13
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Kod produktu: TMIK-... 

Kanapa posiada skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.

Pow. spania: 200cm x 155cmWymiary: 227x86(92)x101

Kanapa Milano dostępny w materiałach: Kanapa Milano dostępny w materiałach: 
boucle, diamentowy, gustimo, plusz i sztruks.boucle, diamentowy, gustimo, plusz i sztruks.

P4 (zieleń) P5 (granat)

P13 (srebrzysty) P14 (beż)

P15 (brąz)

materiał materiał 
pluszplusz

2539,00 /szt.

P12 (czarny)

G1 (szary)

materiałmateriał
gustimogustimo

2539,00 /szt.

materiał sztruksmateriał sztruks
2539,00 /szt.

SZ4 (grafit)

SZ1 (beż)

SZ3 (szary)SZ2 (brąz)

P16 (grafit) P17 (brudny róż) SZ5 (granat) SZ6/2 (zielony) SZ7 (róż)

D2/2 (szary)
* cena i rabat 5% dotyczy tylko kanapy Milano 

w materiale diamentowym D2/2.

materiał diamentowymateriał diamentowy
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materiał materiał 
boucleboucle

2689,00 /szt. B1 (kremowy)

B4 (szary) B5 (grafit)B3 (cappuccino)

B2 (beż)

Rabat 5% 2298,05 /szt.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2419,00 zł

D5/2 (grafit)

2539,00 /szt.
Rabat nie dotyczy koloru D5/2.



Milano  sofa 2-rozkładana

2329,00
TMI2R-SZ4TMI2R-SZ4

2329,00
TMI2R-P4TMI2R-P4
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Kod produktu: TMI2R-... 

Sofa z automatem Puma Pro uła-
twiającym rozkładanie i składanie.

Pow. spania: 206cm x 126cmWymiary: 158x86(92)x101

Sofa 2-rozkł. Milano dostępna w materiałach: Sofa 2-rozkł. Milano dostępna w materiałach: 
diamentowy, plusz i sztruks.diamentowy, plusz i sztruks.
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materiał sztruksmateriał sztruks
2329,00 /szt.

SZ4 (grafit)SZ1 (beż) SZ3 (szary)SZ2 (brąz)

materiał pluszmateriał plusz
2329,00 /szt.

P4 (zieleń) P5 (granat) P14 (beż) P15 (brąz) P16 (grafit)

D5/2 (grafit)

materiał diamentowymateriał diamentowy
2329,00 /szt.



Softina  kanapa

2689,00
TSOK-B3TSOK-B3

2689,00
TSOK-B5TSOK-B5
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Kod produktu: TSOK-... 

Kanapa posiada skrzynie na pościel z automatem ułatwiającym otwieranie.

Pow. spania: 200cm x 155cmWymiary: 242x80x110

Kanapa Softina dostępna w materiałach: Kanapa Softina dostępna w materiałach: 
boucle.boucle.

materiał bouclemateriał boucle
2689,00 /szt.

B1 (kremowy)

B4 (szary) B5 (grafit)B3 (cappuccino)

B2 (beż)
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Miś  fotelik dziecięcy

499,99
TMD-MIF-B3TMD-MIF-B3

499,99
TMD-MIF-B4TMD-MIF-B4
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Kod produktu: TMD-MIF-... 

Wymiary: 70x75x70

Fotelik dziecięcy Miś dostępny w materiałach: Fotelik dziecięcy Miś dostępny w materiałach: 
boucle i plusz.boucle i plusz.

materiał bouclemateriał boucle
499,99 /szt.

B1 (kremowy)

B4 (szary) B5 (grafit)B3 (cappuccino)

B2 (beż)
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materiał materiał 
pluszplusz

499,99 /szt.

P17 (brudny róż)



4619,00
TNAN-P5TNAN-P5

4619,00
TNAN-P14TNAN-P14

Nairobi  narożnik
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Pow. spania: 205cm x 130cm

Narożnik posiada skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.

Narożnik Nairobi dostępny w materiałach: plusz.Narożnik Nairobi dostępny w materiałach: plusz.

materiał pluszmateriał plusz
4619,00 /szt.

P4 (zieleń) P5 (granat) P12 (czarny)

Wymiary: 263x98x263
Ruchome oparcia i zagłówki.

Kod produktu: TNAN-...

P16 (grafit)

P13 (srebrzysty) P14 (beż) P15 (brąz)
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3799,00
TSYNP2-B3TSYNP2-B3

3649,00
TSYNL2-P4TSYNL2-P4

Narożnik prawo i lewostronny.
Sydney 2  narożnik
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Pow. spania: 210cm x 130cm
Narożnik posiada skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.

Narożnik Sydney 2 dostępny w materiałach: boucle, plusz.Narożnik Sydney 2 dostępny w materiałach: boucle, plusz.

materiał pluszmateriał plusz
3649,00 /szt.

P4 (zieleń)

P5 (granat) P12 (czarny)

Wymiary: 263x98x195
Ruchome oparcia i zagłówki.

P13 (srebrzysty)

P14 (beż) P15 (brąz)

Kod produktu: TSYNL2-... (lewy) i TSYNP2-... (prawy)

P16 (grafit) 145

materiał bouclemateriał boucle
3799,00 /szt.

B1 (kremowy) B2 (beż)

B4 (szary) B5 (grafit)B3 (cappuccino)



2099,00
TMAN-P4TMAN-P4

2099,00
TMAN-P5TMAN-P5

Narożnik uniwersalny.
Madryt  narożnik

146



Narożnik Madryt dostępny w materiałach: Narożnik Madryt dostępny w materiałach: 
diamentowy, gustimo i plusz.diamentowy, gustimo i plusz.

Wymiary: 206x74x143

materiał materiał 
pluszplusz

2099,00 /szt.
P4 (zieleń) P5 (granat)

P14 (beż) P15 (brąz)

Kod produktu: TMAN-... 

Narożnik posiada skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.

Pow. spania: 206cm x 143cm

Możliwość samodzielnej 
zmiany strony narożnika.

147D5/2 (grafit)

materiał materiał 
diamentowydiamentowy

2099,00 /szt.

materiał gustimomateriał gustimo
2099,00 /szt.

G1 (szary) G2 (jasny szary) G3 (grafit) G4 (beż) G5 (latte)



2129,00
TSES-P14TSES-P14

Sewilla  tapicerka

2129,00
TSES-P4TSES-P4
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739,00
TSEF-P4TSEF-P4



Elementy tapicerki SewillaElementy tapicerki Sewilla

Puf otwierany
42x46x52
TSEP-P14

289,00
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Pow. spania: 200 x 116cm

Sofy posiadają skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.Sofa

226x90x90
TSES-P17

2129,00

Sofa Sewilla w materiale boucle kosztuje 2229,00 zł.

Fotel
77x89x80
TSEF-G3

739,00

Fotel Sewilla w materiale boucle kosztuje 769,00 zł.

Tapicerka Sewilla dostępna w materiałach: Tapicerka Sewilla dostępna w materiałach: 
boucle, gustimo, naturis i plusz.boucle, gustimo, naturis i plusz.

materiałmateriał
pluszplusz

739,00 /szt.
P13 (srebrzysty)P4 (zieleń) P5 (granat) P14 (beż) P15 (brąz) P17 (brudny róż)

materiał materiał 
gustimogustimo
739,00 /szt.

G1 (szary) G2 (jasny szary) G3 (grafit) G4 (beż) G5 (latte)

B5 (grafit)B3 (cappuccino) B4 (szary)

materiał materiał 
boucleboucle

769,00 /szt.
B1 (kremowy) B2 (beż)

materiałmateriał
naturisnaturis

N2 (szary)

Rabat 10%
665,10 /szt.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 739,00 zł



Elementy tapicerki ParisElementy tapicerki Paris

Puf Paris dostępny 
w materiałach tapicerki Paris 

oraz w materiale diament 
miód (D1), materiale plusz 

zieleń (P4) i plusz granat (P5).

Puf otwierany
90x45x40
TPAP-P17

379,00

Pow. spania: 200cm x 137cm

Sofy posiadają skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.

Sofa Paris dostępny w materiałach tapicerki Paris oraz w materiale 
diament miód (D1), materiale plusz zieleń (P4) i plusz granat (P5).

Sofa
231x83x95
TPAK-G1

2539,00

Fotel 2-osobowy rozkładany
145x83x108
TPAFR2-P13

2149,00

Pow. spania: 
198cm x 119cm

Fotel 2-osobowy rozkładany dostępny jest 
w kolorach: D2/2, D5/2, G1, G2, G3, G4, 

G5, P13, P14, P15.

2539,00
TPAK-G5TPAK-G5

Paris  tapicerka
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Pow. spania: 198cm x 72cm

Fotel rozkładany
95x83x108
TPAFR-P14

1699,00

Fotel rozkładany Paris jest dostępny w materiałach 
tapicerki Paris za wyjątkiem materiału plusz grafit 

(P16) i plusz brudny róż (P17).



Pow. spania: 210cm x 135cm
Narożniki posiadają skrzynie na pościel 
z automatem ułatwiającym otwieranie.

Możliwość samodzielnej zmiany 
strony narożnika.

Narożnik
242x83x174
TPAN-P15

3089,00

Narożnik Paris dostępny w materiałach tapicerki Paris oraz w materiale plusz 
zieleń (P4) i plusz granat (P5).

Tapicerka Paris dostępna w materiałach: Tapicerka Paris dostępna w materiałach: 
diamentowy, gustimo, naturis i plusz.diamentowy, gustimo, naturis i plusz.

Rabat Rabat 
5%

*Najniższa cena 
z 30 dni przed 
obniżką w zł.

TPAP-D2/2
359,00*

341,05
TPAFR-D2/2
1629,00*

1547,55
TPAK-D2/2

2298,05
2419,00*

TPAN-D2/2

2792,05
2939,00*

Tapicerka Paris w materiale diamentowym D1, D2/2 jest objęta Tapicerka Paris w materiale diamentowym D1, D2/2 jest objęta 5% rabatem5% rabatem..

materiał materiał 
pluszplusz

2539,00 /szt. P13 (srebrzysty) P14 (beż) P15 (brąz) P16 (grafit) P17 (brudny róż)
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G1 (szary)

materiał materiał 
gustimogustimo

2539,00 /szt. G2 (jasny szary) G3 (grafit) G4 (beż) G5 (latte)

materiał diamentowymateriał diamentowy

Tapicerka Paris w materiale naturis N2 jest objęta Tapicerka Paris w materiale naturis N2 jest objęta 10% rabatem10% rabatem..

Rabat Rabat 
10%
*Najniższa cena 
z 30 dni przed 
obniżką w zł.

TPAP-N2
379,00*

341,10
TPAFR-N2
1699,00*

1529,10
TPAK-N2

2285,10
2539,00*

TPAN-N2

2780,10
3089,00*

D2/2 (szary)
* cena i rabat 5% dotyczy tylko 
kolekcji Paris w materiale D2/2.

Rabat 5%
2298,05 /szt.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2419,00 zł

D5/2 (grafit)

Rabat nie dotyczy koloru D5/2.
2539,00 /szt.

N2 (szary)

materiał naturismateriał naturis

2285,10 /szt.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2539,00 zł

Rabat 10%

* cena i rabat 10% dotyczy tylko kolekcji 
Paris w materiale N2.



949,00
TDI1-P12TDI1-P12

2539,00
TDIK-P12TDIK-P12

Diamentino  tapicerka
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949,00
TDI1-P12TDI1-P12



Elementy tapicerki DiamentinoElementy tapicerki Diamentino

Kanapa
231x83x95
TDIK-P12

2539,00

Pow. spania: 200cm x 137cm
Kanapa posiada skrzynie na pościel 

z automatem ułatwiającym otwieranie.

Narożnik
242x83x174
TDIN-P12

3089,00

Pow. spania: 210cm x 135cm

949,00
Fotel

84x103x95
TDI1-P12
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Narożnik posiada 
2 skrzynie na pościel 
z automatem ułatwia-

jącym otwieranie.
Możliwość samodziel-

nej zmiany strony 
narożnika.



Elementy tapicerki WerinaElementy tapicerki Werina

Puf
60x44x40

TWEPU-P1

269,00
Sofa 2-os.

150x103x95
TWE2-P16

1819,00

1819,00
TWE2-P1TWE2-P1

Werina  tapicerka

Rabat 
5%

Puf i sofa 2-os. Werina w materiale diamentowym D1, D2/2 i D3/2 Puf i sofa 2-os. Werina w materiale diamentowym D1, D2/2 i D3/2 
są objęte są objęte 5% rabatem5% rabatem..

Fotel
84x103x95
TWE1-SZ2

949,00

Puf
TWEPU-D2/2

246,05

Sofa 2-os.
TWE2-D2/2

1643,50
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949,00
TWE1-P1TWE1-P1

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 259,00 zł

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 1730,00 zł

Sofa 2-os. Werina dostępna w materiałach: 
B1, B2, B3, B4, B5, D1, D2/2, D5/2, G1, 

N2, P1, P4, P5, P12, P13, P14, P15, P16 
i P17.



Tapicerka Werina dostępna w materiałach: Tapicerka Werina dostępna w materiałach: 
diamentowy, boucle, gustimo, naturis, plusz i sztruks.diamentowy, boucle, gustimo, naturis, plusz i sztruks.

Sofa 2-os. nie jest dostępna w materiale sztruks.Sofa 2-os. nie jest dostępna w materiale sztruks.

D5/2 (grafit)D1 (miód) D2/2 (szary)

materiał naturismateriał naturis

materiał pluszmateriał plusz 949,00 /szt.

P1 (róż) P4 (zieleń) P5 (granat) P12 (czarny)

P13 (srebrzysty) P14 (beż) P15 (brąz) P16 (grafit) P17 (brudny róż)
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materiał sztruksmateriał sztruks 949,00 /szt.

SZ1 (beż) SZ2 (brąz) SZ3 (szary) SZ4 (grafit) SZ5 (granat) SZ6/2 (zielony) SZ7 (róż)

materiał diamentowymateriał diamentowy
949,00 /szt.

N2 (szary)

854,10 /szt.
Rabat 10%

* cena i rabat 10% dotyczy tylko 
kolekcji Werina w materiale N2.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 949,00 zł

G1 (szary)

mat. gustimomat. gustimo
949,00 /szt.

materiał bouclemateriał boucle 989,00 /szt.

B1 (kremowy) B2 (beż) B3 (cappuccino) B4 (szary) B5 (grafit)

Rabat 
10%

Tapicerka Werina w materiale naturis N2 jest objęta Tapicerka Werina w materiale naturis N2 jest objęta 10% rabatem10% rabatem..

Puf
TWEPU-N2

242,10
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 269,00 zł

Sofa 2-os.
TWE2-N2

1637,10
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 1819,00 zł
Fotel

TWE1-N2

854,10
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 949,00 zł



Elementy narożnikaElementy narożnika  LazurLazur

Elementy tapicerki LazurElementy tapicerki Lazur

Siedziska 1-os., 2-os. i 3-os. posiadają skrzynie na pościel.

819,00
Siedzisko 1-os.

73x97x78
TLAN1-G1

1169,00
Siedzisko 2-os.

111x97x78
TLAN2-G1

1399,00
Siedzisko 3-os.

141x97x78
TLAN3-G1

1739,00

Pow. spania: 143 cm x 120 cm

Siedzisko 3-os. rozkładane
146x97x78

TLAN3R-G1

779,00
Łącznik rogowy

79x97x77
TLAN4-G1

518,00
Komplet boczków

11x62x77
(TALN8L + TALN8P)-G1

1197,00
Fotel

76x97(101)x78
(TLAN1F + TALN8L+P)-G5

3855,00
Narożnik

Pow. spania: 194 cm x 120 cm
(TLAN3R + TLAN4 + TLAN1 + TALN8L+P)-G5

4205,00

Cena obejmuje: TLAN3R-D5/2 + TLAN4-Cena obejmuje: TLAN3R-D5/2 + TLAN4-D5/2D5/2 + TLAN2- + TLAN2-D5/2D5/2 + TALN8(L+P)- + TALN8(L+P)-D5/2D5/2

Lazur  tapicerka
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Tapicerka Lazur w materiale diamentowym D2/2 jest objęta Tapicerka Lazur w materiale diamentowym D2/2 jest objęta 5% rabatem5% rabatem..

Siedzisko 1-os.
TLAN1-D2/2

740,05
779,00*

Siedzisko 2-os.
TLAN2-D2/2

1053,55
1109,00*

Siedzisko 3-os.
TLAN3-D2/2

1262,55
1329,00*

Siedzisko 3-os. rozkładane
TLAN3R-D2/2

1576,05
1659,00*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

702,05
Łącznik rogowy

TLAN4-D2/2

739,00*
473,10

Komplet boczków
(TALN8L + TALN8P)-D2/2

498,00*
Fotel

(TLAN1F + TALN8L+P)-D2/2

1089,65
1147,00*

Tapicerka Lazur w materiale naturis N2 jest objęta Tapicerka Lazur w materiale naturis N2 jest objęta 10% rabatem10% rabatem..

Siedzisko 1-os.
TLAN1-N2

737,10
819,00*

Siedzisko 2-os.
TLAN2-N2

1052,10
1169,00*

Siedzisko 3-os.
TLAN3-N2

1259,10
1399,00*

Siedzisko 3-os. rozkładane
TLAN3R-N2

1565,10
1739,00*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

701,10
Łącznik rogowy

TLAN4-N2

779,00*
466,20

Komplet boczków
(TALN8L + TALN8P)-N2

518,00*
Fotel

(TLAN1F + TALN8L+P)-N2

1077,30
1147,00*

Tapicerka Lazur dostępna w materiałach: Tapicerka Lazur dostępna w materiałach: 
diamentowy, gustimo, naturis i plusz.diamentowy, gustimo, naturis i plusz.
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materiał naturismateriał naturisG1 (szary)

materiał materiał 
gustimogustimo

1197,00 /szt.

G5 (latte)

* cena i rabat 10% 
dotyczy tylko kolekcji 
Lazur w materiale N2.

N2 (szary)

Rabat 10%
1077,30 /szt.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 1147,00 zł

materiał diamentowymateriał diamentowy

* cena i rabat 5% dotyczy tylko kolekcji Lazur w materiale D2/2.
D2/2 (szary)

Rabat 5%
1089,65 /szt.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 1147,00 zł

D5/2 (grafit)
Rabat nie dotyczy koloru D5/2.

1197,00 /szt.
materiał materiał 

pluszplusz
1197,00 /szt.

P14 (beż)

P15 (brąz)



1578,00
TKAW-G3TKAW-G3 + TALWB3-G3 + TALWB3-G3

Alka  wersalka
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1578,00
TKAW-G5 + TALWB3-G5TKAW-G5 + TALWB3-G5



Wersalki ze skrzynią na pościel.Pow. spania: 196cm x 119cm

Wersalki Alka dostępne w materiałach: Wersalki Alka dostępne w materiałach: 
diamentowy, gustimo, naturis.diamentowy, gustimo, naturis.

Kod produktu: TKAW-... + TALWB3-...

Wymiary: 222x94x90
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materiał diamentowymateriał diamentowy

materiał gustimomateriał gustimo
1578,00 /szt.

G1 (szary) G2 (jasny szary) G3 (grafit) G4 (beż) G5 (latte)

D2/2 (szary)

1499,10 /szt.
Rabat 5%

* cena i rabat 5% dotyczy tylko 
wersalki Alka w materiale D2/2.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 1578,00 zł

D5/2 (grafit)

1578,00 /szt.

Rabat nie dotyczy 
koloru D5/2.

N2 (szary)

materiał naturismateriał naturis

1420,20 /szt.
Rabat 10%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 1578,00 zł

* cena i rabat 10% dotyczy tylko 
wersalki Alka w materiale N2.



1469,00
TKOW-D5/2TKOW-D5/2

Kortina  wersalka
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Rabat 10%

1322,10
TKOW-N2TKOW-N2

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 1469,00 zł



Wersalki ze skrzynią na pościel.Pow. spania: 197cm x 119cm

Wersalki Kortina dostępne w materiałach: Wersalki Kortina dostępne w materiałach: 
diamentowy, gustimo, naturis i plusz.diamentowy, gustimo, naturis i plusz.

Kod produktu: TKOW-...

Wymiary: 197x92x90

materiał diamentowymateriał diamentowy
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materiał gustimomateriał gustimo
1469,00 /szt.

G1 (szary) G2 (jasny szary) G3 (grafit) G4 (beż) G5 (latte)

P13 (srebrzysty)

materiał pluszmateriał plusz
1469,00 /szt.

materiał naturismateriał naturis
Rabat 10%

N2 (szary)

1322,10 /szt.
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 1469,00 zł

* cena i rabat 10% dotyczy tylko wersalki Kortina w materiale N2.

D1 (miód) D2/2 (szary)
* cena i rabat 5% dotyczy tylko kolekcji Kortina w materiale D1 i D2/2.

1329,05 /szt.Rabat 5%
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1399,00 zł

D5/2 (grafit)
Rabat nie dotyczy koloru D5/2.

1469,00 /szt.



1279,00
TBAW-G2TBAW-G2

Bajka  wersalka
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1279,00
TBAW-G4TBAW-G4



Wymiary: 196x92x90

Kod produktu: TBAW-...

Pow. spania: 196cm x 119cm. Wersalki posiadają 
skrzynie na pościel.

75,00
Poduszka

45x33x10
TBAP-G2

Poduszka dostępna rów-
nież w materiale sztruks.
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Wersalka Bajka dostępna w materiałach: Wersalka Bajka dostępna w materiałach: 
diamentowy, gustimo, naturis i plusz.diamentowy, gustimo, naturis i plusz.

* Ceny wersalek bez poduszek.

* Cena wersalki bez poduszek.

P13 (srebrzysty)
* Ceny wersalek bez poduszek.

materiał pluszmateriał plusz
1279,00 /szt.

materiał gustimomateriał gustimo
1279,00 /szt.

materiał diamentowymateriał diamentowy

G3 (grafit) G4 (beż)

G2 (jasny szary)G1 (szary)

G5 (latte)

D5/2 (grafit)
Rabat nie dotyczy koloru D5/2.

1279,00 /szt.

* cena i rabat 5% dotyczy tylko poduszki i wersalki 
Bajka w materiale diamentowym D2/2.

D2/2 (szary)

Rabat 5%
1158,05 /szt.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1219,00 zł

65,55 /szt.

D2/2 (szary)

Rabat

5%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 69,00 zł

* Ceny wersalek bez poduszek.

materiał naturismateriał naturis
Rabat 10%

* cena i rabat 10% dotyczy tylko wersalki Bajka 
w materiale N2.

N2 (szary)

1151,10 /szt.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1279,00 zł



2129,00
TMAK-G3TMAK-G3

2129,00
TMAK-P13TMAK-P13

Magrina  kanapa
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Pow. spania: 200cm x 140cm Sofy ze skrzynią na pościel.

Kod produktu: TMAK-...

Wymiary: 207x71(85)x98
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Sofa Magrina dostępna w materiałach: Sofa Magrina dostępna w materiałach: 
diamentowy, gustimo, naturis i plusz.diamentowy, gustimo, naturis i plusz.

P14 (beż) P15 (brąz)

P13 (srebrzysty)

materiał materiał 
pluszplusz

2129,00 /szt.

G1 (szary)

materiał materiał 
gustimogustimo

2129,00 /szt.

G2 (jasny szary) G3 (grafit)

G4 (beż) G5 (latte)

materiał diamentowymateriał diamentowy

D2/2 (szary)
* rabat 5% dotyczy tylko kanapy Magrina w materiale diamentowym D2/2.

Rabat 5% 1927,55 /szt.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2029,00 zł

D5/2 (grafit)
Rabat nie dotyczy koloru D5/2.

2129,00 /szt.

materiał naturismateriał naturis
Rabat 10% 1916,10 /szt.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2129,00 zł

N2 (szary)
* cena i rabat 10% dotyczy tylko kanapy Magrina w materiale N2.



1979,00
TFAS2-P13TFAS2-P13

Afrodyta 2  sofa

1979,00
TFAS2-G3TFAS2-G3
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Powierzchnia spania: 200cm x 155cmSofy posiadają skrzynie na pościel.

Wymiary: 200x79(85)x100

Kod produktu: TFAS2-...
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Sofa Afrodyta dostępna w materiałach: Sofa Afrodyta dostępna w materiałach: 
diamentowy, gustimo i plusz.diamentowy, gustimo i plusz.

P13 (srebrzysty)

P4 (zieleń)

P5 (granat)

P15 (brąz)

materiał materiał 
pluszplusz

1979,00 /szt.
G1 (szary)

materiał materiał 
gustimogustimo

1979,00 /szt.

P16 (grafit)

G2 (jasny szary) G3 (grafit)

G4 (beż) G5 (latte)

D5/2 (grafit)

materiał diamentowymateriał diamentowy

D2/2 (szary)
* rabat 5% dotyczy tylko sofy Afrodyta 2 w materiale diamentowym D2/2.

Rabat 5%
1785,05 /szt.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1879,00 zł

Rabat nie dotyczy koloru D5/2.

1979,00 /szt.



Tapczany uniwersalne.

Tapczany posiadają skrzynie na pościel.
Wymiary: 208x96x92

Powierzchnia spania: 200cm x 92cm.

Kod produktu: TTRIO-...

Tapczan Rio dostępny w materiałach: diamentowy i plusz.

1369,00
TTRIO-P15TTRIO-P15

P14 (beż)P13 (srebrzysty)

P15 (brąz) P16 (grafit)

Rio  tapczan

materiał pluszmateriał plusz 1369,00 /szt.
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materiał materiał 
diamentowydiamentowy

1369,00 /szt.

D5/2 (grafit)



Tapczany prawo i lewostronne.

Tapczany posiadają skrzynie na pościel.
Wymiary: 206x84x86

Powierzchnia spania: 200cm x 80cm.

Kod produktu: TTMAP-... (prawy) i TTMAL-... (lewy)

Tapczan Manilla dostępny w materiałach: 
diamentowy, gustimo i plusz.

1489,00
TTMAL-P14TTMAL-P14

P13 (srebrzysty)P1 (róż)

P14 (beż) P15 (brąz)

Manilla  tapczan

G1 (szary)

materiałmateriał
gustimogustimo

1489,00 /szt.

materiał pluszmateriał plusz
1489,00 /szt.
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D5/2 (grafit)

materiał materiał 
diamentowydiamentowy

1489,00 /szt.



Tapczan Dawid dostępny w materiałach: 
diamentowy, gustimo i plusz.

Tapczany ze skrzynią na pościel.

Tapczany prawo i lewostronne.

Powierzchnia spania: 206cm x 80cm.Wymiary: 206x60x87

Kod produktu: TTDL-... (lewy) i TTDP-... (prawy)

1219,00
TTDP-G1TTDP-G1

Dawid  tapczan

materiał materiał 
diamentowydiamentowy

P13 (srebrzysty)

materiał materiał 
pluszplusz

1219,00 /szt.

G1 (szary)

materiał materiał 
gustimogustimo

1219,00 /szt.

170 * rabat 5% dotyczy tapczana Dawid w materiale diamentowym D2/2.
D2/2 (szary)

Rabat 5%
1101,05 /szt.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1159,00 zł
D5/2 (grafit)

Rabat nie dotyczy koloru D5/2.

1219,00 /szt.



Panele tapicerowane można montować za pomocą kleju montażowego lub taśmy.

Panele tapicerowane
Panele tapicerowane 30 x 30 cmPanele tapicerowane 30 x 30 cm 65,00 /szt.

PAN-TAP-P4-1
P4 (Plusz zieleń)

PAN-TAP-P5-1
P5 (Plusz granat)

PAN-TAP-P13-1
P8 (Plusz srebrzysty)

PAN-TAP-P12-1
P12 (Plusz czarny)

PAN-TAP-P14-1
P14 (Plusz beż)

PAN-TAP-P15-1
P15 (Plusz brąz)

Panele tapicerowane 30 x 60 cmPanele tapicerowane 30 x 60 cm 75,00 /szt.

PAN-TAP-P4-2
P4 (Plusz zieleń)

PAN-TAP-P5-2
P5 (Plusz granat)

PAN-TAP-P12-2
P12 (Plusz czarny)

PAN-TAP-P13-2
P8 (Plusz srebrzysty)

PAN-TAP-P14-2
P14 (Plusz beż)

PAN-TAP-P15-2
P15 (Plusz brąz)

Panele tapicerowane 40 x 40 cmPanele tapicerowane 40 x 40 cm 75,00 /szt.

PAN-TAP-P4-3
P4 (Plusz zieleń)

PAN-TAP-P5-3
P5 (Plusz granat)

PAN-TAP-P13-3
P8 (Plusz srebrzysty)

PAN-TAP-P12-3
P12 (Plusz czarny)

PAN-TAP-P14-3
P14 (Plusz beż)

PAN-TAP-P15-3
P15 (Plusz brąz)
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Puf otwierany
38x41x38
TPU-E1

169,00

Puf otwierany, puf D dostępny w kolorach: D2/2, D3/2, D5/2, G1, G2, G3, G4, G5, N2, P4, P5, P13, P14, P15 i P16.
Puf M dostępny w kolorach: D2/2, D3/2, G1, N2, P13 i P14.

W sprzedaży posiadamy również pufy: Sewilla (str. 149), Paris (str. 150) i Werina (str. 154).

Pufy
Puf D

37,5x37,5x37,5
TFAPD-G1

139,00
Puf M
30x30x30

TFAPM-G1

119,00

Pufy w materiale diamentowym Pufy w materiale diamentowym 
D2/2 i D3/2 są objęte D2/2 i D3/2 są objęte 5% rabatem5% rabatem..

Pufy w materiale naturis Pufy w materiale naturis 
N2 są objęte N2 są objęte 10% rabatem10% rabatem..

Rabat 5%

Puf otwierany
TPU-D2/2

151,05
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 159,00 zł

Puf D
TFAPD-D3/2

122,55
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 129,00 zł

Puf M
TFAPM-D3/2

103,55
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 109,00 zł

Rabat 10%

Puf otwierany
TPU-N2

152,10
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 169,00 zł

Puf D
TFAPD-N2

125,10
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 139,00 zł

Puf M
TFAPM-N2

107,10
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 119,00 zł



Toaletki
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Konsola 
kominkowa

KON-KOM-1
100x109x26

Konsola FIAMMA 1
699,99

TOA-SZ-6
80x40x142

Toaletka ALESSA 6
479,99

Rabat
20%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 599,99 zł

TOA-5
80x40x126

Toaletka AURORI 5
497,69

Rabat
21%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 629,99 zł

TOA-4
94x40x140

Toaletka AURORI 4
674,99

Rabat
10%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 749,99 zł

Łóżko metalowe Rosalia

Łóżko bez materaca. 
Łóżko pasuje do materaca 160cm x 200cm

Rabat
30%

LOZ-160-BI-1
166,5x205x138,5

559,30

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 799,00 zł

LAZ-SZA-2
32x82x23

Z 3-ma szufladami
259,99

LAZ-SZA-3
35x80x30

Z 4-ma szufladami
299,99

Szafki łazienkowe 
Skandina

Komoda 
Skandina

KOM-SZA-BI-2
97x30x45,5

Komoda 2

359,99
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 599,99 zł

Rabat 40%

Konsola 
Sieno

KON-DJ-5
140x40x82,5

Konsola 5
599,99
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OZD-ROS-8-1
wys. 91 cm

Ozdoba 8-1
74,99

RAM-BI-56
20x25

Ramka 
Naturos 56 

15,99

RAM-BI-57
17x22

Ramka 
Naturos 57

13,99

LAM-ZL-BI-11
wys. 157 cm

449,99
Lampa stojąca

Goldino 11

LAM-ZL-DU-8
20x20x32

49,99
Lampion Marilena złoty

KOC-BI-56
150 x 200

99,99
Koc

POD-POS-BI-139

19,99

45x45

Poszewka na poduszkę
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Zestaw pościeli 
Flamenco 34Flamenco 34

POS-ZES-BR-34-1

109,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

jasny brąz 
z falbankami

OZD-ROS-99
wys. 160cm

Sztuczna roślina 
Palma 99

179,99

LAM-STO-ZL-3
wys. 61 cm

249,99
Lampa stojąca

Miranda 3

LUS-9
Lustro Tasso 9
54,99

46,5x40

ZEG-SCI-BI-ZL-28
śr. 50,7 cm

49,99
Zegar



Pościele
Zestaw pościeli Pires 18Pires 18

POS-ZES-18-2-1
94,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

Zestaw pościeli Serduszka 21Serduszka 21

POS-ZES-21-1
84,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-21-2
94,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

Zestaw pościeli Roses 31Roses 31

POS-ZES-31-2
99,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm
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Zestaw pościeli Peony 33Peony 33

POS-ZES-33-1
84,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-33-2
99,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

Zestaw pościeli Flamenco 34Flamenco 34

POS-ZES-MD-34-1
109,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

miodowy 
z falbankami

Zestaw pościeli Flamenco 34Flamenco 34

POS-ZES-BR-34-1
109,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-BR-34-2
129,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

jasny brąz 
z falbankami

Zestaw pościeli Monstera 37Monstera 37

POS-ZES-37-1
84,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-37-2
99,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

Zestaw pościeli Portino 36Portino 36

POS-ZES-36-1
89,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-36-3
69,99

1 poszewka na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
140cm x 200cm

Zestaw pościeli Orchidea 38Orchidea 38

POS-ZES-38-1
84,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-38-2
99,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

Zestaw pościeli Pires 39Pires 39

POS-ZES-39-1
84,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-39-2
94,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm
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Zestaw pościeli Pires 42Pires 42

POS-ZES-42-1
67,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-42-2
87,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

beż

Zestaw pościeli Pires 43Pires 43

POS-ZES-43-1
67,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-43-2
87,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

brąz

Zestaw pościeli Pires 44Pires 44

POS-ZES-44-1
67,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-44-2
87,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

szary

Zestaw pościeli Pires 45Pires 45

POS-ZES-45-1
67,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-45-2
87,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

grafit

Zestaw pościeli Pires 46Pires 46

POS-ZES-46-1
67,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
160cm x 200cm

POS-ZES-46-2
87,99

2 poszewki na poduszkę:
70cm x 80cm

Poszewka na kołdrę:
200cm x 220cm

oliwkowy

Prześcieradła

Prześcieradło 
z gumką

49,99
POS-PRZ-BI-2-1

180 x 200

Prześcieradło 
z gumką

44,99
POS-PRZ-BI-2-2

160 x 200

Prześcieradło 
z gumką

44,99
POS-PRZ-BI-2-3

140 x 200

Prześcieradło 
z gumką

39,99
POS-PRZ-BI-2-4

120 x 200

Prześcieradło 
z gumką

34,99
POS-PRZ-BI-1-5

90 x 200

Prześcieradło 
z gumką

34,99
POS-PRZ-RO-1-5

90 x 200

Prześcieradło 
z gumką

44,99

140 x 200
POS-PRZ-RO-2-3

Prześcieradło 
z gumką

39,99

120 x 200
POS-PRZ-RO-2-4

Prześcieradło 
z gumką

44,99

160 x 200
POS-PRZ-RO-2-2

Prześcieradło 
z gumką

49,99

180 x 200
POS-PRZ-RO-2-1

Prześcieradło 
z gumką

49,99

180 x 200
POS-PRZ-SZ-2-1

Prześcieradło 
z gumką

44,99

160 x 200
POS-PRZ-SZ-2-2

Prześcieradło 
z gumką

44,99

140 x 200
POS-PRZ-SZ-2-3

Prześcieradło 
z gumką

34,99

90 x 200
POS-PRZ-SZ-2-5

Prześcieradło 
z gumką

39,99

120 x 200
POS-PRZ-SZ-2-4
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Prześcieradła czarne, szare i różowe (oprócz POS-PRZ-RO-1-5) są przystosowane do materacy o max. wysokości 30cm.

Prześcieradło 
z gumką

49,99

180 x 200
POS-PRZ-CZ-2-1

Prześcieradło 
z gumką

44,99

160 x 200
POS-PRZ-CZ-2-2

Prześcieradło 
z gumką

44,99

140 x 200
POS-PRZ-CZ-2-3

Prześcieradło 
z gumką

34,99

90 x 200
POS-PRZ-CZ-2-5

Prześcieradło 
z gumką

39,99

120 x 200
POS-PRZ-CZ-2-4

Koce

KOC-SR-27
150 x 200

79,99
KOC-SZ-35
150 x 200

79,99
KOC-SR-28
150 x 200

79,99
KOC-DU-28
200 x 220

99,99
KOC-RO-35
150 x 200

79,99

Poduszka (wkład) 3-1
14,00

POD-WKL-BI-3-1
45 x 45

Wypełnienie 
kulka silikonowa

Poduszka (wkład) 3-2
13,51

POD-WKL-BI-3-2
30 x 50

Wypełnienie 
kulka silikonowa

Wkłady do pościeli i poduszek
Wkłady całoroczne - Softi Sen - 4Softi Sen - 4

Poduszka (wkład) 
Softi Sen 10

69,99

70 x 80
POD-WKL-BI-DU-10

Kołdra duża (wkład) 
Softi Sen 4

129,99
KOL-WKL-BI-DU-4

220 x 200

Kołdra średnia (wkład) 
Softi Sen 4

99,99
KOL-WKL-BI-SR-4

160 x 200

Wkłady - 4 pory roku - Softi Sen - 5Softi Sen - 5

Kołdra duża (wkład) 
Softi Sen 5

199,99
KOL-WKL-BI-DU-5

220 x 200

Kołdra średnia (wkład) 
Softi Sen 5

159,99
KOL-WKL-BI-SR-5

160 x 200

Wkłady całoroczne 6

Poduszka 11
(wkład)

49,99

70 x 80
POD-WKL-BI-DU-11

Kołdra duża 6
(wkład) 

109,99
KOL-WKL-BI-DU-6

220 x 200

Kołdra średnia 6
(wkład) 

79,99
KOL-WKL-BI-SR-6

160 x 200

Prześcieradło 
z gumką

49,99

180 x 200
POS-PRZ-BE-2-1

Prześcieradło 
z gumką

44,99

160 x 200
POS-PRZ-BE-2-2

Prześcieradło 
z gumką

44,99

140 x 200
POS-PRZ-BE-2-3

Prześcieradło 
z gumką

34,99

90 x 200
POS-PRZ-BE-2-5

Prześcieradło 
z gumką

39,99

120 x 200
POS-PRZ-BE-2-4
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KOC-DU-43
200 x 220

99,99
KOC-46

150 x 200

89,99
KOC-MD-45

150 x 200

79,99
KOC-ZI-45
150 x 200

79,99

KOC-RO-36
150 x 200

109,99
KOC-DU-42
200 x 220

99,99
KOC-SZ-40
150 x 200

109,99
KOC-DU-41
200 x 220

99,99

KOC-47
150 x 200

64,99
KOC-DU-50
200 x 220

99,99
KOC-48

150 x 200

79,99
KOC-49

150 x 200

79,99

KOC-DU-51
200 x 220

99,99
KOC-RO-54
150 x 200

79,99
KOC-ZI-53
150 x 200

79,99
KOC-ZO-55
150 x 200

79,99

KOC-RO-56
150 x 200

99,99
KOC-BI-56
150 x 200

99,99
KOC-BR-56
150 x 200

99,99
KOC-SZ-56
150 x 200

99,99

KOC-BR-56-2
150 x 200

99,99
KOC-GN-56
150 x 200

99,99
KOC-RO-56-2

150 x 200

99,99
KOC-ZI-56
150 x 200

99,99

KOC-CZ-56
150 x 200

99,99
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Poszewki na poduszki

POD-POS-ZI-66
19,99

45x45
POD-POS-MD-66
19,99

45x45
POD-POS-SZ-66
19,99

45x45
POD-POS-GN-66
19,99

45x45
POD-POS-CZ-66
19,99

45x45
POD-POS-RO-66
19,99

45x45

POD-POS-96
19,99

45x45
POD-POS-97
19,99

45x45
POD-POS-98
19,99

45x45
POD-POS-100
19,99

45x45
POD-POS-93
19,99

45x45
POD-POS-ZI-92
19,99

45x45

POD-POS-101
19,99

45x45
POD-POS-102
19,99

45x45
POD-POS-103
19,99

45x45
POD-POS-116
19,99

45x45
POD-POS-ZI-106
19,99

45x45

POD-POS-117
19,99

45x45
POD-POS-BI-120
29,99

45x45
POD-POS-SZ-120
29,99

45x45
POD-POS-131
14,99

45x45
POD-POS-132
14,99

45x45

POD-POS-133
19,99

45x45
POD-POS-134
14,99

45x45
POD-POS-135
14,99

45x45
POD-POS-BI-139
19,99

45x45
POD-POS-BR-139
19,99

45x45

POD-POS-35
16,00

45x45
POD-POS-BI-64
19,99

45x45
POD-POS-SZ-64
19,99

45x45
POD-POS-BI-66
19,99

45x45
POD-POS-ZI-64
19,99

45x45
POD-POS-NI-64
19,99

45x45
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Poduszki Naturos

39,99
Poduszka 51

POD-51
45x45

25,99
Poduszka 52

POD-52
40x40

29,99
Poduszka 53

POD-53
45x45

29,99
Poduszka 54

POD-54
45x45

19,99
Plecak

PLE-BR-1
30x30,5

POD-POS-SZ-139
19,99

45x45
POD-POS-GN-139
19,99

45x45
POD-POS-ZI-139
19,99

45x45
POD-POS-CZ-139
19,99

45x45
POD-POS-RO-139-2

19,99
45x45

POD-POS-BR-139-2
19,99

45x45
POD-POS-CZ-140
19,99

45x45
POD-POS-JB-140
19,99

45x45
POD-POS-MI-140
19,99

45x45
POD-POS-BE-140
19,99

45x45

POD-POS-155
14,99

45x45
POD-POS-156
14,99

45x45
POD-POS-158
14,99

45x45
POD-POS-BI-140
19,99

45x45
POD-POS-157
14,99

45x45

POD-POS-159
14,99

45x45
POD-POS-BR-160
19,99

45x45
POD-POS-GR-160
19,99

45x45
POD-POS-KR-160
19,99

45x45
POD-POS-SZ-160
19,99

45x45
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Talerz duży 83

TAL-DU-BI-83

29,99
biały

śr. 25,5cm

Talerz mały 83

TAL-MA-BI-83

17,99
biały

śr. 20,4cm

Kubek 83
14,99

KUB-BI-83
biały

poj. 500ml

MAT-STO-ZL-9
42x42

Mata stołowa liść 9
6,99

OZD-ROS-98
wys. 120cm

Sztuczna roślina 
Monstera 98

159,99

SZT-ZES-8

169,00
Komplety sztućców 
Gold  - złoty kolor

Miseczka 83
14,99

MIS-BI-83
biały

śr. 14cm
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OZD-ROS-97
wys. 110cm

Sztuczna roślina 
Strelicja 97

149,99

MAT-STO-ZL-3
38x38

Mata stołowa okrągła 3
6,99

Filiżanka + spodek 30
11,99

FIL-BI-30
biały

poj. 250ml

Cukierniczka 30
14,99

CUK-BI-30
biały

poj. 300ml

Poj. 6 l
GAR-CZ-1-3

84,99
Garnek Alardi 1-3

Poj. 1,0 l
POJ-PLA-CZ-2

19,99
Pojemnik 

na żywność Loft
Poj. 2,0 l

POJ-PLA-CZ-4

27,99
Pojemnik 

na żywność Loft



Kieliszki

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

ZES-KIE-RO-7
300 ml

Zestaw 
6 kieliszków 

ELISE 7

67,19
(16,00/szt.)

95,99*

Rabat
30%

SZK-KIE-4
260 ml

Do martini
PERIAN 4

6,99
9,99*

Rabat
30%

Zestaw obiadowyZestaw obiadowy  LotusLotus

20 cm talerz deserowy20 cm talerz deserowy
20 cm talerz głęboki20 cm talerz głęboki

26,5 cm talerz obiadowy26,5 cm talerz obiadowy

TAL-ZES-BI-26TAL-ZES-BI-26
189,99

18 elementów18 elementów
PorcelanaPorcelana

Okrągły kształtOkrągły kształt

Zestaw obiadowyZestaw obiadowy  OlinaOlina

20 cm talerz deserowy20 cm talerz deserowy
21 cm talerz głęboki21 cm talerz głęboki

26,5 cm talerz obiadowy26,5 cm talerz obiadowy

TAL-ZES-BI-SR-15TAL-ZES-BI-SR-15
199,99

18 elementów18 elementów
PorcelanaPorcelana

Okrągły kształtOkrągły kształt

Zestaw obiadowyZestaw obiadowy  LeyaLeya

21 cm talerz deserowy21 cm talerz deserowy
22 cm talerz głęboki22 cm talerz głęboki

26,5 cm talerz obiadowy26,5 cm talerz obiadowy

TAL-ZES-BI-ZL-27TAL-ZES-BI-ZL-27
229,99

18 elementów18 elementów
PorcelanaPorcelana

Okrągły kształtOkrągły kształt

Zestaw obiadowyZestaw obiadowy  SillaSilla

23 cm talerz deserowy23 cm talerz deserowy
23 cm talerz głęboki23 cm talerz głęboki

28 cm talerz obiadowy28 cm talerz obiadowy

TAL-ZES-BI-28TAL-ZES-BI-28
184,99

18 elementów18 elementów
PorcelanaPorcelana

Kwadratowy kształtKwadratowy kształt

Zestaw obiadowyZestaw obiadowy  SillaSilla

23 cm talerz deserowy23 cm talerz deserowy
23 cm talerz głęboki23 cm talerz głęboki

28 cm talerz obiadowy28 cm talerz obiadowy

TAL-ZES-BI-SR-28TAL-ZES-BI-SR-28
199,99

18 elementów18 elementów
PorcelanaPorcelana

Kwadratowy kształtKwadratowy kształt

Zestaw obiadowyZestaw obiadowy  VerdinoVerdino

20 cm talerz deserowy20 cm talerz deserowy
20 cm talerz głęboki20 cm talerz głęboki

26,5 cm talerz obiadowy26,5 cm talerz obiadowy

TAL-ZES-ZI-27TAL-ZES-ZI-27
199,99

18 elementów18 elementów
PorcelanaPorcelana

Okrągły kształtOkrągły kształt

Zestaw obiadowyZestaw obiadowy  ClaressaClaressa

20 cm talerz deserowy20 cm talerz deserowy
22 cm talerz głęboki22 cm talerz głęboki

26,5 cm talerz obiadowy26,5 cm talerz obiadowy

TAL-ZES-BI-30TAL-ZES-BI-30
199,99

18 elementów18 elementów
PorcelanaPorcelana

Okrągły kształtOkrągły kształt184
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Zestawy szklanek i inne

PAT-CIA-16
26,6x26,6x26

Patera 
na ciasto 16

79,99

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

SZK-ZES-13
300 ml

Zestaw 
2 szklanek 

ANDREA 13

41,99
(21,00/szt.)

59,99*

Rabat
30%

SZK-ZES-RO-12
250 ml

Zestaw 
6 szklanek 
ELISE 12

45,49
(7,81/szt.)
64,99*

Rabat
30%

SZK-ZES-7
280 ml

Zestaw 
6 szklanek 

KORSYKA 7

17,49
(2,92/szt.)
24,99*

Rabat
30%

SZK-ZES-6
390 ml

Zestaw 
4 szklanek 

OPAL 6

17,49
(4,37/szt.)
24,99*

Rabat
30%

SZK-ZES-11
900 ml + 2 x 350 ml

Dzbanek z zaparzaczem 
i 2 kubki termiczne ANDREA 11

55,99
79,99*

Kolekcja StelloStello

MIS-MA-7
11 cm

Misa szklana 
mała 7

6,29
8,99*

MIS-DU-7
24 cm

Misa szklana 
duża 7

20,99
29,99*

SZK-SZK-6
340 ml

Szklanka 
niska 6

2,79
3,99*

SZK-SZK-7
350 ml

Szklanka 
wysoka 7

2,79
3,99*

SZK-CUK-1
śr. 10 cm

Cukiernica 
szklana 1

11,89
16,99*

SZK-MLE-1
200 ml

Mlecznik 
szklany 1

3,49
4,99*

Zestaw na whisky 
6 szklanek i karafka 1

ZES-WHY-1
750 ml

+ 6 x 280 ml

55,99
79,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Rabat 30%

Rabat
30%

Szklanka 30
5,99

SZK-SZK-RO-30
różowy

poj. 420ml

Pucharek 30
7,49

SZK-PU-RO-30
różowy

poj. 350ml

Kiliszek do wina 10
17,99

SZK-KIE-RO-10
różowy/złoty rant

poj. 460ml

Kiliszek do wina 11
16,99

SZK-KIE-11
złoty rant

poj. 460ml

Kolekcja RifleRifle

Pucharek 1
9,99

SZK-PU-1
różowy

poj. 270ml

Kolekcja 
CrystalisCrystalis



Kolekcja PalomoPalomo

Patera 2-poziomowa 11
PAT-CIA-CZ-11

56,99
Pojemnik 1 (3-elem.)

POJ-CZ-1

129,99
Pojemnik 2 (3-elem.)

POJ-CZ-2

74,99
Pojemnik i akcesoria 3

POJ-CZ-3

49,99
Misa z łyżką 1
MIS-LY-CZ-1

109,99
186

Kolekcja TulipTulip

Kiliszek do wina 12
14,99

SZK-KIE-12
ozdobny rant

poj. 410ml

Szklanka 24
3,99

SZK-SZK-24
szkło

poj. 350ml

Pucharek 24-1
5,49

SZK-PU-24-1
szkło

poj. 370ml

Pucharek 24-2
5,49

SZK-PU-24-2
szkło

poj. 410ml

Filiżanka+spodek 24
5,99

SZK-FIL-24
szkło

poj. 245ml

Szklanka 24
4,99

SZK-SZK-ZI-24
zielony

poj. 350ml

Pucharek 24-1
5,99

SZK-PU-ZI-24-1
zielony

poj. 370ml

Pucharek 24-2
6,49

SZK-PU-ZI-24-2
zielony

poj. 410ml

Filiżanka+spodek 24
6,99

SZK-FIL-ZI-24
zielony

poj. 245ml

Kolekcja 
KrystalisKrystalis

Filiżanka
+ spodek 23

FIL-BI-23

19,99

Filiżanka
+ spodek 23

FIL-CZ-23

24,99

Cukierniczka 
z ozdobnym 
uchwytem 8

CUK-BI-8

24,99

Kolekcja ShivonneShivonne

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Kubek 82

10,49

KUB-RO-82
różowy

14,99*
Miseczka 82

15,39

MIS-RO-82
różowy

21,99*
Talerz deserowy 82

TAL-DE-RO-82

18,89

różowy

26,99*
Talerz obiadowy 82

TAL-OB-RO-82

27,29

różowy

38,99*

Kubek 82

10,49

KUB-SZ-82
szary

14,99*
Miseczka 82

15,39

MIS-SZ-82
szary

21,99*
Talerz deserowy 82

TAL-DE-SZ-82

18,89

szary

26,99*
Talerz obiadowy 82

TAL-OB-SZ-82

27,29

szary

38,99*

Rabat 30%



Przyprawnik 3 (4-elem.)
PRZ-CZ-3

69,99
Cukierniczka 1

CUK-CZ-1

19,99
Miseczka 2
MIS-CZ-2

19,99
Kubek 7

KUB-CZ-7

9,99 Przyprawnik 4 
(2-elem.)
PRZ-CZ-4

16,99
Maselniczka 1

MAS-CZ-1

29,99

Patera 2-poziomowa 11
PAT-CIA-11

45,99
Pojemnik 1 (3-elem.)

POJ-BI-1

99,99
Pojemnik 2 (3-elem.)

POJ-BI-2

64,99
Przyprawnik 3 (4-elem.)

PRZ-BI-3

59,99
Misa z łyżką 1

MIS-LY-1

99,99

Patera 1 (liść)
PAT-BI-1

39,99
Cukierniczka 1

CUK-BI-1

15,99Przyprawnik 4 
(2-elem.)
PRZ-BI-4

14,99
Mlecznik 1
MLE-BI-1

9,99
Miseczka 2

MIS-2

15,99 Filiżanka 
ze spodkiem 2

FIL-2

9,99
Kubek 7
KUB-7

8,99
Maselniczka 1

MAS-BI-1

26,99
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Przyprawniki i słoiki VidioVidio

PRZ-ZES-5
13x12x20

Zestaw 
przyprawników 5

 - 4-elem.

25,99

PRZ-ZES-17
13x12x20,5

Zestaw 
przyprawników 17

 - 4-elem.

27,99

PRZ-ZES-18
25,4x14,5x17

Zestaw 
przyprawników 18 

- 2-elem.

44,99

PRZ-ZES-19
27,5x11x15

Zestaw 
przyprawników 19 

- 3-elem.

39,99

PRZ-ZES-11
22,6x9x15,5

Zestaw 
przyprawników 11

 - 3-elem.

29,99

PRZ-ZES-12
29x9x12,5

Zestaw 
przyprawników 12

 - 4-elem.

35,99

PRZ-ZES-10
24,5x13,5x16,7

Zestaw 
przyprawników 10

 - 2-elem.

35,99

PRZ-ZES-9
12,1x11,6x20

Zestaw 
przyprawników 9

 - 4-elem.

25,99

Kolekcja OlinaOlina
Kolekcja Olina z ozdobnymi paskami.

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Kubek 61
9,99

KUB-61-SR
biały/srebrny

poj. 360ml

Cukierniczka 3

CUK-3

18,99

Zestaw 6 filiżanek 
i spodków 4

ZES-FIL-4

(11,55/kpl.)

69,29
89,99*

Rabat
23%

Kubek 61

KUB-61

9,99
biały/złoty

poj. 360ml
biały/złoty

biały/złoty

Zestaw 6 filiżanek 
i spodków 4

ZES-FIL-4-SR

(11,67/kpl.)
69,99

biały/srebrny

Kolekcja ClaressaClaressa

Kubek 30
8,99

KUB-BI-30
biały

poj. 350ml

Miseczka 30
9,99

MIS-BI-30
biały

poj. 550ml

Filiżanka 
+ spodek 30

11,99

FIL-BI-30
biały

poj. 250ml

Cukierniczka 30
14,99

CUK-BI-30
biały

poj. 300ml
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Kolekcja GiftoGifto

Filiżanka 
ze spodkiem 18

18,00

FIL-18

Filiżanka 
ze spodkiem 19

12,99

FIL-19
Miseczka 13
13,50

MIS-13
Miseczka 14
13,50

MIS-14

Zestaw (kubek,
zaparzacz, spodek) 7

29,99

KUB-ZES-7

Zestaw (kubek,
czajniczek, spodek) 9

49,99

KUB-ZES-9

Zestaw (kubek,
zaparzacz, spodek) 6

29,99

KUB-ZES-6

Talerzyk - 
spodek 1

6,99

TAL-1

Pojemnik średni 4
28,00
POJ-SR-4

Pojemnik mały 4
24,00
POJ-MA-4

Pojemnik duży 4
32,00
POJ-DU-4

Kolekcja FiolinaFiolina

Talerz deserowy 17
TAL-DE-17

14,99
Cukierniczka 7

CUK-7

16,99

Kolekcja ForestForest

Filiżanka
+spodek 21

FIL-21

19,99
Patera na ciasto 

z łopatką 20
PAT-CIA-20

49,99
Kubek 78
KUB-78

17,99
Talerz deserowy 18

TAL-DE-18

14,99

Kolekcja FlorenaFlorena

Filiżanka+
spodek 22

FIL-22

19,99
Patera na ciasto 

z łopatką 21
PAT-CIA-21

49,99
Kubek 79
KUB-79

17,99
Talerz deserowy 19

TAL-DE-19

14,99

Kubek 94
11,99

KUB-94
różowe kwiaty

poj. 320ml

Talerz deserowy 94
15,99

TAL-DE-94
różowe kwiaty

śr. 22cm

Kolekcja 
MadrinoMadrino

Cukierniczka 4
CUK-BI-4

15,99
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Kolekcja RayasRayas

Cukierniczka 84
24,99

CUK-BI-84
biały w czarne pasy

Mlecznik 84
19,99

MLE-BI-84
biały w czarne pasy

Kubek 84
19,99

KUB-BI-84
biały w czarne pasy

poj. 490ml

Miseczka 84
12,99

MIS-BI-84
biały w czarne pasy

14x6,5

Talerz mały 84
14,99

TAL-MA-BI-84
biały w czarne pasy

śr. 19,3

Talerz duży 84
24,99

TAL-DU-BI-84
biały w czarne pasy

śr. 26,8

Kolekcja FlorinaFlorina

Kubek 102
18,49

KUB-BI-102
biały/różowy/złoty

poj. 550ml

Kubek 104
11,49

KUB-BI-104
biały/różowy

poj. 350ml

Kubek 105
11,49

KUB-BI-105
biały/fioletowy

poj. 350ml

Kubek 112
12,99

KUB-BI-112
biały/niebieski/złoty

poj. 350ml

Kubek 114
7,99

KUB-BI-114
biały/żółty/zielony

poj. 350ml

Kubek 116
9,49

KUB-BI-116
biały/złoty

poj. 350ml

Kubek 119
12,99

KUB-BI-119
biały/złoty

poj. 400ml

Kubek 120
16,99

KUB-BI-120
biały/złoty

poj. 400ml

Kubek 122
13,99

KUB-BI-122
biały/złoty

poj. 400ml

Kubek 125
10,99

KUB-BI-125
biały/granat

poj. 400ml

Kubek 126
9,99

KUB-BI-126
biały/niebieski

poj. 400ml

Miseczka 22
10,99

MIS-BI-22
biały/niebieski

śr. 15cm

Talerz deserowy 22
11,99

TAL-BI-DE-22
biały/niebieski

śr. 19cm

Kubek ryflowany 92
8,99

KUB-BI-92
biały

poj. 400ml

Kubek ryflowany 92
8,99

KUB-BE-92
beż

poj. 400ml

Kubek ryflowany 92
8,99

KUB-CZ-92
czarny

poj. 400ml

Kubek ryflowany 93
12,99

KUB-BI-93
biały

poj. 400ml

Kubek ryflowany 93
12,99

KUB-BE-93
beż

poj. 400ml

Kubek ryflowany 93
12,99

KUB-CZ-93
czarny

poj. 400ml

Kubki i miseczki ryflowane

Miseczka ryflowana 92
11,99

MIS-BI-92
biały

poj. 650ml

Miseczka ryflowana 92
11,99

MIS-BE-92
beż

poj. 650ml

Miseczka ryflowana 92
11,99

MIS-CZ-92
czarny

poj. 650ml

Kubek ryflowany 110
18,49

KUB-BI-110
biały/złoty

poj. 420ml

Kubek ryflowany 110
18,49

KUB-CZ-110
czarny/złoty

poj. 420ml



Kolekcja CindyCindy

Zestaw 11
59,99

KUB-ZES-11
filiżanka+spodek+czajniczek

Talerz duży 83
29,99

TAL-DU-BE-83
beżowy

śr. 25,5cm

Talerz mały 83
17,99

TAL-MA-BE-83
beżowy

śr. 20,4cm

Talerz duży 83
29,99

TAL-DU-SZ-83-SR
szary

śr. 25,5cm

Talerz mały 83
17,99

TAL-MA-SZ-83-SR
szary

śr. 20,4cm

Talerz duży 83
29,99

TAL-DU-RO-83
różowy

śr. 25,5cm

Talerz mały 83
17,99

TAL-MA-RO-83
różowy

śr. 20,4cm

Miseczka 83
14,99

MIS-BI-83
biały

śr. 14cm

Miseczka 83
14,99

MIS-CZ-83
czarny

śr. 14cm

Miseczka 83
14,99

MIS-GN-83
granatowy

śr. 14cm

Miseczka 83
14,99

MIS-ZI-83
zielony

śr. 14cm

Miseczka 83
14,99

MIS-RO-83
różowy

śr. 14cm

Talerz mały 83

TAL-MA-BI-83

17,99
biały

Talerz duży 83

TAL-DU-BI-83

29,99
biały

Talerz mały 83

TAL-MA-ZI-83

17,99
zielony

Talerz duży 83

TAL-DU-ZI-83

29,99
zielony

Talerz mały 83

TAL-MA-GN-83

17,99
granatowy

Talerz duży 83

TAL-DU-GN-83

29,99
granatowy

Talerz mały 83

TAL-MA-CZ-83

17,99
czarny

Talerz duży 83

TAL-DU-CZ-83

29,99
czarny

śr. 25,5cmśr. 20,4cmśr. 25,5cmśr. 20,4cmśr. 25,5cmśr. 20,4cmśr. 25,5cmśr. 20,4cm

Miseczka 83
14,99

MIS-BE-83
beżowy

śr. 14cm

Miseczka 83
14,99

MIS-SZ-83-SR
szary

śr. 14cm

Kubek 83
14,99

KUB-ZI-83
zielony

poj. 500ml

Kubek 83
14,99

KUB-RO-83
różowy

poj. 500ml

Kubek 83
14,99

KUB-BI-83
biały

poj. 500ml

Kubek 83
14,99

KUB-SZ-83-SR
szary

poj. 500ml

Kubek 83
14,99

KUB-BE-83
beżowy

poj. 500ml

Kubek 83
14,99

KUB-CZ-83
czarny

poj. 500ml

Kubek 83
14,99

KUB-GN-83
granatowy

poj. 500ml

Kubek 87
14,99

KUB-BI-87
biały - liście

poj. 300ml

Kubek 88
19,99

KUB-BI-88
biały - pantera

poj. 400ml

Kubek 89
14,99

KUB-BI-89
biały w czarne kropki

poj. 400ml190
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Kubek z łyżeczką

Kubek z łyżeczką 80

20,99

KUB-80

Rabat
30%

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

29,99*

Kubek 107
17,99

KUB-BI-107
biały/zielony/złoty

poj. 450ml

Kubki BotanicalBotanical

Kubek 101
18,49

KUB-BI-101
biały/zielony/złoty

poj. 550ml

Kubek 111
11,99

KUB-BI-111
biały/złoty

poj. 440ml

Kubek 111
11,99

KUB-OL-111
oliwkowy/złoty

poj. 440ml

Kubek 111
11,99

KUB-ZI-111
ciemno zielony/złoty

poj. 440ml

Kubek 121
16,99

KUB-BI-121
biały/złoty

poj. 400ml

Kubek Verdino 27
7,99

KUB-ZI-27
ciemno zielony

poj. 360ml

Kubek Verdino 90
14,99

KUB-BI-90
biało-zielony liść

poj. 540ml

Miseczka Verdino 90
12,99

MIS-BI-90
biało-zielony liść

poj. 700ml

Talerz mały Verdino 90
12,99

TAL-MA-BI-90
biało-zielony liść

śr. 19cm

Kolekcja VerdinoVerdino

Kolekcja LotusLotus

Kubek Lotus 26
9,99

KUB-BI-26
biały

poj. 360ml

Kubek 91
7,99

KUB-CZ-91
czarny

poj. 350ml

Kubek 91
7,99

KUB-SZ-91
szary

poj. 350ml

Miseczka 91
9,99

MIS-CZ-91
czarny

Miseczka 91
9,99

MIS-SZ-91
szary

Talerz duży 91
12,99

TAL-DU-CZ-91
czarny

śr. 26,7cm

Talerz mały 91
8,49

TAL-MA-CZ-91
czarny

śr. 20,1cm

Talerz duży 91
12,99

TAL-DU-SZ-91
szary

śr. 26,7cm

Talerz mały 91
8,49

TAL-MA-SZ-91
szary

śr. 20,1cm

Kubek 108
12,99

KUB-BI-108
biały/czarny

poj. 450ml

Kubek 118
12,99

KUB-BI-118
biały/żółty

poj. 400ml

Kubki AnimalsAnimals
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Talerz duży 83

TAL-DU-CZ-83

29,99
czarny

śr. 25,5cm

Talerz mały 83

TAL-MA-CZ-83

17,99
czarny

śr. 20,4cm

Miseczka 83
14,99

MIS-CZ-83
czarny

śr. 14cm

Kubek 83
14,99

KUB-CZ-83
czarny

poj. 500ml

Kubek 84
19,99

KUB-BI-84
biały w czarne pasy

poj. 490ml

Kiliszek do wina 11
16,99

SZK-KIE-11
złoty rant

poj. 460ml

OZD-ROS-1-1
wys. 53 cm

Ozdoba 1-1
29,99

OZD-ROS-1-2
wys. 69 cm

Ozdoba 1-2
39,99
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Cukierniczka 84
24,99

CUK-BI-84
biały w czarne pasy

RAM-CZ-54
27,5x36

Venussio 54 
czarny

34,99

PAT-BI-24
Patera 24
49,99

śr. 20,7

DEK-BI-28
Kula LED 28
29,99

11,3x11,3x10
DEK-BI-27

Dekoracja 27
19,99

10x10x5,5

MAT-STO-ZL-9
42x42

Liść 9
6,99

WAZ-BI-33
19,4x19,4x27,5

Wazon Naturos 33
biały/złoty

69,99
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Maty stołowe

MAT-STO-BR-2
38x38

Okrągła 2
6,99

MAT-STO-GN-2
38x38

Okrągła 2
6,99

MAT-STO-CZ-2
38x38

Okrągła 2
6,99

MAT-STO-ZO-2
38x38

Okrągła 2
6,99

MAT-STO-RO-2
38x38

Okrągła 2
6,99

MAT-STO-ZI-2
38x38

Okrągła 2
6,99

MAT-STO-LA-2
38x38

Okrągła 2
6,99

MAT-STO-BI-1
45x30

Ze złota nitką 1
5,99

MAT-STO-LA-1
45x30

Ze złota nitką 1
5,99

MAT-STO-SZ-1
45x30

Ze złota nitką 1
5,99

MAT-STO-CZ-1
45x30

Ze złota nitką 1
5,99

MAT-STO-CZ-1-ZL
45x30

Ze złota nitką 1
5,99

MAT-STO-SZ-1-ZL
45x30

Ze złota nitką 1
5,99

Organizery do lodówki CaumaCauma

Poj. 1,2 l
ORG-PLA-BI-1
17,99

Poj. 1,3 l
ORG-PLA-BI-2
25,99

Poj. 2,6 l
ORG-PLA-BI-3
28,99

Poj. 4,65 l
ORG-PLA-BI-4
32,99

Pojemniki na żywność LoftLoft

Poj. 0,5 l
POJ-PLA-CZ-1
18,99

Poj. 1,0 l
POJ-PLA-CZ-2
19,99

Poj. 1,5 l
POJ-PLA-CZ-3
23,99

Poj. 2,0 l
POJ-PLA-CZ-4
27,99

Poj. 2,1 l
POJ-PLA-CZ-5
29,99

Poj. 3,2 l
POJ-PLA-CZ-6
35,99

Poj. 2,25 l
POJ-PLA-CZ-7
32,99

Poj. 3,1 l
ORG-PLA-TR-1
12,99
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MAT-STO-CZ-7
45x30

Prostokątna 7
6,50

MAT-STO-BI-7
45x30

Prostokątna 7
6,50

MAT-STO-CZ-8
45x30

Prostokątna 8
6,50

MAT-STO-BI-8
45x30

Prostokątna 8
6,50

MAT-STO-5
45x30

Prostokątna 5
6,50

MAT-STO-6
45x30

Prostokątna 6
6,50

MAT-STO-SR-3
38x38

Okrągła 3
6,99

MAT-STO-ZL-3
38x38

Okrągła 3
6,99

MAT-STO-CZ-3
38x38

Okrągła 3
6,99

MAT-STO-CZ-4
38x38

Okrągła 4
6,99

MAT-STO-SR-4
38x38

Okrągła 4
6,99

MAT-STO-ZL-4-1
38x38

Okrągła 4-1
6,99

MAT-STO-ZL-4
38x38

Okrągła 4
6,99

MAT-STO-10
38x38

Z naturalnej słomy 10
12,99

MAT-STO-11
38x38

Z korka 11
12,99

MAT-STO-12
38x38

Z korka 12
12,99

MAT-STO-ZL-9
42x42

Liść 9
6,99

MAT-STO-SR-9
42x42

Liść 9
6,99

MAT-STO-CZ-9
42x42

Liść 9
6,99

MAT-STO-13
38x38

Z korka 13
12,99

MAT-STO-14
38x38

Z korka 14
12,99

MAT-STO-15
38x38

Z korka 15
12,99

MAT-STO-18
47x37

Piankowa 18
12,99

MAT-STO-SR-23
45x37

Liść srebrny 23
6,99

MAT-STO-ZL-23
45x37

Liść złoty 23
6,99

MAT-STO-ZI-23
45x37

Liść zielony 23
6,99

MAT-STO-24
45x30

Prostokątna 24
6,50

MAT-STO-25
45x30

Prostokątna 25
6,50

MAT-STO-26
45x30

Prostokątna 26
6,50

MAT-STO-27
45x30

Prostokątna 27
6,50

MAT-STO-28
45x30

Prostokątna 28
6,50

MAT-STO-29
45x30

Prostokątna 29
6,50

MAT-STO-BR-33
38x38

Okrągła 33
6,99

MAT-STO-BE-33
38x38

Okrągła 33
6,99

MAT-STO-30
45x30

Prostokątna 30
6,50

MAT-STO-CZ-32
44x37

Okrągła 32
6,99

MAT-STO-SZ-32
44x37

Okrągła 32
6,99

MAT-STO-ZI-32
44x37

Okrągła 32
6,99

MAT-STO-RO-32
44x37

Okrągła 32
6,99



Komplety sztućców ze stali nierdzewnej 18/0

Każdy z kompletów sztućców zawiera: 6 x nóż, 6 x widelec, 6 x łyżka, 6 x łyżeczka.
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Zestaw noży Palia - 5Palia - 5

Zestaw noży ze stali nierdzewnej z nieprzywierającą powłoką oraz ceramiczną obie-
raczką do warzyw. Rączka wykonana z plastiku z miękką, drewnopodobną powłoką.

Nóż szefa kuchni

Nóż do pieczywa

Nóż santoku

ObieraczkaNóż uniwersalny Nóż do obierania

NOZ-ZES-5
54,99

OlmosOlmos

SZT-ZES-5
79,99

TeloTelo

SZT-ZES-4
79,99

GoldGold  - złoty kolor

SZT-ZES-8
169,00

Widelczyki do ciasta

6 sztuk

SZT-ZES-WID-8-1
44,99

Łyżeczki do herbaty

6 sztuk

SZT-ZES-LYZ-8-1
44,99

Łyżeczki do latte

6 sztuk

SZT-ZES-LYZ-8-2
49,99

Sztućce GoldGold

Widelczyki do ciasta

6 sztuk

SZT-ZES-WID-5-1
24,99

Łyżeczki do latte

6 sztuk

SZT-ZES-LYZ-5-2
24,99

Łyżeczki

6 sztuk

SZT-ZES-LYZ-5-1
24,99

Sztućce OlmosOlmos

Widelczyki do ciasta

6 sztuk

SZT-ZES-WID-4-1
24,99

Łyżeczki

6 sztuk

SZT-ZES-LYZ-4-1
24,99

Łyżeczki do latte

6 sztuk

SZT-ZES-LYZ-4-2
24,99

Sztućce TeloTelo
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Zestaw noży 
Palia - 7Palia - 7

Nóż do obierania
Obieraczka

Deska do krojenia

NOZ-ZES-7
19,99

Zestaw noży 
Palia - 8Palia - 8

Nóż do obierania
Obieraczka

Deska do krojenia

NOZ-ZES-8
24,99

Zestaw noży 
Palia - 12Palia - 12

Rączki z plastiku 
pokrytego 

miękką czarną 
powłoką. 

Deska z drzewa 
akacjowego.

Zestaw zawiera: nóż santoku, uniwersalny,
do obierania, deska do krojenia.

NOZ-ZES-12
59,99

Noże PaliaPalia

Nóż szefa kuchni
NOZ-910,50

Nóż szefa kuchni
NOZ-79,99

Nóż do obierania
NOZ-116,49

Nóż do obierania
NOZ-86,00

Deska do krojenia Palia - 1Palia - 1

Deska do krojenia 
wykonana z drzewa 

kauczukowego 
o wym. 35,5x25,5x1,5 cm.

DES-DR-1
29,99

Ociekacz kuchenny (suszarka)

44x32x12

OCI-KUCH-ZL-2

69,99

złoty
44x32x12

OCI-KUCH-CZ-2
czarny

Rabat
30%

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

69,99

Rabat
30%

99,99* 99,99*



Patelnie aluminiowe z powłoką ceramiczną

53,00
PAT-4-3

Patelnia 4-3 
28x5 cm

Do wszyskich rodzajów kuchennek. 
Nienagrzewające się uchwyty 

z gumowaną fakturą. 
Nie stosować metalowych akcesoriów.

Akcesoria kuchenne
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6,50
Łyżka

do lodów 3

AKC-MET-3

Rabat
50%

12,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Rabat
50% 7,50

Nóż
do pizzy 4

AKC-MET-4
14,99*

Szklane pokrywki z odpowietrznikiem

11,00
PAT-POK-1-2

Pokrywka szklana 1-2
śr. 24 cm

Nienagrzewające się uchwyty z gumowaną fakturą. Obręcz ze stali nierdzew-
nej. Nadają się do mycia w zmywarce. Odporne na temperatury do 160°C.

Garnki Alardi

Garnki ze stali nierdzewnej z pokrywkami. Kapslowe dno indukcyjne. 
Silikonowe, nienagrzewające się uchwyty.

Poj. 6 l
GAR-CZ-1-3
84,99

Poj. 3,5 l
GAR-CZ-1-2
69,99

Poj. 2,6 l
GAR-CZ-1-1
64,99

Poj. 1,8 l
GAR-CZ-1-4
59,99

Zestaw garnków VITO - 3

Śr. 18 cm
Poj. 2,6 l

Śr. 14 cm
Poj. 1,3 l

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Śr. 22 cm
Poj. 4,7 l

Śr. 16 cm
Poj. 1,9 l

Zestaw czterech garnków nierdzewnych z pokryw-
kami. Podziałka litrażowa. Do wszyskich rodzajów 

kuchennek. Można myć w zmywarce.GAR-ZES-3

167,99
239,99*

Rabat
30%

Patelnie typu WOK z kutego aluminium z powłoką Teflon Select

Do wszyskich rodzajów kuchennek. 
Nienagrzewające się uchwyty 

z gumowaną fakturą. 
Nie stosować metalowych akcesoriów.

69,00
PAT-WOK-5-1
Patelnia 5-1
24x7,5 cm
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Akcesoria kuchenne silikonowe i metalowe PrimaroPrimaro

Ściereczki kuchenne

Rabat
50%

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

AKC-SIL-3
Miarki

8,00
16,00*

FOR-MET-5

Foremka metalowa 
(flaming)

2,50
4,99*

FOR-SIL-12
Foremka na babeczki

11,00
22,00*

FOR-SIL-14
Foremka

19,50
39,00*

FOR-SIL-15
Foremka

15,00
29,99*

FOR-SIL-16
Foremka

20,00
39,99*

FOR-SIL-17
Foremka serca

8,00
16,00*

FOR-SIL-18
Foremka sowy

8,00
16,00*

FOR-SIL-19
Foremka sowa

8,00
16,00*

FOR-SIL-22
Foremka do lodu usta

5,00
9,99*

FOR-SIL-24
Foremka

8,00
16,00*

FOR-SIL-27
Foremka flamingi

8,00
16,00*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

SCI-KUC-6
Ściereczka 6

6,29

45x70

8,99*

SCI-KUC-7
Ściereczka 7

6,29

45x70

8,99*

SCI-KUC-8
Ściereczka 8

6,29

45x70

8,99*

SCI-KUC-9
Ściereczka 9

6,29

45x70

8,99*

SCI-KUC-10
Ściereczka 10

6,29

45x70

8,99*

11,89

SCI-KUC-BZ-4

Zestaw dwóch 
ściereczek 4

50x70

(5,95/szt.)
16,99*

11,89

SCI-KUC-MI-4

Zestaw dwóch 
ściereczek 4

50x70

(5,95/szt.)
16,99*

11,89

SCI-KUC-RO-4

Zestaw dwóch 
ściereczek 4

50x70

(5,95/szt.)
16,99*

11,89

SCI-KUC-SZ-4

Zestaw dwóch 
ściereczek 4

50x70

(5,95/szt.)
16,99*

11,89

SCI-KUC-CZ-4

Zestaw dwóch 
ściereczek 4

50x70

(5,95/szt.)
16,99*

11,19

SCI-KUC-CR-3

Zestaw dwóch 
ściereczek 3

45x70

(5,60/szt.)
15,99*

11,19

SCI-KUC-SZ-3

Zestaw dwóch 
ściereczek 3

45x70

(5,60/szt.)
15,99*

11,19

SCI-KUC-CZ-3

Zestaw dwóch 
ściereczek 3

45x70

(5,60/szt.)
15,99*

11,89

SCI-KUC-CR-5

Zestaw dwóch 
ściereczek 5

50x70

(5,60/szt.)
16,99*

11,89

SCI-KUC-SZ-5

Zestaw dwóch 
ściereczek 5

50x70

(5,60/szt.)
16,99*

SCI-KUC-MI-1
Ściereczka 1

5,59

45x70

7,99*

Rabat 30%



200

LAM-SR-BI-9
wys. 43,5 cm

229,99
Lampka nocna Silvero 9

DON-SR-12
15x15x12,5

Doniczka-osłonka 
(głowa) Goldi 12

39,99

DON-SZ-13
16,7x16,7x14,6

Doniczka-osłonka Goldi 13
39,99

OZD-ROS-57
7x7x14

Roślinka 
w doniczce 57

24,99

POD-POS-SZ-139

19,99

45x45

Poszewka na poduszkę

POD-POS-ZI-92

19,99

45x45

Poszewka na poduszkę

KOC-ZI-45
150 x 200

79,99
Koc
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OBRA-5
50x70 cm

89,99
Obraz miasto 5

OBRA-6
50x70 cm

89,99
Obraz miasto 6

OBRA-7
50x70 cm

89,99
Obraz miasto 7

RAM-SZ-54
27,5x36

Venussio 54 
szary

34,99

ZEG-SCI-SR-CZ-32
śr. 30,5 cm

34,99
Zegar
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Dekoracje KontiKonti

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Rabat
50%

FIG-BI-60
9,3x9x9,3

Figurka 
ozdobna 60

11,50
22,99*

FIG-CZ-60
9,3x9x9,3

Figurka 
ozdobna 60

11,50
22,99*

FIG-BI-24
9,3x9,3x9

Figurka ozdobna 24

11,50
22,99*

SWI-CZ-4
12,3x12,3x10,5

Świecznik kula 4

15,00
29,99*

PAT-CZ-12
14x48x6,5

Patera 12

35,00
69,99*

PAT-BI-12
14x48x6,5

Patera 12

35,00
69,99*

LAM-BI-4
11x36x11

Lampka nocna 4

45,00
89,99*

LAM-CZ-4
11x36x11

Lampka nocna 4

45,00
89,99*

LAM-CZ-3
11x36x11

Lampka nocna 3

45,00
89,99*

LAM-BI-3
11x36x11

Lampka nocna 3

45,00
89,99*

SWI-CZ-22
Świecznik 22

20,99

10,5x10,5x9

29,99*

SWI-ZL-23
Świecznik 23

20,99

11x11x9

29,99*

FIG-CZ-87

Figurka 
ozdobna 87

16,09

9x9x10

22,99*

FIG-ZL-89

Figurka 
ozdobna 89

55,99

19x14x25

79,99*

DON-ZL-9
Doniczka 9

20,99

14x14x13

29,99*

DON-ZL-10
Doniczka 10

41,99

18x18x16,5

59,99*

DON-CZ-11
Doniczka 11

20x20x16

55,99
79,99*

WAZ-BI-26
Wazon 26

48,99

14x14x24

69,99*

WAZ-CZ-27
Wazon 27

41,99

12x12x25

59,99*

WAZ-ZL-28
Wazon 28

41,99

12x12x25

59,99*

WAZ-ZL-29
Wazon 29

41,99

12x12x25

59,99*

Rabat
30%

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.
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Dekoracje GoldiGoldi

Dekoracje FabelleFabelle

PAT-BI-24
Patera 24
49,99

śr. 20,7
DEK-BI-28

Kula LED 28
29,99

11,3x11,3x10

DEK-BI-27
Dekoracja 27
19,99

10x10x5,5

Dekoracje DiamantiDiamanti

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Rabat
50%

SWI-SZK-18
7x7x3

Świecznik 
szklany 18

10,00
19,99*

SWI-SZK-MA-19
8x8x19

Świecznik szklany 
dwustronny mały 19

25,00
49,99*

SWI-SZK-DU-19
8x8x23

Świecznik szklany 
dwustronny duży 19

30,00
59,99*

SZK-RO-26
10,2x10,2x9,6

Szkatułka 26
29,99

DEK-15
36x35x11

Dekoracja 15

69,99

Rabat
30%

99,99*

DEK-16
17,5x11,5x37

Dekoracja 16

69,99

Rabat
30%

99,99*

Rabat
30%

DEK-17
27x15x48,5

Dekoracja 17

69,99
99,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Dekoracje RaviaRavia

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

DEK-9
35x35x49

62,99
Dekoracja kwiat 9

89,99*

SWI-ZL-16
12,5x12,5x20

27,99
Świecznik 16

39,99*

Rabat
30%

Dekoracje NaturosNaturos

Rabat
20% 55,99

TAC-DU-SR-14

Taca ozdobna
(duża) 14

30x5

69,99*

Rabat
20% 55,99

TAC-DU-ZL-14

Taca ozdobna
(duża) 14

30x5

69,99*

Rabat
20% 39,99

TAC-MA-ZL-14

Taca ozdobna
(mała) 14

18x5

49,99*

Rabat
20% 39,99

TAC-MA-SR-14

Taca ozdobna
(mała) 14

18x5

49,99*

ZEG-9

Zegar 9
(budzik)

27,99

11,7x5,6x16

Rabat
30%

39,99*

ZEG-CZ-8

Zegar 8
(budzik)

27,99

11,7x5,6x16

Rabat
30%

39,99*

ZEG-ZI-8

Zegar 8
(budzik)

27,99

11,7x5,6x16

Rabat
30%

39,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.



Dekoracje TassoTasso

DEK-8

Dekoracja 
szklana LED 8

39,99

11,5x11,5x27,5

WAZ-SZK-RO-7
11,5x11,5x25

Wazon 
szklany 7

9,99
FIG-85

14,5x14,5x16,5

Figurka 85 
dynia

59,99
SWI-SR-20
26,5x17x8

Świecznik 20 
srebrny

69,99

DEK-5

Girlandy LED 5
(10 szt.)

19,99

śr. kul 6cm

MAT-TRA-1

Dywan 1
(naturalna trawa)

99,99

śr. 95cm

POJ-SZK-1

Pojemnik szkalany 1
różowy

17,99

10,5x10,5x11,5
POJ-SZK-2

Pojemnik szkalany 2
przezroczysty

17,99

10,5x10,5x11,5

DEK-19

Dekoracja 
LED 19

kryształki

34,99

10,5x10,5x13,5
DEK-26

Dekoracja 
LED 26

49,99

10x10x21

Wazony

WAZ-PI-MA-31
13,5x13,5x21

Wazon Naturos 31
mały - piaskowy

19,99

WAZ-PI-DU-31
17x17x28

Wazon Naturos 31
duży - piaskowy

49,99 WAZ-BI-32
11x11x30

Wazon Naturos 32
biały/złoty

29,99

WAZ-BI-33
19,4x19,4x27,5

Wazon Naturos 33
biały/złoty

69,99

204
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Doniczki i stojaki na kwiaty

DON-BI-SR-2
9x9x12

Doniczka 
metalowa Tasso 2 

średnia

9,99

DON-BI-DU-2
12x12x16

Doniczka 
metalowa Tasso 2

 duża

13,49

DON-RO-13
16,7x16,7x14,6

Doniczka-osłonka 
Goldi 13

39,99

DON-SZ-13
16,7x16,7x14,6

Doniczka-osłonka 
Goldi 13

39,99

DON-CZ-13
16,7x16,7x14,6

Doniczka-osłonka 
Goldi 13

39,99

DON-DU-7
20x20x16,5

Doniczka 
Tasso 7 

duża

24,99

DON-SR-7
17x17x14

Doniczka 
Tasso 7 
średnia

21,99

DON-MA-7
15x15x14

Doniczka 
Tasso 7 

mała

19,99

DON-BI-12
15x15x12,5

Doniczka-osłonka 
(głowa) Goldi 12

34,99

DON-CZ-12
15x15x12,5

Doniczka-osłonka 
(głowa) Goldi 12

34,99

DON-SR-12
15x15x12,5

Doniczka-osłonka 
(głowa) Goldi 12

39,99KOS-MET-MA-24

Stojak metalowy 
na kwiaty 

Tasso 24 (mały)

69,99

20x20x50

DON-MET-CZ-6

Stojak metalowy 
na kwiaty 
Ravia 6

149,99

80x20x60

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

KOS-ZES-CZ-1

Zestaw dwóch 
koszy (naturalna 
trawa) Naturos 1

139,99

24x60; 20x50

199,99*

Rabat
30%

DON-MET-DU-CZ-3

Stojak metalowy 
na doniczkę 

Naturos 3 (duży)

41,99

15x15x50

59,99*

Rabat
30%

DON-MET-MA-CZ-3

Stojak metalowy 
na doniczkę 

Naturos 3 (mały)

38,49

15x15x35

Rabat
30%

54,99*

Rabat
30%

KOS-TRA-CZ-27

Stojak na kwiaty 
(naturalna trawa) 

Naturos 27

160,99

55x24x64

229,99*

Kosze TassoTasso

KOS-MET-23
25,5x25,5x13

Kosz metalowy 23
39,99

KOS-TRA-22
17,5x17,5x3,5

Kosz (naturalna 
trawa) 22

19,99

KOS-TRA-MA-25
30x20x16

Kosz (naturalna trawa) 
- mały 25

49,99

KOS-TRA-DU-25
37x28x20

Kosz (naturalna trawa) 
- duży 25

64,99

Koszyki/osłonki NaturosNaturos
Koszyki wykonane z naturalnej trawy 

i włókna bawełnianego.

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

KOS-TRA-26-1
śr. 20, wys. 15

Koszyk 26-1

27,99
39,99*

KOS-TRA-26-2
śr. 23, wys. 18

Koszyk 26-2

31,49
44,99*

Rabat
30%

KOS-TRA-26-3
śr. 26, wys. 21

Koszyk 26-3

34,99
49,99*

KOS-TRA-26-4
śr. 29, wys. 24

Koszyk 26-4

41,99
59 ,99*

Rabat
30%

KOS-TRA-26-5
śr. 32, wys. 27

Koszyk 26-5

45,49
64,99*

KOS-TRA-26-6
śr. 35, wys. 31

Koszyk 26-6

52,49
74,99*

Rabat
30%
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Rośliny ozdobne FioresFiores

OZD-ROS-125
wys. 54 cm

Ozdoba 125
34,99

OZD-ROS-126
wys. 82 cm

Ozdoba 126
59,99

OZD-ROS-127
wys.92 cm

Ozdoba 127
74,99

OZD-ROS-6-1
wys. 28 cm

Ozdoba 6-1
65,00

OZD-ROS-1-1
wys. 53 cm

Ozdoba 1-1
29,99

OZD-ROS-1-2
wys. 69 cm

Ozdoba 1-2
39,99

OZD-ROS-7-1
wys. 53 cm

Ozdoba 7-1
49,99

OZD-ROS-7-2
wys. 66 cm

Ozdoba7-2
64,99

Rabat
30%

OZD-ROS-3-3
wys.63 cm

Ozdoba 3-3

20,99
29,99*

OZD-ROS-3-2
wys. 53 cm

Ozdoba 3-2

16,10
23,00*

OZD-ROS-4-3
wys. 63 cm

Ozdoba 4-3

20,99
29,99*

OZD-ROS-4-2
wys. 53 cm

Ozdoba 4-2

16,10
23,00*

Rabat
30%

OZD-ROS-8-1
wys. 91 cm

Ozdoba 8-1
74,99

OZD-ROS-39
wys. 50 cm

Ozdoba 39
39,99

OZD-ROS-9
wys. 88 cm

Ozdoba 9

45,49
64,99*

Rabat
30%

OZD-ROS-11
wys. 91 cm

Ozdoba 11

52,49
74,99*

Rabat
30%

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.
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Rośliny ozdobne FlorinoFlorino

OZD-ROS-97
wys. 110cm

Sztuczna roślina 
Strelicja 97

149,99
OZD-ROS-98
wys. 120cm

Sztuczna roślina 
Monstera 98

159,99
OZD-ROS-99
wys. 160cm

Sztuczna roślina 
Palma 99

179,99

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

OZD-ROS-87
40x40x43 

Sztuczna roślina 
w ozdobnej doniczce 87

41,99

OZD-ROS-88
37x37x32 

Paproć w ozdobnej 
doniczce 88

45,49

OZD-ROS-89
50x50x38 

Sztuczna roślina 
w ozdobnej doniczce 89

52,49

OZD-ROS-91
wys. 26

Monstera z liśćmi 
naturalnymi w dotyku 91

31,49

OZD-ROS-85
27x18x23 

Mix sztucznych roślin 
w metalowym koszyku 85

62,99
89,99* 59,99* 64,99* 74,99* 44,99*

Rabat
30%

Rabat
30% Rabat

30%
Rabat

30%
Rabat

30%

OZD-ROS-BI-92
dł. 40 cm

Tulipan 92
biały

6,99
OZD-ROS-ZO-92

dł. 40 cm

Tulipan 92
żółty

6,99
OZD-ROS-CR-92

dł. 40 cm

Tulipan 92
czerwony

6,99
OZD-ROS-JR-92

dł. 40 cm

Tulipan 92
jasny róż

6,99
OZD-ROS-CO-92

dł. 40 cm

Tulipan 92
ciemny róż

6,99
OZD-ROS-96

wys. 37cm

Ozdoba 96
tulipany - 12 szt.

39,99

OZD-ROS-95
wys. 56cm

Ozdoba 95
tulipany - 12 szt.

66,49
94,99*

Rabat
30%

OZD-ROS-CZ-92
dł. 40 cm

Tulipan 92
czarny

6,99



Rośliny ozdobne TassoTasso
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OZD-ROS-62

Roślina 
- palma 62

79,99

wys. 60 cm
OZD-ROS-63

Roślina 
- monstera 63

49,99

wys. 45 cm
OZD-ROS-64

Roślina 
sztuczna 64

49,99

wys. 45 cm

OZD-ROS-40
8,5x8,5x22,5

Roślinka 
w szklanej 
butelce 40

29,99

OZD-ROS-55
11x11x23

Roślinka 
w koszyku 55

29,99
OZD-ROS-79

9,5x9,5x18

Kwiat w szklanej 
doniczce 79

29,99
OZD-ROS-56
19,5x6x15,5

Zestaw trzech roślinek 
w ceramice 56

29,99
OZD-ROS-58

8x8x13

Roślinka 
w doniczce 58

22,99
OZD-ROS-57

7x7x14

Roślinka 
w doniczce 57

24,99
OZD-ROS-82

wys. 18,5

Roślinka 
w doniczce 82

14,99
OZD-ROS-84

wys. 19

Roślinka 
w doniczce 84

19,99

OZD-ROS-68
15x15x50

Kompozycja 
w metalowym 

stojaku 68

69,99

OZD-ROS-69
15x15x80

Kompozycja 
w metalowym 

stojaku 69

79,99

OZD-ROS-70
13,5x13,5x35

Kompozycja 
w metalowym 

stojaku 70

49,99

OZD-ROS-71
14x14x50

Kompozycja 
w metalowym 

stojaku 71

69,99

OZD-ROS-72
15x15x50

Kompozycja 
w metalowym 

stojaku 72

69,99

OZD-ROS-66

Roślina 
- monstera 66

39,99

wys. 28 cm

OZD-ROS-94

Roślina Ravia 
- monstera 94

83,99

wys. 80 cm

119,99*

Rabat
30%

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.
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Rośliny ozdobne LavioLavio

OZD-ROS-19
wys. 54 cm

Ozdoba 19

59,49
84,99*

OZD-ROS-20
wys. 48 cm

Ozdoba 20

34,99
49,99*

OZD-ROS-74
wys. 50 cm

Ozdoba 74
34,99

49,99*
OZD-ROS-75
wys. 50 cm

Ozdoba 75
34,99

49,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Ozdoby roślinneRoślinki w cementowych 
doniczkach MeriaMeria

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Rabat
50%

OZD-ROS-50
9x15

Ozdoba 50

6,50
12,99*

OZD-ROS-54
12x38

Ozdoba 54

12,50
24,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

DEK-11

Wieniec z kwiatów 
róż Naturos 11

34,99

śr. 37cm

49,99*

Rabat
30%

DEK-12

Wieniec z kwiatów 
magnolii Naturos 12

20,99

śr. 27cm

29,99*

Rabat
30%

OZD-ROS-KA-1
14x64x14

Kaktus 1
99,99

Rośliny ozdobne - kaktusy

OZD-ROS-KA-2
12,6x39x12,6

Kaktus 2
47,99

OZD-ROS-KA-3
17x27x17

Kaktus 3
29,99

OZD-ROS-KA-4
11x22x11

Kaktus 4
27,99

OZD-ROS-KA-5
20x48x12,5

Kaktus 5
64,99

OZD-ROS-KA-6
12x25,5x10

Kaktus 6
34,99 OZD-ROS-KA-7

14x28x12

Kaktus 7
29,99
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OZD-ROS-62

Roślina - palma 62
79,99

wys. 60 cm

WAZ-PI-MA-31
13,5x13,5x21

Wazon Naturos 31
mały - piaskowy

19,99

17x17x28

Wazon Naturos 31
duży - piaskowy

49,99

WAZ-PI-DU-31

LAM-ZL-CZ-10
wys. 48 cm

159,99
Lampka nocna 

Goldino 10

DON-CZ-12
15x15x12,5

Doniczka-osłonka (głowa) 
Goldi 12

34,99

LAM-CZ-DU-8
20x20x32

49,99
LAM-CZ-MA-8
18,5x18,5x23

39,99
Lampion czarny
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RAM-ZL-61
20x26

Naturos 61 
złoty

25,99

POL-MET-ZL-9
54x55x11

89,99
Półka metalowa Naturos 9

złota

OZD-ROS-58
8x8x13

Roślinka 
w doniczce 58

22,99

OZD-ROS-68
15x15x50

Kompozycja w metalowym 
stojaku 68

69,99

ZEG-SCI-CZ-ZL-28
śr. 50,7 cm

49,99
Zegar

RAM-ZL-60
18x24

Naturos 60 
złoty

19,99
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Ramki na zdjęcia

RAM-CZ-53
13x18

Venussio 53 
czarny

29,99

RAM-SZ-53
13x18

Venussio 53 
szary

29,99

RAM-GN-53
13x18

Venussio 53 
granatowy

29,99

RAM-ZI-53
13x18

Venussio 53 
zielony

29,99

RAM-RO-53
13x18

Venussio 53 
różowy

29,99

RAM-21
22x17

17,99
Venussio 21

RAM-22
25x20

19,99
Venussio 22

RAM-23
33x28

29,99
Venussio 23

RAM-24
22x17

17,99
Venussio 24

RAM-26
33x28

29,99
Venussio 26

POL-MET-CZ-4
70x70x5

34,99
Ramka metalowa 4

RAM-CZ-54
27,5x36

Venussio 54 
czarny

34,99

RAM-SZ-54
27,5x36

Venussio 54 
szary

34,99

RAM-GN-54
27,5x36

Venussio 54 
granatowy

34,99

RAM-ZI-54
27,5x36

Venussio 54 
zielony

34,99

RAM-RO-54
27,5x36

Venussio 54 
różowy

34,99

RAM-49
17,5x22

Tasso 49
11,99

RAM-TRA-51
28x24

Tasso 51
24,99

RAM-BI-56
20x25

Naturos 56 
biały

15,99

RAM-BI-57
17x22

Naturos 57 
biały

13,99

RAM-RO-58
20x25

Naturos 58 
różowy/złoty

15,99

RAM-RO-59
17x22

Naturos 59 
różowy/złoty

13,99

RAM-ZL-60
18x24

Naturos 60 
złoty

19,99

RAM-ZL-61
20x26

Naturos 61 
złoty

25,99
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Lustra

Zegary ścienne

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

ZEG-SCI-CZ-ZL-28
śr. 50,7 cm

49,99
ZEG-SCI-BI-ZL-28

śr. 50,7 cm

49,99
ZEG-SCI-CZ-BI-27

śr. 30,5 cm

34,99
ZEG-SCI-SR-BI-27

śr. 30,5 cm

34,99
ZEG-SCI-BI-ZL-27

śr. 30,5 cm

34,99

ZEG-SCI-BE-DR-29
śr. 30,5 cm

24,99
ZEG-SCI-CZ-ZL-30

śr. 33 cm

24,99
ZEG-SCI-CZ-ZL-31

śr. 30,5 cm

34,99
ZEG-SCI-SR-CZ-32

śr. 30,5 cm

34,99

ZEG-CZ-25
śr. 64 cm

94,99
ZEG-ZL-25
śr. 64 cm

94,99
ZEG-SCI-20

śr. 44 cm

38,50
55,00*

Rabat
30%

ZEG-SCI-22
śr. 40 cm

31,50
45,00*

Rabat
30%

ZEG-SCI-23
śr. 40 cm

31,50
45,00*

Rabat
30%

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

LUS-CZ-19
64x49 cm

89,99
Lustro Tasso 19

LUS-BI-19
64x49 cm

89,99
Lustro Tasso 19

LUS-14

Lustro (rattanowa 
rama) Naturos 14

38,49

51x1,5x50

54,99*

Rabat
30%

LUS-ZL-21
42x38 cm

90,99
Lustro Ravia 21

129,99*

Rabat
30%

LUS-9
Lustro Tasso 9
54,99

46,5x40LUS-6
śr. 50 cm

48,99
Lustro Risano 6

69,99*

Rabat
30%

LUS-7
śr. 55 cm

62,99
Lustro Risano 7

89,99*

Rabat
30%

LUS-13
Lustro Naturos 13

38,49

śr. 36

54,99*

Rabat
30%

LUS-CZ-1
śr. 60 cm

27,50
Lustro metalowe Geo 1

54,99*

Rabat
50%



Lampy i lampki

LAM-CZ-8
wys. 150 cm

219,99
Lampa stojąca

Boston 8

LAM-ZL-BI-11
wys. 157 cm

449,99
Lampa stojąca

Goldino 11
LAM-CZ-12
wys. 144 cm

349,99
Lampa stojąca

Geo 12

LAM-BI-13
wys. 40 cm

129,99
Lampka nocna 

Naturos 13
LAM-ZL-CZ-10

wys. 48 cm

159,99
Lampka nocna 

Goldino 10
LAM-SR-BI-10

wys. 48 cm

159,99
Lampka nocna 

Silvero 10

LAM-CZ-7
wys. 41 cm

119,99
Lampka na biurko 

Boston 7
LAM-ZL-CZ-9
wys. 43,5 cm

229,99
Lampka nocna 

Goldino 9
LAM-SR-BI-9
wys. 43,5 cm

229,99
Lampka nocna 

Silvero 9
LAM-SR-6
wys. 42 cm

119,99
Lampka na biurko 

Boston 6
LAM-ZL-6
wys. 42 cm

119,99
Lampka na biurko 

Boston 6
LAM-STO-CZ-2

wys. 62 cm

179,99
Lampa stojąca

Miranda 2
LAM-STO-ZL-3

wys. 61 cm

249,99
Lampa stojąca

Miranda 3

214

Obrazy

OBRA-4
80x120 cm

149,99
Obraz kwiaty 4

OBR-ZES-1

Zestaw 
3 obrazów 
dla dzieci 
Tasso 1

30x40

79,99
(26,66/szt.)

OBR-ZES-2

Zestaw 
3 obrazów 

Tasso 2

30x40

79,99
(26,66/szt.)

OBRA-1
50x70 cm

84,99
Obraz kwiaty 1

OBRA-3
50x70 cm

84,99
Obraz kwiaty 3

OBRA-5
50x70 cm

89,99
Obraz miasto 5

OBRA-6
50x70 cm

89,99
Obraz miasto 6

OBRA-7
50x70 cm

89,99
Obraz miasto 7
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Lampiony

LAM-ZL-9
14,5x14,5x35,5

55,00

LamariaLamariaMarilenaMarilena

LAM-ZL-DU-8
20x20x32

49,99
LAM-CZ-DU-8

20x20x32

49,99
LAM-CZ-MA-8
18,5x18,5x23

39,99

BohiniBohini

LAM-RA-MA-13
20,5x20,4x24,5

74,99
LAM-RA-DU-13
24,5x24,4x28,5

89,99

Świece

SWI-SZ-27
6x9

Świeca 4-pak 27
szary/srebrny

32,99
(8,25/szt.)

SWI-RO-27
6x9

Świeca 4-pak 27
różowy/rose gold

32,99
(8,25/szt.)

SWI-CR-27
6x9

Świeca 4-pak 27
czerwony

32,99
(8,25/szt.)

SWI-24
8x9,5

Zapachowa w 
szkle Vanilla 24

26,99

SWI-RO-30
7x14

Florencja 30
różowe złoto

21,99

SWI-SM-30
7x14

Florencja 30
szampański

21,99

SWI-CR-31
7x14

Glamour 31
czerwony

21,99

SWI-SZ-32
7x14

Jeleń 32
szary

21,99

SWI-CZ-32
7x14

Jeleń 32
czarny

21,99



Wycieraczki

WYC-CZ-5
50 x 80

49,99
WYC-BR-5

50 x 80

49,99
WYC-BR-1

45 x 75

19,99

WYC-GR-5
50 x 80

49,99
WYC-GR-6
39,99

50 x 80
WYC-SZ-9

45 x 75

44,99
216

Półki i wieszaki

POL-MET-CZ-9
54x55x11

79,99
Półka metalowa Naturos 9

czarna
POL-MET-ZL-9

54x55x11

89,99
Półka metalowa Naturos 9

zota

POL-MET-CZ-5
40x40x10

34,99
Półka metalowa 

Ravia 5
POL-MET-CZ-6

39x34x10

29,99
Półka metalowa 

Ravia 6
POL-MET-CZ-7

41x20,5x11

34,99
Półka metalowa 

Ravia 7

ZES-WIE-DR-1

Zestaw wieszaków 1

szer. 44 cm

(5 sztuk w zestawie)

16,50 3,30/szt.

34x34x12

52,49
Półka wisząca 

Ravia 8
POL-MET-8

74,99*
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Firany i zasłony KosinoKosino

Obrusy i bieżniki

BIE-...-20
29,99

40x180

BieżnikBieżnik Kosino 20Kosino 20

welur czarny
BIE-CZ-20

welur granat
BIE-GN-20

welur różowy
BIE-RO-20

welur szary
BIE-SZ-20

welur zielony
BIE-ZI-20

FIR-GR-2-1

39,99

140x250

Firanka 2-1
FIR-BI-4-1

59,99

140x250

Firanka 4-1
FIR-BI-6-1

39,99

140x250

Firanka 6-1
ZAS-CZ-3-1

89,99

140x250

Zasłona 3-1 (czarny)

ZAS-SZ-3-1

89,99

140x250

Zasłona 3-1 (szary)
ZAS-5

89,99

140x250

Zasłona 5
ZAS-7

89,99

140x250

Zasłona 7
ZAS-8

89,99

140x250

Zasłona 8

ZAS-GN-6

89,99

140x250

Zasłona 6
granatowy

ZAS-ZI-6

89,99

140x250

Zasłona 6
zielony

ZAS-RO-6

89,99

140x250

Zasłona 6
różowy

BIE-23-2
29,99

40x180

BieżnikBieżnik Pires 23Pires 23

BIE-26-2
29,99

40x180

BieżnikBieżnik Peony 26Peony 26

BIE-25-2
29,99

40x180

BieżnikBieżnik Pires 25Pires 25



Kosze wiklinowe

KOS-WIK-18-3
47,99

18x16x18
KOS-WIK-14-3
45,00

40x29x16

Dywaniki łazienkowe MorinoMorino

LAZ-DYW-SZ-6-2
90x60

49,99
218

Kosze z naturalnej 
trawy SkandinaSkandina

KOS-TRA-19-1
64,99

34x34x29

KOS-TRA-19-2
54,99

30x30x26

KOS-TRA-19-3
44,99

26x26x23

Ręczniki SorsoSorso

Beż

REC-BE-2-1
100 x 150

67,50

REC-BE-2-2
70 x 140

44,00

REC-BE-2-3
50 x 100

22,50 Róż

REC-RO-2-1
100 x 150

67,50

REC-RO-2-2
70 x 140

44,00

REC-RO-2-3
50 x 100

22,50 Szary

REC-SZ-2-1
100 x 150

67,50

REC-SZ-2-2
70 x 140

44,00

REC-SZ-2-3
50 x 100

22,50

Kosze z liści bananowca

KOS-LIS-28-2
95,00

37x27x48
KOS-LIS-28-5
15,00

20x15x13

KOS-LIS-28-4
39,99

36x24x15
KOS-LIS-28-3
45,00

42x30x17

KOS-WIK-9-4
39,99

34x24x14
KOS-WIK-9-3
45,00

40x30x16
KOS-WIK-9-6
15,00

19x14x11



Akcesoria łazienkowe KontiKonti

Akcesoria łazienkowe PerlonaPerlona

219

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

LAZ-AKC-CZ-10
Mydelniczka

7,75
15,50*

LAZ-AKC-CZ-12
Kubek

12,50
24,99*

LAZ-AKC-BI-12
Kubek

12,50
24,99*

LAZ-AKC-BI-10
Mydelniczka

7,75
15,50*

LAZ-AKC-CZ-14
Mydelniczka

7,75
15,50*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

LAZ-AKC-25
Kubek 25

13,99
19,99*

LAZ-AKC-23
Szczotka do WC

38,49
54,99*

LAZ-AKC-27
Kubek 27

13,99
19,99*

LAZ-AKC-28
Szczotka do WC

38,49
54,99*

LAZ-AKC-CZ-31
Szczotka do WC

27,99
39,99*

LAZ-AKC-BI-17
Kubek 17

10,49
14,99*

LAZ-AKC-BI-19
Szczotka do WC

27,99
39,99*

Rabat
30%

Rabat 50%

LAZ-AKC-CZ-17
Kubek 17

10,49
14,99*

LAZ-AKC-CZ-19
Szczotka do WC

27,99
39,99*

Rabat
30%

LAZ-AKC-RO-21
Kubek 21

10,49
14,99*

LAZ-AKC-RO-22
Szczotka do WC

27,99
39,99*

Rabat
30%

Rabat
30%

Rabat
30%

Rabat
30%



Wielka wyprzedaż 
wybranych akcesorii i dekoracjiwybranych akcesorii i dekoracji

PromocjaPromocja
Bieżniki i obrusy

220 *Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

BIE-1-1
40x140

20,50
32,80*

BIE-1-2
40x180

21,50
34,40*

OBR-SZ-1-3
160x300

49,50
79,20*

Toppery na materac nawierzchniowy

Topper Portino 1-2

40,00

TOP-BI-1-2
125 x 202

55,99*

Poszewki

POD-POS-14
45 x 45

15,00
20,99*

POD-17
45 x 45

14,00
19,59*

POD-13
45 x 45

11,50
16,10*

POD-POS-42
45x45

9,95
13,93*

POD-POS-BI-52
45x45

15,00
23,99*Kosze wiklinowe

KOS-WIK-MA-6

26,50

18x18x18

37,10*
KOS-WIK-MA-8

21,50

18x16x18

30,10*
KOS-WIK-DU-8

26,25

28x26x28

36,75*

Kolekcja Altigo

Mlecznik 
Florenti 4
MLE-BI-4

5,75
9,20* Zestaw 6 filiżanek 

ze spodkami 
Palomo 15

FIL-15

25,00
(4,17/szt.)
39,99*

Maselniczka 2
MAS-KR-2

24,49

16x16x9

34,99*



PromocjaPromocja
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Akcesoria Tendi

44,99

22,50
MOS-1

Moskitiera 1
26,99*

22,00
POL-WIS-1
30x140x30

Półka wisząca 1
26,40*

22,00
POL-WIS-2
30x140x30

Półka wisząca 2
26,40*

Koc z maskotką Nilla

22,00
KOC-18

koc: 
70cm x 80cm

30,80*

Maskotki Balle

27,99
Miś

MAS-11

39,99*
27,99

Miś koala
MAS-10

39,99*
27,99

Pingwin
MAS-9

39,99*
24,50

Sowa
MAS-7

35,00*
27,99

Słoń
MAS-1

39,99*
27,99
Jednorożec

MAS-2

39,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Zestaw kuchenny 5

Podstawka
20x20

FartuszekFartuszek
70x8070x80

Ściereczka
45x70 Rękawica

18x30

KUC-ZES-5

22,50
26,99*

Zestaw kuchenny 3

FartuszekFartuszek
70x8070x80

Podstawka
20x20

Ściereczka
45x70 Rękawica

18x30

KUC-ZES-3

22,50
26,99*

Zestaw kuchenny 1

Podstawka
20x20

FartuszekFartuszek
70x8070x80

Ściereczka
45x70 Rękawica

18x30

22,50
KUC-ZES-1

26,99*



PromocjaPromocja

222 *Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Kubki, filiżanki i miseczki

Kubek 30
KUB-30

9,09
12,99*

Kubek 32
KUB-32

8,40
12,00*

Kubek 33
KUB-33

8,40
12,00*

Kubek 34
KUB-34

8,40
12,00*

Kubek 37
KUB-37

9,10
13,00*

Kubek 46
KUB-46

7,70
11,00*

Kubek 48
KUB-48

6,93
9,90*

Kubek 57
KUB-57

9,09
12,99*

Kubek 58
KUB-58

9,09
12,99*

Kubek 59
KUB-59

9,09
12,99* Filiżanka 

ze spodkiem 8
FIL-8

9,10
13,00*

Filiżanka 
ze spodkiem 9

FIL-9

9,10
13,00*

Miseczka 5
MIS-5

6,99
9,99*

Miseczka 6
MIS-6

6,99
9,99*

Miseczka 7
MIS-7

6,99
9,99*

Miseczka 12
MIS-12

6,99
9,99*

Talerze sprzedawane są pojedyńczo.

Średnica talerzy 27 cmPorcelana Okrągły kształt
Talerze Snow

Talerz 3
TAL-3

7,50
Talerz 4
TAL-4

7,50
10,49* 10,49*

Talerze Roseo

22 cm talerz głęboki

TAL-ZU-5

5,00
6,99*

27 cm talerz obiadowy

TAL-OB-5

7,00
9,79*

Chlebak 
metalowy 2
CHL-MET-2

69,99
99,99* Pojemnik 

metalowy 
na cukier 8
POJ-MET-8

20,99
29,99*

Pojemnik 
metalowy 
na kawę 9
POJ-MET-9

20,99
29,99*

Pojemnik 
metalowy 

na herbatę 10
POJ-MET-10

20,99
29,99*

Chlebak 
metalowy 4
CHL-MET-4

55,99
79,99* Pojemnik 

metalowy 
na herbatę 5
POJ-MET-5

20,99
29,99*

Pojemnik 
metalowy 
na kawę 6
POJ-MET-6

20,99
29,99*

Pojemnik 
metalowy 

na cukier 7
POJ-MET-7

20,99
29,99*

Pojemnik 
metalowy 

na cukier 4
POJ-MET-4

17,49
24,99*

Pojemnik 
metalowy 

na herbatę 3
POJ-MET-3

17,49
24,99*

Pojemnik 
metalowy 
na kawę 2
POJ-MET-2

17,49
24,99*

Chlebak 
metalowy 3
CHL-MET-3

59,49
84,99*



PromocjaPromocja

223

Zestaw kuchenny silikonowy Morelo 2

szpatułka

podkładka wielofunkcyjna

pędzelek

okrągła foremka

AKC-ZES-SIL-2

29,50
41,30*

szpatułka

foremka do pieczenia

6 foremek 
do pieczenia 

muffinów
zestaw miarek

Zestaw kuchenny silikonowy Morelo 1

AKC-ZES-SIL-1

32,00
44,80*

Zestaw kuchenny silikonowy Morelo 3

prostokątna forma 
do pieczenia

ubijaczka

pędzelek

szpatułka

wielofunkcyjny
uchwyt

AKC-ZES-SIL-3

31,00
43,40*

Akcesoria kuchenne silikonowe Morelo

FOR-SIL-5

Foremka 
do muffinów

27,30

22x37x4

39,00*

Otwieracz 
do puszek Rumbo

AKC-MET-1-2

6,10
8,54*

Akcesoria Orsino

Łyżka
AKC-MET-BE-2-1

5,01
Tłuczek 

do ziemniaków
AKC-MET-BE-2-2

5,25
Łopatka

AKC-MET-BE-2-3

5,25
Cedzak

AKC-MET-BE-2-4

5,50
Widelec do mięs
AKC-MET-BE-2-6

4,60

Łyżka
AKC-MET-CZ-2-1

5,01
Tłuczek 

do ziemniaków
AKC-MET-CZ-2-2

5,25
Łopatka

AKC-MET-CZ-2-3

5,25
Cedzak

AKC-MET-CZ-2-4

5,50
Widelec do mięs
AKC-MET-CZ-2-6

4,60
6,44*7,70*7,35*7,35*7,01*

6,44*7,70*7,35*7,35*7,01*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Chlebak SANDY 9 
(biały)

CHL-BI-9

76,99
109,99*

Chlebak 
metalowy 5

CHL-MET-BI-5

55,99
79,99*

Chlebak SANDY 9 
(różowy)

CHL-RO-9

76,99
109,99*

Chlebak SANDY 9 
(czarny)

CHL-CZ-9

76,99
109,99*
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Dekoracje Konti

RAM-SR-12
18,5x23,5x1,5

Ramka na zdjęcia 
Konti 12

20,00
27,99*

FIG-SR-3
9,5x9x9,5

Figurka 
ozdobna 3

9,00
12,59*

PAT-BI-13
31x31x4

Patera Konti 13

30,00
41,99*

PAT-CZ-13
31x31x4

Patera Konti 13

30,00
41,99*

LAM-ZL-4
wys. 22 cm

90,99
Lampa

Miranda 4

129,99*

LAM-STO-ZL-5
wys. 38 cm

90,99
Lampa stojąca

Miranda 5

129,99*

Koszyki

Koszyk 1
KOS-CH-1

9,50
13,30*

ZEG-SCI-26
40x28 cm

34,99
Zegar ścienny 26

złoty

49,99*

LUS-2
śr. 60 cm

55,99
Lustro 2
79,99*

LUS-4
śr. 60 cm

48,99
Lustro 4
69,99*

Dekoracje Altigo

FIG-KR-DU-80
11,5x11,5x4

Figurka kwiat 
(duży) 80

13,99
19,99*

FIG-KR-MA-80
8,5x8,5x3

Figurka kwiat 
(mały) 80

9,09
12,99*

FIG-RO-DU-80
11,5x11,5x4

Figurka kwiat 
(duży) 80

13,99
19,99*

FIG-RO-MA-80
8,5x8,5x3

Figurka kwiat 
(mały) 80

9,09
12,99*

NAP-2
43,5x25x3

Napis szklany PARIS

32,50
52,00*

Dekoracje Goldi

PAT-19
26,8x18x12,5

Patera ozdobna 
(liść) 19

48,99
69,99*

PAT-18
20x20x1,5

Patera ozdobna 
(kwiat) 18

34,99
49,99*

Zestaw noży i widelców wykonany ze stali nierdzewnej 
posiadające ergonomiczną rączkę.

Zestaw sztućców do steków Lares

- 4 x nóż
- 4 x widelec

Jeden zestaw sztućców zawiera:

ZES-SZT-6

17,50
24,50*

Zestawy noży do steków Palia 14

4 sztuki
Rączka pokryta 

tworzywem 
imitującym marmur.

NOZ-ZES-MA-14

12,00
3,00/szt.

Rączka wykonana 
z ekologicznego 

plastiku 
z dodatkiem słomy.

4 sztuki
NOZ-ZES-RO-14

10,00
2,50/szt.

Rączka pokryta 
tworzywem 

imitującym drewno.

4 sztuki
NOZ-ZES-DR-14

12,00
3,00/szt.
16,80*13,99*16,80*
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Dekoracje Geo

FIG-MA-BI-81
wys. 20cm

Figurka 81
nosorożec-mały

25,19
35,99*

FIG-DU-BI-81
wys. 25cm

Figurka 81
nosorożec-duży

41,99
59,99*

FIG-MA-CZ-81
wys. 20cm

Figurka 81
nosorożec-mały

25,19
35,99*

FIG-DU-CZ-81
wys. 25cm

Figurka 81
nosorożec-duży

41,99
59,99*

FIG-MA-BI-82
wys. 17cm

Figurka 82
tukan-mały

18,19
25,99*

FIG-DU-BI-82
wys. 24cm

Figurka 82
tukan-duży

34,99
49,99*

FIG-MA-CZ-82
wys. 17cm

Figurka 82
tukan-mały

18,19
25,99*

FIG-DU-CZ-82
wys. 24cm

Figurka 82
tukan-duży

34,99
49,99*

Akcesoria i dekoracje Mirsano

DEK-3
34,5x4,5x31

Dekoracja carpe diem 
z kwiatami 3

20,99
29,99*

DEK-2
21x4,5x31,5

Dekoracja domek 
z kwiatami 2

17,49
24,99*

DEK-1
śr. 30

Dekoracja 
wieniec 

z ledami 1

19,59
27,99*

ZEG-SCI-25
śr. 40 cm

Zegar ścienny 25

34,99
49,99*

RAM-47
14x19

Ramka na 
zdjęcia 47

8,39
11,99*

RAM-45
16x21

Ramka na 
zdjęcia 45

8,39
11,99*

SZK-22
17x12x6 i 15x9x4,5

Szkatułki (2-elem.) 22

19,59
27,99*

RAM-BI-43
37,5x30

22,50
Ramka 

na zdjęcie 
Venussio 43

31,49*

RAM-BI-44
30x30

20,00
Ramka 

na zdjęcie 
Venussio 44

27,99*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Kolekcja Diamento

Szkatułka szklana 
czarne lustro
SZK-CZ-18
24,5x16,5x8

44,79
55,99*

SWI-DI-1-1
21x9x3,5

Świecznik potrójny

27,99
34,99*

Szkatułka 
szklana

SZK-PE-13
24,5x8x16,5

49,60
62,00* RAM-BI-PE-39

25,5x30,5

Ramka 
na zdjęcie 

szklana

15,00
23,99*

Zegar
ZEG-PE-7
12x12x5

20,01
25,01*

Zegar
ZEG-BI-PE-7

12x12x5

12,95
20,72*

Zegar
ZEG-BI-NI-7

12x12x5

12,95
20,72*



PromocjaPromocja

226 *Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

Rośliny ozdobne Lavita

DEK-21
Girlanda Magnolia 21

dł. 200 cm

66,49
94,99*

DEK-22
Obręcz (wianek) Kwiaty 22

śr. 35 cm

48,99
69,99*

DEK-23
Obręcz (wianek) Peonia 23

śr. 45 cm

55,99
79,99*

Rośliny ozdobne Lavio

OZD-ROS-CR-13
wys. 26,5 cm

Ozdoba 13 
czerwona

6,99
9,99*

OZD-ROS-CR-14
wys. 32,5 cm

Ozdoba 14 
czerwona

13,99
19,99*

OZD-ROS-CR-23
wys. 20 cm

Ozdoba 23 
czerwona

23,09
32,99*

OZD-ROS-BI-24
wys. 34 cm

Ozdoba 24 
biała

20,99
29,99*

OZD-ROS-CR-24
wys. 34 cm

Ozdoba 24 
czerwona

20,99
29,99*

DON-DU-ZL-14

Stojak na kwiaty 
Ravia 14 - duży

104,99

20x50

149,99*

DON-MA-ZL-14

Stojak na kwiaty 
Ravia 14 - mały

69,99

18x40

99,99*

OZD-ROS-AM-30
wys. 31 cm

Ozdoba 30 
amarant

10,49
14,99*

OZD-ROS-BI-30
wys. 31 cm

Ozdoba 30 
biała

10,49
14,99*

OZD-ROS-JR-30
wys. 31 cm

Ozdoba 30 
jasny róż

10,49
14,99*

OZD-ROS-CR-31
wys. 28 cm

Ozdoba 31 
czerwony

9,09
12,99*

OZD-ROS-CR-32
wys. 48 cm

3,49 4,99*
Ozdoba 32 - czerwona

OZD-ROS-BI-33
wys. 48 cm

3,49 4,99*
Ozdoba 33 - biała

OZD-ROS-RO-33
wys. 48 cm

3,49 4,99*
Ozdoba 33 - różowa

OZD-ROS-CR-34
wys. 55 cm

Ozdoba 34 - czerwona
6,99 9,99*

3,49
OZD-ROS-BI-32

wys. 48 cm

Ozdoba 32 - biała
4,99*

3,49
OZD-ROS-RO-32

wys. 48 cm

Ozdoba 32 - różowa
4,99*

OZD-ROS-CR-33
wys. 48 cm

Ozdoba 33 - czerwona
3,49 4,99*

OZD-ROS-RO-34
wys. 55 cm

Ozdoba 34 - różowa
6,99 9,99*

OZD-ROS-JR-34
wys. 55 cm

6,99
Ozdoba 34 - jasna róż

9,99*

OZD-ROS-29
11,5x11,5x20

Ozdoba 
Armelo 29

20,00
39,99*

OZD-ROS-67
wys. 35cm

70,00
Roślina

sansewiera 
Tasso 67

111,99*

OZD-ROS-BI-93

Roślina Fabelle 
- paproć 93

wys. 35 cm

30,00
59,99*

OZD-ROS-90
40x40x50

Sztuczna roślina 
w słomianym koszu 90

47,50
94,99*

OZD-ROS-86
38x28x41 

Monstera w ozdobnej 
doniczce 86

32,50
64,99*



PromocjaPromocja

227

Świece woskowe z ruchomym 
płomieniem sterowane pilotem

śr. 7,5cm SWI-BI-DU-3
wys. 15 cm

18,40

SWI-BI-SR-3
wys. 12,5 cm

17,76

SWI-BI-MA-3
wys. 10 cm

17,28
21,60*

22,20*

23,00*

śr. 9cm

SWI-BI-MA-4
wys. 18 cm

23,60
29,50*

DYW-BE-2DYW-BE-2
60x9060x90

Dywanik Dywanik CelsoCelso 2 2 
beżowybeżowy

48,99
69,99*

DYW-RO-2DYW-RO-2
60x9060x90

Dywanik Dywanik CelsoCelso 22
różowyróżowy

48,99
69,99*

DYW-BR-2DYW-BR-2
60x9060x90

Dywanik Dywanik CelsoCelso 22
brązowybrązowy

48,99
69,99*

DYW-GR-2DYW-GR-2
60x9060x90

Dywanik Dywanik CelsoCelso 22
grafitowygrafitowy

48,99
69,99*

DYW-SZ-1DYW-SZ-1
60x9060x90

Dywanik Dywanik CelsoCelso 11
szaryszary

48,99
69,99*

DYW-BI-1DYW-BI-1
60x9060x90

Dywanik Dywanik CelsoCelso 11
białybiały

48,99
69,99*

OZD-BUT-SZK-1
7x7x20

Butelka szklana 
Tasso 1

5,00
6,99*

OZD-BUT-RO-1
7x7x20

Butelka szklana 
Tasso 1

5,00
6,99*

OZD-BUT-ZI-1
7x7x20

Butelka szklana 
Tasso 1

5,00
6,99*

AKC-KOS-1
22x13x7

Kosmetyczka Totti

12,25
14,70*

DON-SZ-12
15x15x12,5

Doniczka-osłonka 
(głowa) Goldi 12

17,50
34,99*

WAZ-SZ-DU-17
13x31x13

Wazon Weroni 17
duży - szary

20,70
28,98*

WAZ-BR-DU-17
13x31x13

Wazon Weroni 17
duży - brąz

20,70
28,97*

Akcesoria łazienkowe

LAZ-AKC-SZ-4

Mydelniczka
Ramir 4 - szary

4,00
5,60*

LAZ-AKC-SZ-1

Szczotka do WC
Ramir 1 - szary

16,55
23,17*

Ręczniki Sorso

Biały

REC-BI-1-1
100 x 150

47,25
67,50*

BrązowyBrązowy

REC-BR-1-1
100 x 150

47,25
67,50*

*Najniższa cena z 30 dni przed obniżką w zł.

LAM-RAT-15
25x25x36

76,99
Lampion
Naturos

109,99*
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Niniejsza ulotka publikowana jest wyłącznie w celach informacyjnych, a nie handlowych i nie stanowi oferty w rozumieniu prawa. Ulotka jest zaproszeniem do zawarcia umowy w salonie. Za ewentualne błędy w druku firma nie ponosi 
odpowiedzialności. Producent zastrzega sobie prawo do zmian cen, wzorów, kolorów oraz wymiarów prezentowanych wyrobów. Podane ceny są cenami brutto. Fabryka Mebli BODZIO Bogdan Szewczyk Sp. J. nie wyraża zgody na 
kopiowanie, przetwarzanie lub rozpowszechnianie gazetki reklamowej.

Zapraszamy do 300 salonów firmowych w Polsce

Fabryka MebliFabryka Mebli

Bogdan Szewczyk Sp. J.Bogdan Szewczyk Sp. J.
GoszczGoszcz  

ul. Sycowska 16, ul. Sycowska 16, 
56-416 Twardogóra56-416 Twardogóra
tel. 71/ 39 97 000, tel. 71/ 39 97 000, 
tel. 71/ 31 58 666tel. 71/ 31 58 666
www.bodzio.plwww.bodzio.pl

zatrudnienie: ponad zatrudnienie: ponad 2100 specjalistów2100 specjalistów
pow. użyt. fabryki: pow. użyt. fabryki: 134 213 m134 213 m22

®

Andrychów, ul. Krakowska 140
Bartoszyce, ul. Kętrzyńska 33
Bełchatów, ul. Czapliniecka 60
Bełchatów, ul. Armii Krajowej 1
Bełżec, ul. Lwowska 45
Biała Podlaska, ul. Sidorska 2D
Białogard, ul. Wojska Polskiego 15
Białystok, ul. Antoniukowska 56
Bielawa, ul. 3 Maja 21
Bielsko-Biała, ul. Piłsudskiego 7
Bochnia, ul. Partyzantów 3C
Bolesławiec, ul. 10 Marca 2
Braniewo ul. Gdańska 25-27
Brodnica, ul. Kolejowa 1A
Brzeg, ul. Słowackiego 31
Brzesko, ul. Solskiego 7D
Busko Zdrój, ul. Bohaterów Warszawy 40
Bydgoszcz, ul. Fordońska 218
Bydgoszcz, ul. Ujejskiego 32
Bytom, ul. Strzelców Bytomskich 46
Bytów, ul Gdańska 63 A,B
Chełm, ul. Lwowska 79 (obok Biedronki)
Chojnice, ul. Gdańska 46
Chojnów, Kilińskiego 37
Chorzów, ul. Działkowa 6
Choszczno, ul. Wolności 39 
Chrzanów, ul. Oświęcimska 98
Ciechanów, ul. Warszawska 14
Czechowice-Dziedzice,ul.Piłsudskiego 18
Częstochowa, ul. Jaskrowska 24 
Człuchów, ul. Królewska 18
Dębica, ul. Rzeszowska 123A
Dęblin, ul. 15 Pułku Piechoty Wilków 3
Dębno, pl. Konstytucji 3 Maja 1B
Działdowo, ul. Męczenników 11B
Dzierżoniów, ul. Klasztorna 8b
Elbląg, ul. Grunwaldzka 77
Ełk, ul. Ciepła 9
Garwolin, ul. Kościuszki 52
Gdańsk, ul. Trakt Św. Wojciecha 275
Gdynia, ul. Chylońska 191 
Giżycko, ul. Przemysłowa 16
Gliwice, ul. Pszczyńska 117 
Głuchołazy, ul. Bohaterów Warszawy 9A
Gniezno, ul. Gdańska 102
Goleniów, ul. Zielona Droga 6
Golub-Dobrzyń, ul. Sokołowska 38  
Gołdap, ul. Królewiecka 4
Gorlice, ul. Biecka 1
Gorzów Wlkp., ul. Niepodległości 90 
Gostynin, ul. Dybanka 2    
Gostyń, ul. Poznańska 200
Goszcz, ul. Sycowska 16
Grajewo, ul. Koszarowa 40
Grodków, ul. Moniuszki 1B
Grodzisk Wlkp., ul. Bukowska 37
Grójec, ul. Mogielnicka 13
Grudziądz, ul. Kulerskiego 23
Gryfice, ul. Bracka 2
Gubin, ul. Wyspiańskiego 10
Hajnówka, ul. Stefana Batorego 7  
Hrubieszów, ul. Dworcowa 2
Iława, ul. Lubawska 4
Inowrocław, al. Niepodległości 37
Jarocin, ul. Wrocławska 20 (C.H.Tobena)
Jarosław, ul. Słowackiego 22
Jasło, ul. Władysława Jagiełły 2
Jastrzębie Zdrój, ul. Mazowiecka 6
Jawor, ul. Kuziennicza 10A
Jaworzno, ul. Rzemieślnicza 25
Jelenia Góra, ul. Grunwaldzka 1
Jędrzejów, ul. Reymonta 12A
Kalisz, ul. Sadowa 10 (obok McDonald’s)
Kamienna Góra, ul. Wałbrzyska 10

kom. 572 667 416
89    761-01-26
44    632-15-05

kom. 572 667 801
84    665-23-83

kom. 572 667 938
kom. 572 667 886

85    651-22-41
kom. 572 667 440
kom. 572 667 891
kom. 572 667 993

75    732-56-00
kom. 572 667 419
kom. 572 667 813

77    416-11-48 
kom. 572 667 961
kom. 572 667 829
kom. 572 667 631

52    320-52-75
 32    280-40-79

kom. 572 667 412
82    564-57-48

kom. 572 667 840
76    818-10-35 
32    241-25-38
95    763-46-72

kom. 572 667 468
kom. 572 667 451
kom. 572 667 430

34    366-86-86
59    822-66-64

kom. 572 667 932
kom. 572 667 407
kom. 572 667 449
kom. 572 667 821

74    832-02-35
kom. 572 667 838
kom. 572 667 515

25    685-47-11
kom. 572 667 433

58    625-15-48
kom. 572 667 452

32    230-63-05
kom. 572 667 957  
kom. 572 667 933
kom. 572 667 910
kom. 572 667 814
kom. 572 667 413
kom. 572 667 809

95    724-10-46
24    235-79-04
65    575-16-01
71    399-72-40

kom. 572 667 879
kom. 572 667 998
kom. 572 667 918

48    360-45-17 
56    461-00-81
91    384-08-80 
68    359-16-02 

kom. 572 667 926
kom. 572 667 894

89    640-66-93
52    353-08-63

kom. 572 667 857
16    627-12-34
13    446-24-47

kom. 572 667 861
kom. 572 667 941

32    222-25-55
kom. 572 667 692
kom. 572 667 853

62    767-11-20
kom. 572 667 820

Kędzierzyn-Koźle, al. Armii Krajowej 44
Kętrzyn, ul. Mazowiecka 20  
Kielce, ul. 1-go Maja 54
Kluczbork, ul. Ossowskiego 58D 
Kłodzko, ul. Witosa 12
Kłodzko, ul. Objazdowa 1A
Koło, ul. Toruńska 105
Kołobrzeg, ul. Szarych Szeregów 2
Konin, ul. Szarych Szeregów 7
Końskie, ul. Strażacka 13
Kostrzyn nad  Odrą, ul. Mickiewicza 5 
Koszalin, ul. Traugutta 26 
Kościan, ul. Kruszewskiego 25
Kościerzyna, ul. Świętojańska 9
Kraków, ul. Sosnowiecka 60
Krapkowice, ul. Opolska 13
Krasnystaw, ul. Kościuszki 13
Kraśnik, ul. Fabryczna 1
Krosno, ul. Pużaka 35
Krotoszyn, ul. Więźniów Politycznych 31
Kudowa Zdrój, ul. Główna 42d 
Kutno, ul. Karola Szymanowskiego 2
Kwidzyn, ul. Chopina 22
Legnica, ul. Schumana 13
Legnica, ul. Sikorskiego 11
Leszno, ul. Cypriana Kamila Norwida 7
Leżajsk, ul. Żwirki i Wigury 11
Lębork, Al. Niepodległości 8
Libiąż, Chrzanowska 10A
Lubaczów, ul. Mickiewicza 13
Lubań, ul. Cmentarna 4
Lubartów, ul. Słowackiego 41 
Lubin, ul. Hutnicza 10
Lublin, ul. Wolska 8a
Lubliniec, ul. Oleska 20 (C.H. 11-stka)
Lubsko, ul. Emilii Plater 17C
Łęczna, ul. Jana Pawła II 99 (C.H. Wamex)
Łęczyca, ul. Belwederska 50A 
Łomża, al. Legionów 91
Łowicz, ul. Józefa Piłsudskiego 5
Łódź, al. Jana Pawła II 28A
Łódź, ul. Brzezińska 19 (przed M1)
Łódź, ul. Orla 17/19
Łódź, ul. Pabianicka 280
Łuków, ul. Międzyrzecka 72
Mielec, ul. Wolności 40
Międzyrzec Podlaski, ul. Partyzantów 6
Międzyrzecz, ul. Garncarska 26
Mikołów, ul. Reymonta 16 (obok Auchan)
Milicz, ul. Dworcowa 3
Mława, ul. Sportowa 21
Mogilno, ul. 900-lecia 1/Hallera 2 
Morąg, ul. Kujawska 17
Mrągowo, ul. Olsztyńska 16A
Mysłowice, ul. Kwiatowa 8a
Myszków, ul. Kościuszki 12
Nakło nad Notecią, ul. Pocztowa 20
Namysłów, ul. 1 Maja 2-4
Nidzica, ul. Żeromskiego 12B
Nisko, ul. Sandomierska 10
Nowa Ruda, ul. Fredry 17
Nowa Sól, ul. Bolesławy Sidorskiej 7
Nowe Miasto Lubawskie, ul. Działyńskich 12a
Nowogard, ul. 15 Lutego 3
Nowy Dwór Maz., ul. Leśna 3
Nowy Sącz, ul. Gorzkowska 13
Nowy Targ, ul. Królowej Jadwigi 21
Nowy Tomyśl os. Stefana Batorego 52
Nysa, ul. Jagiellońska 2
Oborniki Wlkp., Piłsudskiego 31/Szym.
Oleśnica, ul. Wrocławska 21
Olkusz, ul. Rabsztyńska 29
Olsztyn, ul. Gen. Władysława Sikorskiego 15
Oława, ul. Ks. Jana Brzechwy 2

kom. 572 667 975
kom. 572 667 503

41    277-13-07
kom. 572 667 931

74    865-93-12
kom. 572 667 812
kom. 572 667 867

94    351-10-36
kom. 572 667 847

41    372-64-55
95    729-89-71    
94    343-34-72
65    511-95-26

kom. 572 667 426
12    626-44-29

kom. 572 667 423
kom. 572 667 428
kom. 572 667 420
kom. 572 667 936

62    725-31-28
74    866-38-43

kom. 572 667 434
kom. 572 667 964

76    854-93-12
76    852-56-41
65    526-52-83
17    240-11-50

kom. 572 667 807
kom. 572 667 535
kom. 572 667 406

75    722-30-50
kom. 572 667 929

76    849-70-50
81    534-25-42 

kom. 572 667 890
kom. 572 667 939
kom. 572 667 958
kom. 572 667 915
kom. 572 667 833
kom. 572 667 921
kom. 572 667 480

42    679-60-16  
42    630-20-40

kom. 572 667 488
kom. 572 667 819
kom. 572 667 882 
kom. 572 667 409

95    741-24-05
32    322-11-44

kom. 572 667 948
kom. 572 667 905
kom. 572 667 956
kom. 572 667 859
kom. 572 667 924

32    225-68-44
kom. 572 667 896
kom. 572 667 883
kom. 572 667 987
kom. 572 667 401
kom. 572 667 400

74    813-67-95
kom. 572 667 824
kom. 572 667 959
kom. 572 667 902
kom. 572 667 839
kom. 572 667 762
kom. 572 667 664
kom. 572 667 459
kom. 572 667 930

61    847-47-47
71    398-19-03
32    641-12-44

kom. 572 667 458
kom. 572 667 513

Opoczno, ul. Piotrkowska 49
Opole, ul. Horoszkiewicza 2
Ostrołęka, ul. Sienkiewicza 32/2
Ostrowiec Św., ul. Waryńskiego 36
Ostróda, ul. Wojska Polskiego 10
Ostrów Mazowiecka, ul. Targowa 4
Ostrów Wlkp., ul. Ofierskiego 4  
Ostrzeszów, ul. Kamienna 13
Oświęcim, ul. Królowej Jadwigi 11C
Pabianice, ul. Grobelna 7
Piła, ul. Bydgoska 145 (obok Castoramy)
Piotrków Tryb., ul. Narutowicza 56
Pisz, ul. Warszawska 50a
Pleszew, ul. Słowackiego 16         
Płock, al. Jana Kilińskiego 6
Płońsk, ul. 19-go Stycznia 2
Police, ul. Piłsudskiego 35 i 37
Polkowice, ul. Żarska 2A 
Poznań, ul. Jasna 6 (C.H. King Cross)
Poznań, ul. Mołdawska 4/6/ Umultowska
Poznań, ul. Zamenhofa 130 (obok Lidl)
Prudnik, ul. Batorego 43-45
Pruszcz Gdański, ul. Krótka 20
Przasnysz, ul. Rynek 23
Przemyśl, ul. Łukasińskiego 7
Puck, ul. Kasztanowa 9 (C.H. Rondo)
Puławy, ul. Lubelska 2i
Pułtusk, ul. Daszyńskiego 22
Racibórz, ul. Markowicka 1A
Radom, ul. Kelles-Krauza 2A
Radomsko, ul. Krakowska 29/37
Rawa Mazowiecka, ul. Reymonta 7A
Rawicz, ul. Sarnowska 14
Ruda Śląska, ul. Bukowa 5 (obok Tesco)
Rumia, ul. Grunwaldzka 6
Ruszowice (Głogów), ul. Biała 13
Rybnik, ul. Sybiraków 17
Rypin, ul. Bohaterów Czerwca 1956 r. 1a
Rzeszów, Pl. Płk. Leopolda Lisa-Kuli 19
Rzeszów, ul. Witosa 21 (C.H. bi1)
Sandomierz, ul. E. Kwiatkowskiego 69
Sanok, ul. Rymanowska 52
Siedlce, ul. Partyzantów 29
Sieradz, ul. Polskiej Organ. Wojskowej 41
Sierpc, ul. Piastowska 7
Skarżysko-Kamienna, ul. Spółdzielcza 32
Skierniewice, ul. Strykowska 5
Skoczów, ul. Objazdowa 1
Słubice, ul. Kościuszki 3a
Słupca, ul. Poznańska 9
Słupsk, ul. Szczecińska 58A
Sochaczew, ul. Traugutta 13
Sosnowiec, ul. Długosza 84 (obok Makro)
Stalowa Wola, ul. 1-go Sierpnia 11
Starachowice, ul. Zgodna 2
Stargard, ul. Piłsudskiego 23/3
Starogard Gdański, ul. Chojnicka 57
Staszów, ul. Opatowska 24a
Strzegom, ul. Rynek 1
Strzelce Opolskie, ul. Marka Prawego 28-30
Sulechów, ul. Kopernika 5
Sulejówek, ul. Bema 5
Suwałki, ul. Reja 59
Szamotuły, ul. Lipowa 3B
Szczecin, ul. Kordeckiego 3A
Szczecin, ul. Struga 11
Szczecinek, ul. Koszalińska 102
Szprotawa, ul. Targowa 2
Śrem, ul. Szeroka 3
Środa Śl., ul. Legnicka 25 (C.H. Handlowiec)
Środa Wlkp., ul. Kilińskiego 35
Świdnica, ul. Sikorskiego 39
Świdnik, ul. Racławicka 20
Świebodzin, ul. 1-go Maja 15

44    610-22-67
77    400-82-40
29    760-36-50
41    252-71-44

kom. 572 667 920
29    691-18-57

kom. 572 667 485
kom. 572 667 949
kom. 572 667 973
kom. 572 667 815

67    214-61-30
44    616-00-20

kom. 572 667 986
kom. 572 667 996

24    263-70-00
kom. 572 667 826

91    317-72-07
kom. 572 667 427

61    861-71-20
61    825-50-16
61    878-80-80
77    406-83-60
58    304-79-64
29    752-58-61

kom. 572 667 952
kom. 572 667 889

81    888-56-21
23    692-20-09

 32    410-55-17
48    38-71-122

kom. 572 667 885
kom. 572 667 972
kom. 572 667 506

32    342-31-10
58    672-18-61

kom. 572 667 980
32    433-26-07
54    280-50-23

kom. 572 667 633
kom. 572 667 960

15    832-08-91
kom. 572 667 997

25    631-00-90
43    821-20-04
24    275-10-04

kom. 572 667 884
kom. 572 667 410
kom. 572 667 990

95    758-29-20
63    277-15-74

kom. 572 667 495
kom. 572 667 517

32    363-21-91
15    84 3-34-45

kom. 572 667 446
91    577-55-22

kom. 572 667 869
kom. 572 667 908

74    855-03-27
kom. 572 667 995

68    321-72-02
kom. 572 667 955
kom. 572 667 878
kom. 572 667 870

91    484-46-84
91    463-31-55

kom. 572 667 500
68    376-06-20
61    283-40-46

kom. 572 667 945
kom. 572 667 897
kom. 572 667 811
kom. 572 667 919

68    382-23-12

Świecie, ul. Sikorskiego 4
Świnoujście, ul. Chrobrego 14
Tarnobrzeg, ul. Kwiatkowskiego 14A
Tarnowskie Góry, ul. Mickiewicza 43
Tarnów, ul. Błonie 7
Tczew, ul. Czerwonego Kapturka 3A
Tomaszów Maz., ul. Smugowa 2
Toruń, ul. Olsztyńska 16 (obok C.H. Bielawy)
Trzcianka, Pl. Pocztowy 24B/U1
Trzebnica, ul. Milicka 35
Tuchola, ul. Nowodworskiego 34
Turek, ul. Dworcowa 2
Tychy, ul. Batorego 2 (obok targowiska)
Wadowice, ul. Wojska Polskiego 16A
Wałbrzych, ul. Wieniawskiego 25a
Wałcz, al. Tysiąclecia 10/1  
Warszawa, al. Krakowska 97 (niedaleko OBI)
Warszawa, ul. Modlińska 212
Wągrowiec, ul. Reja 81
Wejherowo, ul. Gdańska 115
Wieliczka, ul. Asnyka 6
Wieluń, ul. Kochelskiego 1
Włocławek, ul. Stefana Okrzei 89B
Wodzisław Śl., ul. Józefa Michalskiego 26
Wolsztyn, ul. Lipowa 24
Wołomin, ul. Moniuszki 29a
Wrocław Bielany, ul. Czekoladowa 28  
Wrocław, ul. Marcina Kromera 42
Wrocław, ul. Milenijna 2
Września, ul. Daszyńskiego 2E
Wyszków, ul. Pułtuska 68
Zabrze, ul. Plutonowego R. Szkubacza 6
Zambrów, ul. Paderewskiego 6
Zamość, ul. Przemysłowa 21/2
Zawiercie, ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 2 
Ząbkowice Śląskie, ul. Kościuszki 17          
Zduńska Wola, Pl. Wolności 15-16
Zgierz, ul. 3 Maja4 / ul. Popiełuszki 8   
Zgorzelec, ul. Lubańska 4
Zielona Góra, ul. Trasa Północna 1b
Złotoryja, ul. Fryderyka Chopina 2
Złotów, ul. Nieznanego Żołnierza 42/9 i 42/10
Żagań, Pl. Jana Kilińskiego 1
Żary, ul. 1-go Maja 5b
Żory, al. Zjedn. Europy 15 (obok Castoramy)
Żyrardów, al. Partyzantów 15
Żywiec, ul. Kościuszki 57   

kom. 572 667 978
kom. 572 667 906

15    811-10-30
32    285-60-07
14    620-10-59

kom. 572 667 937
44    710-19-51
56    639-06-71

kom. 572 667 969
kom. 572 667 898
kom. 572 667 432
kom. 572 667 844

32    227-80-15
kom. 572 667 858

74    840-02-70
kom. 572 667 903

22    886-95-00
kom. 572 667 509

67    268-59-39
kom. 572 667 403

12    289-90-99
43    843-11-40

kom. 572 667 834
kom. 572 667 962
kom. 572 667 665

22    760-25-54 
71    390-19-75
71    326-11-02
71    350-33-26

kom. 572 667 825
29    743-13-40
32    375-00-21
86    276-01-82

kom. 572 667 830
kom. 572 667 827
kom. 572 667 873
kom. 572 667 450
kom. 572 667 899
kom. 572 667 917

68    322-70-20
kom. 572 667 408
kom. 572 667 832
kom. 572 667 887

68    363-10-89
32    434-05-17
46    858-90-45

kom. 572 667 979
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